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Πρωτιά και διάκριση για το site
Γυμνασίου και Λυκείου Φυλής

n σελ. 22 n σελ. 5

Στο έργο ZERO WASTE  που προβλέπει τη μείωση των
απορριμμάτων μέσω της ορθής διαχείρισής τους έχει ε-
νταχθεί ο Δήμος Αχαρνών, ο οποίος περνά πλέον στη
διάθεση κάδων κομποστοποίησης στους δημότες του.

Ε
πτά χρόνια μετά την
πραγματοποίηση των
Ολυμπιακών αγώνων
στη χώρα μας, το Ολυ-
μπιακό Κέντρο Πάλης

μετονομάζεται σε Ολυμπιακό
Κέντρο Άνω Λιοσίων και περι-
μένει ανοιχτό και φωτεινό να
υποδεχθεί αθλητές των μαχη-
τικών αθλημάτων και επισκέ-
πτες. Χρειάστηκε, βέβαια, να
περάσει από τις συμπληγάδες
πέτρες της αδιαφορίας και τις
ανεκπλήρωτες υποσχέσεις α-
νωτάτων κυβερνητικών παρα-
γόντων, για να παραδοθεί στην
αθλητική και τοπική κοινωνία -
πραγματικό στολίδι σε μια πε-
ριοχή που τολμά να διεκδικεί
και να ονειρεύεται.

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Κομποστοποίηση
στις Αχαρνές ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ

στους κατοίκους το Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων

n σελ. 21

Εγκαταλελειμμένο
στην τύχη του είναι το
ΟΤ 3 των Θρακομακεδό-
νων όπου βρίσκονται οι
μοναδικές αθλητικές ε-
γκαταστάσεις της πε-
ριοχής. Ο Οικοδομικός
Συνεταιρισμός «Η ΜΑ-
ΚΕΔΟΝΙΑ» στο πρόσφα-
το Δ.Σ αποφάσισε ζητή-
σει από τον Δήμο Αχαρ-
νών την επιστροφή του,
σε περίπτωση που δεν
επισκευάσει τον χώρο.

Τον… σταυ-
ρό τους κά-
νουν οι κάτοι-
κοι της συνοι-
κίας του Αη
Γιώργη στα Ά-
νω Λιόσια, κάθε φορά που πρέπει να
διασχίσουν τους ανύπαρκτους δρό-
μους της περιοχής. Λακκούβες, λά-
σπες και χώματα φωτογραφίζονται σε
μια περιοχή ξεχασμένη από την ανά-
πτυξη…

n σελ. 14

Συνοικία
Αη Γιώργη
Άνω Λιοσίων

Εγκαταληψη αθλητικών
εγκαταστάσεων σε Θρακομακεδόνες
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Εκδόσεις
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Κωνσταντίνος Παναγούλιας
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Ετήσιες Συνδρομές:
Ιδιώτες 30 ευρώ, Δήμοι: 100ευρώ,

Σύλλογοι: 50ευρώ
Κωδικός: 7707 Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή μη δεν επιστρέφονται. Ανυπόγραφα άρθρα ή επιστολές δεν

δημοσιεύονται. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή δελτία τύπου, δεν εκφράζουν κατ’ ανάγκη και την
άποψη της εφημερίδας.

Αερ/νας Ελ.Βενιζέλος 210 3530000

Εφ/ντα Νοσοκομεία 106

Κέντρο Δηλ/σεων 210 7793777

ΚΤΕΟ Πληροφορίες 180

Λιμεναρχείο Πειραιά 210 4511311

Νομ. Ανατ. Αττικής 210 6665399

Νομ. Δυτ. Αττικής 210 5561240

ΟΣΕ 1110

ΟΤΕ 12124

Πληροφ. Καταλόγου 11880

Πυροσβεστική 199

Σταθμοί Υπεραστικών Λεωφορείων

Λεωφόρος Κηφισού 210 5124910

Λεωφόρος Λιοσίων 210 8211430

Τροχαία Αθηνών 210 5230111

& 210 6445685

Δίωξη Ναρκωτικών 109

Δήμος Αχαρνών

Αστυνομικό Τμήμα 210 2466665

& 210 2404609

Τηλ. Κέντρο Δήμου 210 2415300 - 2

Ηλεκτρολόγοι 210 2415305

Δημ. Αστυνομία 210 2415371 / 7

Δημ. Γυμναστήριο 210 2415424

ΔΕΑΔΑ 210 2415548

& 210 2415468

ΔΕΤΕΔΑ 210 2415511

& 210 2415501

Νομική Υπηρεσία 210 2415461

Γρ. Αλλοδαπών 210 2415462

Ειρηνοδικείο 210 2442499

Δασαρχείο 210 2440003 - 4

Τελωνείο 210 2441333

ΔΕΗ 210 2469393

Υποθηκοφυλακείο 210 2468360

Δήμος Άνω Λιοσίων

Αστυνομικό Τμήμα 210 2486220 / 2

Αγροτική Τράπεζα 210 2475535

Δήμος 210 2480400

Δήμαρχος 210 2472000

XFM 943 210 2481777

& 210 2482940

Εθνική Τράπεζα 210 2470958

Επιθ. Εργασίας 210 2484210

Ερυθρός Σταυρός 210 2473194

ΙΚΑ 210 2484510

ΚΑΠΗ 210 2470872

ΟΤΕ 210 2470699

Ταχυδρομείο 210 2472206

Ύδρευση Βλάβες 210 2470156

Δήμος Φυλής

Τηλ. Κέντρο 210 2411444

Τεχνική Υπηρεσία 210 2412000

Εταιρία Ανάπτυξης 210 2412930

Δημοτικό Στάδιο 210 2411930

Παιδικός Σταθμός  210 2411975

ΑΧΑΡΝΕΣ

n Σταθμός ΟΣΕ

n Δημαρχείο Αχαρνών

n Κεντρική Πλατεία Αχαρνών

n Πλατεία Καράβου

n (ΠΟΚΕΝ) Κόκκινου Μύλου

n Βερόπουλος (Λ. Θρακ/νων) 

n Λ. Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος

n Λ. Πάρνηθος & Αριστοτέλους

n Λ. Αγ. Διονυσίου (Θάλασσα)

n Εθνική Τράπεζα (Λεωφόρος

Πάρνηθος)

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

n Δημαρχείο Άνω Λιοσίων

n Πλατεία Μητροπόλεως

n Αφετηρία Λεωφορείων Β12

n Ζωφριά

n Δροσούπολη Super Market 

Καραγιώργος

n Προαστιακός Σιδηρόδρομος

ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

n Πλατεία Θρακομακεδόνων

ΦΥΛΗ

n Δημαρχείο

ΣΗμεΙα ΔΙαΝΟμΗΣ ΤΗΣ εφΗμεΡΙΔαΣ 

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΤΥΠΟΣ



Φιλάρες μου καλές και αγαπημένες, 

M
Σας χαιρετώ και σας ασπάζομαι από το Ο-
λυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, το οποίο

άργησε λιγουλάκι να μας έρθει αλλά έστω, κάλλιο
αργά παρά ποτέ. Και επειδή, όπως έλεγε ο Κινέζος
φιλόσοφος Λάο Τσε, «ένα ταξίδι χιλίων χιλιομέ-
τρων αρχίζει με ένα βήμα» είναι ώρα να κάνουμε
σωστά τα δικά μας μικρά αλλά ουσιαστικά βήματα
για να πάμε, σε πείσμα των καιρών και των κακών,
επιτέλους μπροστά...

6
Εμένα, πάντως, η μνήμη μου - που είναι
μνήμη ελέφαντα, παρεπιμπτόντως - με

πηγαίνει κάποια χρόνια πίσω, όταν πρωθυ-
πουργός, υπουργοί, υφυπουργοί κ.λ.π. υπό-
σχονταν την αξιοποίηση του ως ακαδημία Τε-
χνών και άλλα πολλά. Θυμάμαι λοιπόν τα με-
γάλα γράμματα και τους πηχιαίους τίτλους για
το θέμα, απόρροια μιας εποχής που όλα τα έ-
βλεπε διπλά και τα ́ κανε μισά. Σε όλα τα επί-
πεδα. Ένας ελέφαντας δεν ξεχνάει ποτέ, φίλοι
μου αλλά, αν το καλοσκεφτείς, τι έχει τελικά
να θυμάται;;;

@
Από την άλλη, πάλι, σκέφτομαι πως αν η γε-
ρή μνήμη είναι θείο δώρο, ακόμα μεγαλύτε-

ρο είναι να μπορείς να ξεχνάς. Ανθρώπους, πρό-
σωπα, συναισθήματα. Όταν δεν βρίσκεται ο πολυ-
πόθητος χρόνος, να σταματάς να περιμένεις. Να
γυρίζεις σελίδα. Να προχωράς μπροστά και, ενίο-
τε, να τολμάς να καις τις γέφυρες…

M
Αυτά με τη φιλοσοφία που με έπιασε,
προχωράω και μένω για λίγο ακόμα στο Ο-

λυμπιακό Κέντρο. Όπου παιδιά από τα σχολεία της
περιοχής έδωσαν με τις φωνές και τα χειροκροτή-
ματά τους ένα ξεχωριστό τόνο. Και όπου συνέβη
και το εξής, απαράδεκτο: δάσκαλος από το 2ο δη-
μοτικό (εξ΄ αυτών που, αν δεν με απατά η μνήμη
ελέφαντα που λέγαμε, έκαναν ιδιαίτερο ντόρο στα
δημοτικά συμβούλια) επειδή δεν του άρεσαν αυ-
τά που είπε ο υπουργός Πολιτισμού, όχι απλώς τον
γιουχάρισε αλλά πήρε κάποια παιδιά και έφυγε!!
Το «ντροπή» είναι λέξη μικρή…

6
Ένα νέο πλαίσιο αστυνόμευσης στο δήμο
Φυλής, με εκείνους που έχουν την αρμο-

διότητα να το κάνουν, προανήγγειλε ο Δημή-
τρης Μπουραίμης. Ο ίδιος είπε ότι η δημοτική
αρχή θα τολμήσει να κάνει ένα βήμα παραπέ-
ρα και να προσπαθήσει να δημιουργήσει ένα
μικτό σώμα και με την ιδιωτική πρωτοβου-
λία.«Δεν έχουμε το δικαίωμα να αυτοδικούμε,
ούτε και να υποκαθιστούμε το κράτος. Θα προ-
σπαθήσουμε όμως να το φέρουμε μπροστά
στις ευθύνες του» ανέφερε.

@
Πολύς ήταν ο ντόρος που έγινε στο δημοτι-
κό συμβούλιο Φυλής, σχετικά με τις πολιτι-

στικές εκδηλώσεις του δήμου. Για τραγουδιστές
πίστας ακούστηκε, για πρόκληση του λαϊκού αι-
σθήματος ακούστηκε, για παράνομη διαδικασία α-
κούστηκε κ.λ.π, κ.λ.π. Ο δήμαρχος, πάντως, εξέ-
φρασε την έκπληξή του για την έντονη αντίδραση,

καθώς εδώ και είκοσι χρόνια, όπως τόνισε, ο ίδιος
θυμάται πως περίμεναν όλοι, διοίκηση και αντιπο-
λίτευση, τις εκδηλώσεις με χαρά. Και μάλιστα δεν
είχαν κανένα πρόβλημα!! 

M
Είπε, επίσης, ότι υπάρχει ένα κομμάτι του
κόσμου που θέλει να συμμετέχει καθώς

δεν έχει την δυνατότητα να πληρώσει για να δει
συγκεκριμένους καλλιτέχνες. Παραδέχθηκε, πά-
ντως, πως η διαδικασία δεν είναι η ενδεδειγμένη,
αφού το δημοτικό συμβούλιο δεν έχει ψηφίσει
προϋπολογισμό, ότι υπήρχε καθυστέρηση, γι΄ αυ-
τό και δεν συζητήθηκε σε κάποια προηγούμενη
συνεδρίαση.  

6
Και μια φιλική υπενθύμιση στον πρώην
δήμαρχο Χρήστο Παππού και στον πρώην

αντιδήμαρχο Δημήτρη Καμπόλη, οι οποίοι ύ-
στερα από διάλογο με τον Κώστα Σκαμαντζού-
ρα είπαν ότι ο λαικός αοιδός Ζαζόπουλος τρα-
γουδούσε τσάμπα στις εκδηλώσεις. Ίσως να
μην θυμούνται αλλά εγώ επειδή, όπως είπαμε,
έχω μνήμη ελέφαντα, θυμάμαι ότι ο κ. Ζαζό-
πουλος ήταν (δεν ξέρω αν είναι ακόμα) υπάλ-
ληλος του ΞΕΝΙΟΥ και μάλιστα μισθωτός!! Ό-
περ σημαίνει, μισθός κάθε μήνα, ένσημα, ά-
δειες και δώρα!! Οπότε, μάλλον, θα ήταν κομ-
ματάκι αχάριστο, να ζητούσε χρήματα και στις
εκδηλώσεις…

@
Παραιτήσεις επί παραιτήσεων για τους εκ-
καθαριστές σε ΔΕΑΔΑΛ και ΔΕΤΕΑΛΑ και μά-

λιστα με επιστολές, οι οποίες καταγγέλλουν πολ-
λά και βαριά. Τόσο που η Φωτεινή Γιαννοπούλου
αναρωτήθηκε γιατί η πρώην δημοτική αρχή δεν έ-
δωσε τα στοιχεία που ζητούσαν και αιτήθηκε να
πάει το θέμα στον εισαγγελέα. 

M
Καραμπινάτο το θέμα με τους οικίσκους
του πρώην δήμου Άνω Λιοσίων που ανα-

ζητά το ΥΠΕΧΩΔΕ σε… άλλη γη και άλλα μέρη!!
Καραμπινάτο γιατί κάποιοι απειλούνται με ποινι-
κές διώξεις και ολόκληρος ο δήμος απειλείται με
πρόστιμο μεγαλύτερο των δυόμισι εκατομμυρίων
ευρώ!! Αφήστε που φήμες που κυκλοφορούν, κά-
νουν λόγο, για πώληση κάποιων εξ΄ αυτών... 

6
Δυναμόμετρο στον… ήχο των μικροφώ-
νων, βλέπω, να βάζει ο πρόεδρος του δη-

μοτικού συμβουλίου Φυλής Δημήτρης Ζαφεί-
ρης, καθώς κάποιοι δημοτικοί σύμβουλοι μι-
λούν σιγά και κάποιοι άλλοι δυνατά!! Ειδικά α-
πό τον Δημήτρη Τσιουμπρή ζητά διαρκώς να
χαμηλώσει τον τόνο της φωνής του, καθότι
βαρύτονος και βροντερός. Μόνο στην τελευ-
ταία συνεδρίαση και, εν μέσω έντασης μιας
πρώην και μια νυν δημοτικής συμβούλου, του
ζήτησε να μιλήσει με δυνατή φωνή, «για να
διακόψουμε όλους τους άλλους» όπως του εί-
πε... 

@
Εστία μόλυνσης έχει καταντήσει η περιοχή
γύρω από στο αμαξοστάσιο στα Άνω Λιόσια,

καθώς πάνω από τον οικισμό τσιγγάνων που βρί-
σκεται απέναντι, πετιέται ότι μπορείς να φαντα-
στείς!! Μια μικρή χωματερή, σαν να λέμε. Σημείο,
το οποίο πρέπει να καθαριστεί άμεσα από τις αρ-
μόδιες υπηρεσίες του Δήμου, όπως έχει ζητήσει
και ο τοπικός σύμβουλος Άνω Λιοσίων Αργύρης
Γκούβας. 

M
Τις διαμαρτυρίες των κατοίκων του Πανο-
ράματος Φυλής για τα έργα οδοποιίας που

έμειναν στη μέση μετά τις εκλογές, δέχθηκε τόσο
το δημοτικό, όσο και το τοπικό συμβούλιο. Ο δή-
μαρχος τους εξήγησε ότι εφόσον το έργο έχει μπει
στο πρόγραμμα, κάποια στιγμή θα γίνει αλλά πρέ-
πει να γίνει με τις σωστές διαδικασίες και όχι πα-
ράνομα. Και δεν αρκεί μόνο η πρόθεση διότι, ως
γνωστόν, ο δρόμος για την κόλαση είναι στρωμέ-
νος με καλές προθέσεις…

6
Αλλά εγώ μια απορία έχω και θα την πω
στους αγαπητούς κατοίκους, το πρόβλη-

μα των οποίων κατανοώ απόλυτα: το έργο ξε-
κίνησε κάτι μήνες πριν τις εκλογές, απεδείχθη
ότι δεν είχε χρηματοδότηση και ότι βασιζόταν
σε ένα δάνειο που ποτέ δεν εγκρίθηκε. Τα πό-
δια του, δηλαδή, δεν ήταν απλώς γυάλινα - ή-
ταν σπασμένα και δεν το γνώριζαν. Γιατί, λοι-
πόν, τις διαμαρτυρίες τους τις στρέφουν μόνο
ευθεία στα έδρανα του δημοτικού συμβουλί-
ου (όπου θα μπορούσαν να ζητήσουν απλώς
μια νέα προσπάθεια) και όχι λίγο δεξιότερα

(όπου θα έπρεπε απλώς να ζητήσουν το λό-
γο);;;

@
Με κάθε μυστικότητα όπως αρμόζει σε τέ-
τοιες περιστάσεις (αλλά την οποία τα ρα-

ντάρ μου έπιασαν!!) θα ανακοινωθεί στις Αχαρνές
τον Σεπτέμβρη νέα δημοτική παράταξη. Σύμφωνα
με τις πληροφορίες μου, η ανακοίνωση της παρά-
ταξης θα προκαλέσει σχετικό θόρυβο. Θέλω να πι-
στεύω ότι εκτός από κρότο, θα κάνει και τη διαφο-
ρά...

M
Με την πρόεδρο του ΟΕΚ Γεωργία Κωτί-
δου συναντήθηκε, προ ημερών, ο Δήμαρ-

χος Σωτήρης Ντούρος. Άριστος γνώστης της πραγ-
ματικότητας ζήτησε από την κ. Κωτίδου κάθε φο-
ρά που θα του παραχωρεί τμήμα του Ολυμπιακού
χωριού να έχουν γίνει και οι απαραίτητοι έλεγχοι
από την πολιτεία, σχετικά με το τι παραδίδει!! Φύ-
λαγε τα ρούχα σου, που λέει και η παροιμία…

6
Να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο,
το θέμα της απαγόρευσης του καπνίσμα-

τος στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέ-
ροντος, ζήτησε ο Δημοτικός Σύμβουλος Πα-
ναγιώτης Γρηγοριάδης. Σε αντίθεση με αυτό
που, ήλπιζα να ακούσω, ο κ. Γρηγοριάδης ζή-
τησε από το Δημοτικό Συμβούλιο να κάνει τα
στραβά μάτια απέναντι στον νόμο και να μην
επιβάλλει πρόστιμα στους καταστηματάρχες
που επιτρέπουν το κάπνισμα!!

@
Αντί να τον συνετίσουν και να του εξηγή-
σουν ότι ο νόμος ισχύει για όλους τους Έλ-

ληνες – δεν νομίζω οι Αχαρνές να αποτελούν άλλο
κράτος- ο Σωτήρης Ντούρος  συμφώνησε ότι υ-
πάρχει πρόβλημα! Τόνισε, μάλιστα, ότι θα φέρει
το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο όταν υπάρξουν
νέα δεδομένα από τον τρόπο που χειρίζονται το
θέμα οι υπόλοιποι Δήμοι!!

M
Ζωή θα αποκτήσει από τις 24 Ιουνίου έως
τις 3 Ιουλίου η πόλη των Αχαρνών με το

Αγροτικό Φεστιβάλ το οποίο θα διοργανωθεί στον
χώρο του Ολυμπιακού χωριού. Δεκάδες παραγω-
γοί από όλες τις περιοχές της χώρας  αλλά και από
περιοχές των Βαλκανίων και της Ιταλίας θα πα-
ρουσιάσουν τα προϊόντα τους. Σεφ θα δείχνουν
σπεσιαλιτέ και συνταγές στους επισκέπτες, ενώ ο
Δήμος Αχαρνών θα συμμετέχει με 40 περίπτερα
στην έκθεση. Το περιμένουμε, αλήθεια, με ανυ-
πομονησία!!!

6
Παλιό αλλά καλό... Μια όμορφη βραδιά με
αφορμή την ονομαστική του γιορτή επε-

φύλαξε για φίλους και συνεργάτες ο αντιδή-
μαρχος Ζεφυρίου Γιώργος Ραφτέλης. Πρωτα-
γωνιστές ο ίδιος, το κέφι, ο χορός και το τρα-
γούδι. ήταν από τις βραδιές που μόνο ο Γιώρ-
γος ξέρει να προσφέρει...

@
Αυτά τα ολίγα, φίλοι μου και θυμηθείτε: υ-
πάρχουν δυο ειδών άνθρωποι, οι καλοί και

οι κακοί. Οι καλοί κοιμούνται καλύτερα αλλά οι κα-
κοί φαίνεται ότι περνούν καλύτερα ξύπνιοι…

ΤΟ  ΤΡΑΓΟΥΔΙ  ΤΟΥ  ΜΗΝΑ 

«Στρώσε το στρώμα
σου για δυο»
Μέσ’ στη σουϊτα η camariere
σαν μπήκε για να στρώσει,

ξεπρόβαλε ο Ντομινίκ
για να την κουτουπώσει.

----------
Στρώσε το στρώμα ma petite

για σένα και για μένα 
γιατί μ’ έπιασε  η άνοιξη
κι ειν’ όλα αναστημένα.

----------
Ο Ντομινίκ γουστάριζε
sex a la ΚΑΜΑ-ΣΟΥΤΡΑ

μα η Οφηλία un grand «NON»
του πέταξε στα μούτρα.

---------
Στρος,  camarade μας το ’παιζες 

ταύρος νταβραντισμένος
μα ήσουν όνος ξέστρωτος

βαθειά στα merdes χωμένος...

Αφιερωμένο εξαιρετικά στον αθυρόστομο και
ερωτύλο Γάλλο (γι’ αυτό και τα Ελληνο-γαλλικά)

«σοσια-ληστή» Ντομινίκ Στρος-Καν  από το 
ΡΑΔΙΟ-ΠΑΡΩΔΙΑ
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ΕΠΙ   ΤΗΣ... (ΩΧ!!!)ΘΗΣ Και άμα λάχει... τσαλαβουτάμε

Ο νερΟΦΙΣ
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ΣΕ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΟΙ ΔΗΜΟΙ

Αισιοδοξία σε Φυλή, αναμονή σε Αχαρνές
Τη διαβεβαίωση ότι ο Δήμος δεν έχει μπει σε επιτήρηση και ότι οι τελικές

αποφάσεις θα ληφθούν μέσα από μια διαδικασία διαπραγμάτευσης, έδωσε ο
Δημήτρης Μπουραίμης στο δημοτικό συμβούλιο, τονίζοντας ότι η σχετική α-
νακοίνωση του υπουργείου εσωτερικών, δεν σημαίνει τίποτα στην παρούσα
φάση.

Της Μένης Πιρπινιά

Απαντώντας σε, προ ημερησίας διατάξεως, θέμα που έθεσε ο επικεφα-
λής της Λαικής Συσπείρωσης Δημήτρης Τσιουμπρής, τόνισε ότι ο δήμος με
βάση τα στοιχεία μέχρι το 2010, εμφανίζεται να έχει χρέος πάνω από 150%
των τακτικών του εσόδων. «To θέμα είναι τι τακτικά έσοδα έχεις και πως τα
χρησιμοποιείς μέσα από κάποιους κωδικούς. Είναι κάτι που θα δούμε τις ε-
πόμενες μέρες όταν θα παρουσιάσουμε την εξέλιξη των εξόδων. Ο δήμος
σαν δήμος δεν έχει πρόβλημα, ενδεχομένως να έχει όταν προκύψουν οι υ-
ποχρεώσεις από δημοτικές επιχειρήσεις και αναφέρομαι στον πρώην δήμο
Άνω Λιοσίων. Αλλά και αυτό είναι μαχητό» συμπλήρωσε.

Σε δηλώσεις του, εξάλλου, στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, ο Δημήτρης Μπουραίμης
επεσήμανε ότι υπάρχει ένα «δήθεν» στην ιστορία του χρέους του Δήμου
Φυλής. «Για λόγους τεχνικούς δεν βάζουμε στα τακτικά έσοδα, τα αντι-
σταθμιστικά. Κατά συνέπεια, τα υποτιθέμενα χρέη μας είναι πάνω από το
100% των τακτικών εσόδων. Ο Δήμος της Αθήνας που έχει, για παράδειγ-
μα, 200 ή 300 εκατομμύρια χρέη, επειδή έχει 300 εκατομμύρια τακτικά έ-
σοδα, εμφανίζεται να μην έχει χρέος, όπως και ο Δήμος Θεσσαλονίκης. Στην
πραγματικότητα, ο Δήμος Θεσσαλονίκης χρωστά παντού, σε όποιον μιλά και
δε μιλά ελληνικά. Θα πουν, δηλαδή, στον κ. Μπουτάρη ότι ο δήμος του δεν
έχει χρέος;» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Όμως και στο δήμο Αχαρνών που, επίσης, εμφανίζεται με υψηλό χρέος,
τηρούν στάση αναμονής ενόψει των εξελίξεων και της εξειδίκευσης των μέ-
τρων που αναμένεται να ανακοινωθούν επισήμως. «Αυτή τη στιγμή δεν έ-
χουμε κάτι σαφές και συγκεκριμένο, εκτός από την αόριστη ανακοίνωση του
υπουργείου Εσωτερικών. Πρέπει να υπάρξουν οι συζητήσεις, να εξειδικευ-
τούν τα μέτρα και τότε θα πάμε σε υποχρεωτική εξυγίανση. Αν και πρέπει
να τονίσουμε, ότι ο δήμος Αχαρνών έχει ήδη ξεκινήσει τη δική του εξυ-

γίανση και τις περικοπές των εξόδων» υπογράμμισε στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, ο
γ.γ. του δήμου Νίκος Κρημνιανιώτης. 

Να σημειωθεί, ότι το βασικό κριτήριο για ένταξη ή όχι στο αυτοδιοι-
κητικό μνημόνιο είναι το ποσοστό του χρέους των δήμων στα τακτικά
τους έσοδα και τη ΣΑΤΑ και όχι το συνολικό ύψος του χρέους, αφού αυτό
που έχει σημασία είναι η δυνατότητα που θα έχουν στο μέλλον οι δήμοι
να αποπληρώσουν τα «δανεικά». Ετσι μεγάλοι δήμοι όπως η Αθήνα ή το
Περιστέρι, που έχουν υψηλά χρέη, κρίθηκε ότι δεν πρέπει να μπουν στο
μνημόνιο, εφ’ όσον διαθέτουν και αυξημένα έσοδα με τα οποία μπορούν
να φέρουν σε αίσιο πέρας τα οικονομικά τους.

Σκοπός του προγράμματος, που θα τεθεί σε ισχύ άμεσα, είναι μέσα
στην επόμενη τριετία οι δήμοι να έχουν μειώσει την τοκοχρεολυτική τους
δόση στο 20% των ετήσιων εσόδων τους και το συνολικό χρέος τους να
μην υπερβαίνει το 100% των ετήσιων τακτικών εσόδων, θέση που θεω-
ρείται οικονομικά «καθαρή».

Όσοι δήμοι ενταχθούν στο «πρόγραμμα εξυγίανσης» θα πρέπει μέχρι
το τέλος αυτής της θητείας (2014) να ισοσκελίσουν τον προϋπολογισμό
τους, με απαγόρευση και περιορισμό προσλήψεων και συμβάσεων, κατάρ-
γηση ή περιορισμό εγγεγραμμένων κονδυλίων για δημόσιες σχέσεις, εκ-
δηλώσεις, ταξίδια, αλλά και πάγωμα αναπτυξιακών έργων. Εξαιρούνται οι
απαραίτητες εργασίες συντήρησης και επισκευών, ενώ θα υπάρχει το πα-
ράθυρο για νέα έργα μόνο μέσω των χρηματοδοτικών εργαλείων ΕΣΠΑ και
ΕΛΛ. Α. Δ. Α. Οι υποχρεώσεις αυτές μπορεί να αφορούν είτε όλο τον δήμο,
είτε μια δημοτική ενότητά του, εφόσον αυτή είναι ο φορέας των χρεών. 

Σε αντιστάθμισμα, οι δήμοι αυτοί θα έχουν τη δυνατότητα επιμήκυν-
σης του χρόνου αποπληρωμής των δανείων τους από το Ταμείο Παρακα-
ταθηκών και Δανείων έως και 25 χρόνια, με παράλληλη μείωση του επι-
τοκίου, γεγονός που πρακτικά συνεπάγεται μείωση της τοκοχρεολυτικής
τους δόσης κατά περίπου 55%. Επιπλέον, αναμένεται να ζητηθεί και α-
πό τις τράπεζες που έχουν συνάψει δάνεια με δήμους να ακολουθήσουν
το παράδειγμα του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ώστε να δο-
θούν ευνοϊκότεροι όροι για την αποπληρωμή των δανειακών τους υπο-
χρεώσεων. 

Στην Περιφέρεια
το έργο οδοποιίας
Πανοράματος

Την ακύρωση του έργου οδο-
ποιίας στο Πανόραμα από τον Μάιο
του 2009, γνωστοποίησε στους
κατοίκους της περιοχής, ο Δήμαρ-
χος Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης,
με αφορμή την ερώτηση και του
δημοτικού συμβούλου της αντιπο-
λίτευσης Μιχάλη Οικονομάκη. 

«Υπήρξε απόφαση του σώμα-
τος επιθεωρητών δημοσίων έργων
από τον Μάιο του 2009, που δια-
τάζει το δήμο να κάνει τη διαδικα-
σία από την αρχή. Παρόλα αυτά, η
προηγούμενη διοίκηση προχώρη-
σε το έργο, εγκατέστησε τον ανά-
δοχο και ανέγραψε σε μεγάλη τα-
μπέλα και το ποσό, δηλαδή δε-
σμεύθηκε ότι ο δήμος έχει έξι εκα-
τομμύρια ευρώ!» τόνισε. 

Όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος
Φυλής, παρόλα αυτά, το έργο έχει
πάει στην Περιφέρεια Αττικής, η
οποία αναλαμβάνει αρχές Ιουλίου
και μέχρι τότε θα διευκρινιστεί αν
μπορεί να έχει υπόβαθρο και να
προχωρήσει. «Εμάς μας ενδιαφέ-
ρει αν μπορεί να χρηματοδοτηθεί
το έργο, το οποίο έχει μπει και στο
τεχνικό πρόγραμμα. Πρέπει να
γνωρίζετε ότι για το συγκεκριμένο
έργο, η προηγούμενη διοίκηση εί-
χε υπογράψει με τον ανάδοχο σύμ-
βαση, που έδινε το δικαίωμα δα-
νειοδότησης. Δηλαδή το έργο για
να υλοποιηθεί, θα έπρεπε να βγει
ένα δάνειο από τράπεζα. Αυτό το
δάνειο δεν βγήκε, για αυτό το έρ-
γο δεν προχώρησε» ανέφερε χα-
ρακτηριστικά. 

Από την πλευρά του, ο πρώην
Δήμαρχος Χρήστος Παππούς υπο-
στήριξε ότι το δημοτικό συμβού-
λιο με ομόφωνες αποφάσεις προ-
χώρησε το έργο στο Πανόραμα, το
οποίο πέρασε από την ολομέλεια
του ελεγκτικού συνεδρίου και ε-
γκρίθηκε. «Αν δυο υπάλληλοι εί-
παν ότι υπήρχε πρόβλημα, τι να
κάνουμε» ανέφερε, μεταξύ άλλων. 

Απαντώντας ο κ. Μπουραίμης,
τόνισε ότι ο Σώμα Επιθεωρητών
Δημόσιων Έργων δεν είναι απλοί
υπάλληλοι ενώ στην πραγματικό-
τητα το ελεγκτικό συνέδριο είναι
μια επικουρική διαδικασία. Σχολιά-
ζοντας δε, την τοποθέτηση του
προέδρου του εξωραϊστικού συλ-
λόγου Πανοράματος, ότι τους κα-
τοίκους δεν απασχολεί που θα
βρεθούν τα χρήματα αλλά να γίνει
το έργο και να αναβαθμιστεί η πε-
ριοχή, ο Δήμαρχος Φυλής ξεκαθά-
ρισε ότι δεν γίνεται μια περιοχή να
μην την ενδιαφέρει πως γίνεται έ-
να έργο.«Δεν μπορείς να κανείς ό-
τι θέλεις με τα δημόσια έργα και
αυτά δεν μπορούν να γίνουν μόνο
με καλές προθέσεις. Δεν είμαστε
όλοι ίδιοι. Επειδή έγινε μια παρα-
νομία, δεν σημαίνει ότι θα συνεχί-
σει να γίνεται. Το έργο θα μπει
στον προϋπολογισμό, είμαστε αλ-
ληλέγγυοι στα προβλήματα σας
αλλά τίποτα δεν μπορεί να γίνει ως
δια μαγείας» επεσήμανε. 

«Φέρτε πίσω τους οικίσκους!»
Εξώδικα στον πρώην Δήμο Άνω Λιοσίων από το ΥΠΕΧΩΔΕ, απειλεί με πρόστιμα και ποινικές διώξεις

Τ
ην επιστροφή διακοσίων σαράντα τεσ-
σάρων οικίσκων, ιδιοκτησίας του, που
είχαν διατεθεί για τη στέγαση σεισμο-
πλήκτων στον πρώην Δήμο Άνω Λιοσίων
και η ύπαρξη των οποίων... αγνοείται,

απαιτεί το ΥΠΕΧΩΔΕ. Σε διαφορετική περίπτωση
ζητά να του αποδοθεί το ποσό των 2.500.000 ε-
κατομμυρίων ευρώ, επιφυλάσσεται για την ποινι-
κή δίωξη των αρμοδίων, καθώς έχει κοινοποιήσει
σχετικά εξώδικα από το 2008 ενώ, αξίζει να ση-
μειωθεί, ότι ήδη έχει επιληφθεί η δικαιοσύνη.

Της Μένης Πιρπινιά

Το θέμα ήρθε ως έκτακτο στο δημοτικό συμ-
βούλιο της Τρίτης και αφορούσε τρεις παραμέ-
τρους: διάλυση των οικισμών που υπάρχουν ακό-
μα, διαχείριση των οικίσκων και αποκατάσταση
των οικιζομένων. Αυτή τη στιγμή έχουν απομεί-
νει 21 οικισμοί ενώ οι 114 οικογένειες που ζουν
μέσα σε αυτούς θα πρέπει να μεταφερθούν, κα-
θώς υπάρχει άρση της επίταξης των οικοπέδων α-
πό το ΥΠΕΧΩΔΕ και πρέπει  να επιστραφούν στους
ιδιοκτήτες τους. 

Στα εξώδικα, που είχαν αποσταλεί από το
2008 στην τότε διοίκηση του δήμου Άνω Λιοσίων,
αναφέρεται ρητά πως, «οποιαδήποτε πράξη με-
ταβίβασης του οικίσκου ή του δικαιώματος χρή-
σης προς τρίτα πρόσωπα ή μετακίνησης άνευ α-
δείας, είναι παράνομη ως προσβάλλουσα ευθέως
τα δικαιώματα του ελληνικού δημοσίου και θεμε-
λιώνει αξίωση όχι μόνο για την επιστροφή των οι-
κίσκων αλλά και για την αποκατάσταση της τρω-

θείσης ηθικής βλάβης του κύρους του νομικού
προσώπου του δημοσίου. Από την ως άνω ενέρ-
γεια, πέραν της αστικής ευθύνης προς αποζημίω-
ση, σας επισημαίνεται ότι η πράξη σας ενδεχομέ-
νως επισείει κυρώσεις, κατά τις διατάξεις του κοι-
νού ποινικού κώδικα, λαμβανομένου μάλιστα υ-
πόψη ότι το αντικείμενο της ζημιάς του ελληνικού
δημοσίου είναι ιδιαιτέρως μεγάλης αξίας».

Σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν δοθεί κο-
ντέινερ μεμονωμένα στις αυλές των σπιτιών, τα
οποία παραμένουν ακόμα και χρησιμοποιούνται
ως αποθήκες ενώ αρκετά από αυτά δόθηκαν εκτός
του Δήμου Άνω Λιοσίων, σε διάφορες περιοχές.
Μετά από έλεγχο που διενήργησαν υπάλληλοι του
ΥΠΕΧΩΔΕ διαπιστώθηκε ότι 244 συν 29 οικίσκοι
δόθηκαν με παραχωρητήρια που υπέγραψε η

πρώην διοίκηση. Το υπουργείο είχε κάνει στον
πρώην Δήμαρχο και αντιδήμαρχο, προφορικά και
εγγράφως, επανειλημμένες συστάσεις ενώ ανα-
γκάστηκε να στείλει δυο εξώδικα. Το τελευταίο ε-
ξώδικο, μάλιστα, ο νομικός σύμβουλος του κρά-
τους το κοινοποίησε και σε άλλα υπουργεία καθώς
και στον εισαγγελέα ποινικών διώξεων. 

Ο Δήμαρχος Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης
χαρακτήρισε το θέμα ως ιδιαίτερα σοβαρό, κα-
θώς το κράτος απαιτεί από το Δήμο ένα μεγάλο
ποσό και, επιπλέον, το τελευταίο εξώδικο κάνει
λόγο για αντιποίηση αρχής. Ο κ. Μπουραίμης
πρότεινε να γίνουν ενέργειες για άμεση επιστρο-
φή των οικίσκων που βρίσκονται εκτός της δημο-
τικής κοινότητας Άνω Λιοσίων, συμπεριλαμβανο-
μένων και των λοιπών κοινοτήτων του δήμου Φυ-
λής, καθώς και επιστροφή όσων βρίσκονται εντός
Άνω Λιοσίων και δεν αποτελούν μοναδική κατοι-
κία των ενοίκων τους. «Όπου δεν υπάρχει άλλη
κατοικία, θα ζητήσουμε να υπάρξει παράταση ή
δωρεά σε αυτούς τους ανθρώπους» τόνισε και
πρότεινε να δημιουργηθεί μια διαπαραταξιακή ε-
πιτροπή, η οποία μαζί με τις αρμόδιες υπηρεσίες,
θα αιτηθεί να συνδράμει οικονομικά ο δήμος για
ένα χρονικό διάστημα όσες οικογένειες δεν μπο-
ρούν, προκειμένου να στεγαστούν σε ένα διαμέ-
ρισμα. 

Όσον αφορά στους κτιστούς οικίσκους, ιδιο-
κτησίας του δήμου, πρότεινε επίσης να περιέλ-
θουν στο δήμο και η διαπαραταξιακή επιτροπή θα
αποφασίσει όταν και που χρειάζεται να τα διαθέ-
τει κάθε φορά για συγκεκριμένες δραστηριότητες. 
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Χ
ρειάστηκε να περάσουν
πολλά χρόνια, να χυθεί
πολύ μελάνι και να οπλι-
στούν, αρμόδιοι και μη,
με πολύ υπομονή για να

αποδοθεί στους κατοίκους της Αττι-
κής και, κυρίως, στους κατοίκους
του Δήμου Φυλής και της ευρύτερης
περιοχής, αυτό που πάντα θα έπρε-
πε να τους ανήκε. Χρειάστηκαν, επι-
πλέον, η ισχυρή επιμονή ενός βου-
λευτή της Περιφέρειας Αττικής, το
συνεχές όραμα ενός δημάρχου και η
αστείρευτη ελπίδα πολλών περισσο-
τέρων, για να γίνει εν τέλει πραγμα-
τικότητα η έναρξη λειτουργίας του
Ολυμπιακού Κέντρου Άνω Λιο-
σίων…

Των Μένης Πιρπινιά,

Άννας Χοχλάκη 

Επτά χρόνια μετά την πραγματο-
ποίηση των Ολυμπιακών αγώνων στη
χώρα μας, το Ολυμπιακό Κέντρο Πάλης
μετονομάστηκε σε Ολυμπιακό Κέντρο
Άνω Λιοσίων και περιμένει ανοιχτό και
φωτεινό να υποδεχθεί αθλητές των
μαχητικών αθλημάτων και επισκέπτες.
Χρειάστηκε, βέβαια, να περάσει από
τις συμπληγάδες πέτρες της αδιαφο-
ρίας και τις ανεκπλήρωτες υποσχέσεις
ανωτάτων κυβερνητικών παραγόντων,
για να παραδοθεί στην αθλητική και
τοπική κοινωνία - πραγματικό στολίδι
σε μια περιοχή που τολμά να διεκδικεί
και να ονειρεύεται.

Η επίσημη εκδήλωση έναρξης λει-
τουργίας Ολυμπιακού κέντρου Άνω
Λιοσίων στο δήμο Φυλής έγινε την Πέ-
μπτη, παρουσία του υπουργού Πολιτι-
σμού Παύλου Γερουλάνου, του γ.γ. Α-
θλητισμού Πάνου Μπιτσαξή, της αντι-
περιφερειάρχη Δυτικής Αττικής Σταυ-
ρούλας Δήμου, του δημάρχου Φυλής
Δημήτρη Μπουραίμη, της δημοτικής
αρχής, μαθητών, κατοίκων κ.α. 

Στο χαιρετισμό του ο αντιπρόε-
δρος της κυβέρνησης Θεόδωρος Πά-
γκαλος, εξέφρασε τη λύπη του που,
λόγω κυβερνητικών υποχρεώσεων,
δεν μπόρεσε να παρευρεθεί αλλά και
τη χαρά του που, μετά από έξι χρόνια
καταστροφικής απραξίας, παραδίδεται
στους πολίτες της χώρας και της πε-
ριοχής. «Η παροχή δυνατοτήτων ά-
σκησης στους πολίτες είναι μέλημα
αυτής της κυβέρνησης» τόνισε ο κ.
Πάγκαλος ενώ, ειδικότερα για το Ολυ-
μπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων, εξέφρα-
σε την προσωπική του δικαίωση για
την επιμονή και τις ενέργειες που είχε
κάνει με σκοπό την υλοποίηση του.
«Ως υπουργός Πολιτισμού επέμεινα ι-

διαίτερα στην πραγματοποίηση του
έργου και στην ανάγκη κατασκευής
του, σε σχέση με τις απαιτήσεις της
τοπικής κοινωνίας. 

Σήμερα, έχω κάθε λόγο να αισθά-
νομαι υπερήφανος για αυτήν την επι-
μονή μου. Πλέον όλοι οι κάτοικοι του
τόπου αλλά και όποιος Έλληνας θέλει
να ασχοληθεί με τέτοια αθλήματα έχει
ένα υπερσύγχρονο χώρο να το κάνει.
Επιπλέον, η περιοχή έχει τεράστιες
δυνατότητες ανάπτυξης, τις οποίες ε-
πεκτείνει η πλήρης λειτουργία του κέ-
ντρου» υπογράμμισε και συνέστησε
τους πολίτες να το χαρούν αλλά και να
το προσέχουν γιατί αποτελεί στολίδι
για τον τόπο.

Την ευγνωμοσύνη του αλλά και ό-
λης της δημοτικής κοινότητας Άνω
Λιοσίων για όλους όσοι συνετέλεσαν
στο να γινει αυτό το μεγάλο έργο στην

περιοχή, ιδιαίτερα στον πρώην δή-
μαρχο Νίκο Παπαδήμα, στον πρώην υ-
πουργό Πολιτισμού και αντιπρόεδρο
της κυβέρνησης Θεόδωρο Πάγκαλο και
την κεντρική πολιτεία, εξέφρασε ο
Δήμαρχος Φυλής Δημήτρης Μπουραί-
μης και πρόσθεσε: «Νιώθουμε ευγνω-
μοσύνη γιατί η Ελλάδα κατόρθωσε να
κάνει τους Ολυμπιακούς αγώνες και
μαζί μεγάλα έργα τα οποία απολαμβά-
νει ο λαός μας. Είμαι υπερήφανος για-
τί μαζί με το υπουργείο Πολιτισμού α-
ποφασίσαμε να παραχωρήσουμε σε
χρήση αυτό το ολυμπιακό ακίνητο, το
οποίο από το φθινόπωρο του 2010 έ-
δωσε  τη δυνατότητα στα μαχητικά α-
θλήματα να αποκτήσουν το σπίτι τους.
Εμείς θα συμβάλλουμε ώστε αυτός ο
χώρος να είναι αντάξιος της ιστορίας
του». 

Την ιδιαίτερη χαρά της για την α-

ξιοποίηση του Ολυμπιακού Κέντρο Ά-
νω Λιοσίων εξέφρασε και η αντιπερι-
φερειάρχης Δυτικής Αττικής Σταυρού-
λα Δήμου. «Πρόκειται για ένα ολυ-
μπιακό οικοδόμημα το οποίο κατα-
σκευάστηκε το 2004, με απόφαση του
τότε υπουργού Πολιτισμού, νυν αντι-
προέδρου της κυβέρνησης Θεοδώρου
Πάγκαλου και την σύμφωνη γνώμη του
τότε δημάρχου Νίκου Παπαδήμα, με
τη φιλοδοξία να αναγάγουν τα Άνω
Λιόσια σε Ολυμπιακό Κέντρο και να
συμβάλλουν στην αξιοποίηση της πε-
ριοχής» τόνισε. Επεσήμανε ότι από το
2010, το υπουργείο Πολιτισμού έδει-
ξε ξεκάθαρα την πρόθεσή του για α-
ξιοποίηση αυτών των εγκαταστάσεων
και γνωστοποίησε ότι έχει οριστεί μια
ομάδα εργασίας στην οποία συμμετέ-
χει η Περιφέρεια, ο δήμαρχος Φυλής
και ο γενικός γραμματέας αθλητισμού

για την αξιοποίησή του. 
Από την πλευρά του, ο υπουργός

Πολιτισμού Παύλος Γερουλάνος υπο-
γράμμισε ότι έξι χρόνια μετά, η πολι-
τεία είναι παρούσα για να κάνει το ό-
νειρο πράξη και επεσήμανε ότι όλα
αυτά τα χρόνια, το κράτος πλήρωνε 2
εκατομμύρια ευρώ το μήνα σε ένα
κλειστό στάδιο ενώ σαν ανοιχτός χώ-
ρος θα στοιχίζει 800 χιλιάδες ευρώ. 

«Το δίνουμε στους αθλητές μας,
στη νεολαία μας. Σε λίγο θα ανοίξουμε
και το ΟΑΚΑ για το ευρύ κοινό. Σήμερα
είμαστε δω για να κάνουμε το απολύ-
τως αυτονόητο, να παραχωρήσουμε
το στάδιο στα Άνω Λιόσια, όπου και α-
νήκει. Βήμα - βήμα κερδίζουμε το ό-
νειρο και το ξανακάνουμε δικό μας.
Σας ευχαριστώ που ήρθατε, νοιαστεί-
τε το χώρο, χαρείτε τον, ζωντανέψτε
τον και κάντε τον δικό σας».

Και εγένετο…
Ολυμπιακό Κέντρο
Άνω Λιοσίων

ΠΑΝΟΣ ΜΠΙΤΣΑΞΗΣ
«Θα αξιοποιηθεί
σύντομα
ο περιβάλλων
χώρος»

Την συνδιαχείριση του Ολυ-
μπιακού Κέντρου Άνω Λιοσίων α-
πό πολιτεία και δήμο, κάτι που υ-
πάρχει ήδη και αποδίδει, επεσή-
μανε σε δηλώσεις του στη ΔΥΤΙΚΗ
ΟΧΘΗ, ο γενικός γραμματέας Α-
θλητισμού Πάνος Μπιτσαξής.
«Δώσαμε μια μάχη αυτονόητη,
προκειμένου να αποδοθεί ξανά
στον αθλητισμό ένας χώρος, ο ο-
ποίος έχει πληρωθεί με το αίμα
του ελληνικού λαού. Είναι στο
πλαίσιο μιας γενικότερης πολιτι-
κής να δοθούν προς χρήση τα ο-
λυμπιακά ακίνητα, σε μια εποχή
μάλιστα με μεγάλες οικονομικές
δυσκολίες. Το Ολυμπιακό Κέντρο
των Άνω Λιοσίων αξιοποιείται για
τις ομοσπονδίες των μαχητικών
αθλημάτων ενώ ο περιβάλλων χώ-
ρος, ύστερα από συνεργασία με
την Περιφέρεια και το δήμο, πολύ
σύντομα θα αξιοποιηθεί στο έπα-
κρο με παιδικές χαρές, αναρριχη-
τικά πεδία κ.α. για να μπορούν να
έρχονται οικογένειες με μικρά
παιδιά και νέοι. Στόχος είναι ο
συνδυασμός αγωνιστικού αθλητι-
σμού, λαϊκού αθλητισμού και χρή-
σης για τους πολίτες της Φυλής
και της ευρύτερης περιοχής». 

Παύλος Γερουλάνος

Μιχάλης Βρεττός, Σωτήρης Ντούρος,
Παναγιώτης Ξανθόπουλος Νίκος Παναγοηλιόπουλος, Δημήτρης Στουραΐτης

Σύσσωμη η Δημοτική αρχή στην επίσημη πρώτη του Ολυμπια-
κού κέντρου

Βασίλης Ντάκουρης, Πάνος Μπιτσαξής
και Νίκος Παναγοηλιόπουλος

Σταυρούλα Δήμου Δημήτρης Μπουραΐμης
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Σ
ε δύο συνεδριάσεις με διαφορά
μιας… εβδομάδας διεξήχθη το 14ο
Δημοτικό Συμβούλιο στις Αχαρνές
καθώς η πληθώρα των θεμάτων και η
συνακόλουθη τοποθέτηση του συνό-

λου των Δημοτικών Συμβούλων, δεν επέτρεψε
την ολοκλήρωσή του από την  πρώτη συνε-
δρίαση. Επιπλέον, η βαρύτητα ορισμένων εκ
των θεμάτων είχε δείξει από την αρχή ότι η
συζήτηση θα τραβούσε σε μάκρος. 

Της Άννας Χοχλάκη

Στην πρώτη, λοιπόν, συνεδρίαση της Πέμπτης α-
ποφασίστηκε η συμμετοχή του Δήμου Αχαρνών στο
Δίκτυο Δήμων που αποτελούν τον Ευρωπαϊκό Όμιλο
Εδαφικής Συνεργασίας υπό την επωνυμία « Δίκτυο
Ευρωπαϊκών πόλεων για βιώσιμη ανάπτυξη». Εκπρό-
σωποι του Δήμου στο Δίκτυο εξελέγησαν ο Δήμαρχος
Σωτήρης Ντούρος, η δημοτική σύμβουλος από την
παράταξη του Παναγιώτη Φωτιάδη Μαρία Χαριτίδη
και οι δημ. Σύμβουλοι  Γιάννης Κασσαβός και Πανα-
γιώτης Αναγνωστόπουλος. Το επόμενο θέμα το οποίο
συζητήθηκε ήταν η λύση και εκκαθάριση της Κοινω-
φελούς Επιχείρησης Εκπαίδευσης και Πολιτισμού Δή-
μου Αχαρνών (ΚΕΠΕΔΑ), με την παράλληλη διατήρη-
ση της Κοινωφελούς επιχείρησης του Δήμου Θρακο-
μακεδόνων Σύμφωνα με την εισήγηση προς το Δ.Σ
μετά την λύση της επιχείρησης :

Οι Παιδικοί σταθμοί και το κέντρο Δημιουργικής
Απασχόλησης παιδιών (ΚΔΑΠ) μεταφέρονται στο Νο-
μικό πρόσωπο Δημοτικοί Παιδικοί- Βρεφονηπιακοί
Σταθμοί του Δήμου Αχαρνών. Αντίστοιχα το Κέντρο
Απασχόλησης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες μεταφέρε-
ται στο Ίδρυμα Κέντρο Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες
Δήμου Αχαρνών Η ΑΡΩΓΗ. Το πρόγραμμα «Βοήθεια
στο σπίτι», οι μονάδες Κοινωνικής Μέριμνας και το
κέντρο ημερήσιας φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)
μεταφέρονται στο νομικό πρόσωπο ΚΑΠΗ.

Παράλληλα, τα τμήματα της  Φιλαρμονικής, του
χορού και τα εικαστικά μεταφέρονται στον ΑΟΔΑ, ε-
νώ η Τεχνική υποστήριξη εκδηλώσεων και το Ωδείο
μεταφέρονται στο τμήμα παιδείας και πολιτισμού του
Δήμου Αχαρνών. Πάντως, η συζήτηση του θέματος
δεν ολοκληρώθηκε καθώς εκκρεμεί η απόφαση για το
Διοικητικό Συμβούλιο και την τροποποίηση του κα-
ταστατικού της Κοινωφελούς Θρακομακεδόνων. Επι-
πλέον , δεν έχει κλείσει το θέμα με τη μεταφορά των
εργαζομένων της επιχείρησης στα Νομικά Πρόσωπα
και τον Δήμο καθώς παρατηρήθηκαν κάποια κενά στη
διαπιστωτική πράξη.

Agrofestival
Αχαρναί 2011

Η συνδιοργάνωση του Agrofestival Αχαρναί 2011
με τον «Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατηγικού Σχεδια-
σμού», από τις 24 Ιουνίου έως τις 3 Ιουλίου αποφα-
σίστηκε από την πλειοψηφία του Δημοτικού Συμβου-
λίου. Στο Αγροτικό φεστιβάλ θα εκτίθενται αγροτικά
προϊόντα από κάθε γωνιά της Ελλάδας αλλά και από
χώρες των Βαλκανίων και την Ιταλία . Πρόκειται επί-
σης, να λειτουργήσουν διάφορα εργαστήρια όπως
παραγωγής παστελιών, λουκουμιών, παστελιών, τυ-
ροκομίας. Ελληνικής καραμέλας, μελιού, ρακής.

Το φεστιβάλ θα τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέ-
ρειας Αττικής όπως δήλωσε η περιφερειακή σύμβου-
λος Δέσποινα Αφεντούλη, ενώ θα υπάρχει ένα συμ-
βολικό ποσό εισόδου. 

Κατασκηνώσεις
Αρχιεπισκοπής

Στη δημιουργία κατασκήνωσης σε ιδιόκτητο ακί-

νητο που διαθέτει στη τοποθεσία «Μετόχι» προτίθε-
ται να προβεί η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Στην έκ-
θεση που προσκόμισε προβλέπεται η δημιουργία α-
νεξάρτητων κτιρίων, χώρων υγιεινής, μαγειρείου, ε-
στιατορίου, μικρής εκκλησίας και χώρου αθλοπαι-
διών. Μετά από αυτό η περιφέρεια Αττικής ζήτησε τη
σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου Αχαρ-
νών το οποίο, παρόλο που το θέμα ήταν μεταφερό-
μενο από την προηγούμενη συνεδρίαση δεν ήταν έ-
τοιμο- δεν υπήρχε καν η μελέτη- ώστε να παρθεί μια
απόφαση

Πρόκειται για μια έκταση 110 στρεμμάτων εκ των
οποίων, σύμφωνα με την τροποποιημένη μελέτη η
κάλυψη θα φτάνει τα 1500 τμ, με δυναμικότητα 158
άτομα ανά περίοδο. Οι κατασκηνωτές θα είναι σε
σκηνές, εφόσον δεν επετράπη η κατασκευή ξύλινων
κατασκευών. Οι μόνες κατασκευές θα είναι αυτές που
θα φιλοξενούν τα ψυγεία και τα μαγειρεία. 

Η συζήτηση του θέματος και η τελική απόφαση
περί της τροποποιημένης μελέτης πρόκειται να λη-

φθεί στο επόμενο Δ.Σ εφόσον πρώτα έχει συζητηθεί
στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, όπως προβλέπει ε-
ξάλλου και η σχετική διαδικασία. Αξίζει να αναφερ-
θεί ότι κατά τη συζήτηση συμφωνήθηκε, τουλάχι-
στον, η πλειοψηφία των εργαζομένων και των παι-
διών που θα φιλοξενούνται να προέρχονται από τις
Αχαρνές.

Παναγιώτης Κορνιλάκης
«Δεν συμφωνώ
να απογραφεί ως
αυτοτελής Οικισμός
το Ολυμπιακό Χωριό»

Η  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Πέ-
μπτης να απογραφεί το Ολυμπιακό Χωριό ως αυτοτε-
λής οικισμός ανάγκασε τον Αντιδήμαρχο Παναγιώτη
Κορνιλάκη να διαχωρίσει την θέση στη συνεδρίαση
της Τρίτης . Ο κ. Κορνηλάκης ο οποίος είχε αποχωρή-
σει, λόγω προσωπικού προβλήματος, στην 1η συνε-

δρίαση , οπότε και ελήφθη η απόφαση Ο Αντιδήμαρ-
χος, ο οποίος είχε αποχωρήσει, λόγω προσωπικού
προβλήματος, από το Δημοτικό Συμβούλιο της Πέ-
μπτης, 12 Μαΐου, οπότε ελήφθη η απόφαση εξέφρα-
σε την αντίθεσή του για την απόφαση. Στη δήλωσή
του αναφέρει χαρακτηριστικά:  «Στη 14η συνεδρίαση
του Δημ. Συμβουλίου στις 12.5.2011 και κατά τη
διάρκεια των ανακοινώσεων, σοβαρότατοι προσωπι-
κοί λόγοι με ανάγκασαν να αποχωρήσω από την αί-
θουσα του Δημ. Συμβουλίου χωρίς να το ανακοινώσω
στο σώμα. Ως εκ τούτου δεν έλαβα μέρος στις συζη-
τήσεις των τακτικών και έκτακτων θεμάτων και φυσι-
κά στις ψηφοφορίες. 

Οφείλω όμως ως αρμόδιος αντιδήμαρχος να εκ-
φράσω την αντίθεσή μου στην απόφαση του Δημ.
Συμβουλίου η οποία αφορά τον χαρακτηρισμό της
πολεοδομικής ενότητας του Δήμου Αχαρνών Ολυ-
μπιακό Χωριό ως αυτοτελή οικισμό, για τους παρακά-
τω λόγους: 1ον για τον απαράδεκτο εκβιασμό της Δη-
μοτικής Αρχής και του Δημοτικού Συμβουλίου από ο-
μάδα κατοίκων με την απειλή της μη συμμετοχής ό-
λων των κατοίκων του Ολ. Χωριού στην απογραφή.
2ον Διότι με τα υπ’ αρίθμ. 36019 και 36020 στις
11.5.2011 -μία ημέρα πριν το συμβούλιο δηλαδή- έγ-
γραφά μου προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττι-
κής, έχω απαντήσει σε συνεργασία με την υπηρεσία
απόλυτα τεκμηριωμένα στα επιχειρήματα που ανα-
φέρονται στις ενστάσεις της συγκεκριμένης ομάδος
κατά της υπ’ αριθμόν 107/2011 απόφασης του Δημ.
Συμβουλίου. Και 3ον, διότι θεωρώ τη συγκεκριμένη
απόφαση κατάφωρα άδικη για τους κατοίκους των υ-
πολοίπων πολεοδομικών ενοτήτων του Δήμου, οι ο-
ποίοι χωρίς να είναι δικαιούχοι του Ο.Ε.Κ. επέλεξαν
συνειδητά να επενδύσουν τις οικονομίες τους αγο-
ράζοντας γη και οικοδομώντας στον Δήμο μας, χωρίς
φυσικά να έχουν την τύχη να απολαμβάνουν τα προ-
νόμια των υποδομών του Ολυμπιακού Χωριού, τα ο-
ποία απολαμβάνουν οι κάτοικοί του, και οι οποίοι ε-
πανειλημμένα έχουν απαξιώσει με τις διεκδικήσεις
τους το δήμο μας και τους κατοίκους του».

Δύο Συνεδριάσεις για... ένα
Δημοτικό Συμβούλιο στις Αχαρνές

Του Παύλου Γεωργίου

Στο έκτακτο Δημ. Συμβούλιο της 17.5.2011 ο αντιδήμαρχος κ. Παν. Κορνι-
λάκης έκανε διαφώνησε με την απόφαση του Δ.Σ να απογραφεί ως αυτοτελής οι-
κισμός το Ολυμπιακό Χωριό.

Συνάντησα συμπτωματικά στο Δημαρχείο τον κ. Κορνιλάκη το μεσημέρι της
ίδιας μέρας και είχε την πραγματική ευχαρίστηση -όπως κατάλαβα- να μου προ-
αναγγείλει το περιεχόμενο της απογευματινής δήλωσής του και άλλα ακόμα πιο
ενδιαφέροντα. Αυτό που διαπιστώνω ότι παρέλειψε, είναι η «κατηγορία» που μου
απηύθηνε, ότι συναντηθήκαμε με κατοίκους της Βαρυμπόπης και τους «παρα-
σύραμε». Πέραν του δικαιώματος να συναντώ και να συζητώ όπου και όποτε θέ-
λω όποιον θέλω, δεν αισθάνομαι καμιά ανάγκη να απαντήσω εγώ σε αυτή την
«κατηγορία». Ας απαντήσουν αυτοί που κατοικούν πολλές δεκαετίες τον συγκε-
κριμένο τόπο, παππούδες και γιαγιάδες πλέον, αν όντως περίμεναν από κατοί-
κους του Ο.Χ. να τους «δείξουν τα αμπελοχώραφά τους» και να τους υποδείξουν
και τα όρια.

Σημειώνω ιδιαίτερα το γεγονός, ότι ο κ. Κορνιλάκης αντιδρά μόνο για το Ο-
λυμπ. Χωριό, σαν να μην ξέρει ότι η συγκεκριμένη απόφαση διόρθωσε την δική
του ατυχή εισήγηση που δεν διαπίστωνε ούτε έναν αυτοτελή οικισμό, ενώ εκτός
της Βαρυμπόπης αυτό ήταν αναγκαίο και για την Δημοτική Κοινότητα των Θρα-
κομακεδόνων. Αν δεν ήταν, δεν υπήρχε λόγος να συμπεριληφθεί στην νέα από-
φαση του Δ.Σ.

Με προκάλεσε ιδιαίτερα, ο κ. Κορνιλάκης, ανακοινώνοντάς μου και την προ-
σωπική του απόφαση: «Δεν πιστεύω να νομίζεις ότι θα περάσει από το Δημοτι-
κό Συμβούλιο απόφαση για Δημοτική Κοινότητα του Ολυμπιακού Χωριού;»

Και βέβαια, αφού έλλειπε δεν γνώριζε πως μετά την ομόφωνη απόφαση ζή-

τησα τον λόγο για να επισημάνω στο Δημ. Συμβ. πως «παρά την πικρία μας για την
προηγούμενη απόφαση του Δ.Σ., εμείς όχι μόνον καλέσαμε τον κόσμο του Ο.Χ.
να απογραφεί κανονικά, αλλά τον παροτρύναμε και να μεταδημοτεύσει το ταχύ-
τερο στον Δήμο Αχαρνών». Τότε παρενέβη ο δήμαρχος και επιβεβαίωσε ότι δεν
υπεννόησε εκείνος κάτι διαφορετικό απ’ αυτό που ανέφερα. Πού είναι λοιπόν ο
εκβιασμός κ. Κορνιλάκη; Δεν αντιλαμβάνεσαι πως εξαιρείς μονάχα τον εαυτό σου
και κατηγορείς συλλήβδην τους συναδέλφους σου ως τάχα υποχωρητικούς και ε-
κβιάσιμους;

Τα ακόμα χειρότερα και ανάξια να σχολιαστούν τα είπε στον 3ο λόγο που ε-
πικαλείται στη δήλωσή του. Μια δήλωση απαράδεκτη, προκλητική και απαξιωτι-
κή όχι μόνο για τους κατοίκους και τους δημότες, αλλά και για τους συναδέλφους
του στο Δημοτικό Συμβούλιο, τους οποίους προσβάλλει και θίγει κατάφωρα. Α-
πειρία; Ίσως. Αδυναμία αναγνώρισης προσωπικών λαθών; Προφανώς. Αυτό είναι
χαρακτηριστικό μόνο μεγάλων και άξιων ηγετών. Σίγουρα όμως υπάρχει και ε-
μπάθεια, και όλα αυτά συνιστούν ένα εκρηκτικό μίγμα, επικίνδυνο για όλους και
κυρίως για τον άνθρωπο που κλήθηκε να υπηρετήσει από μία πολύ τιμητική θέ-
ση αυτούς που σήμερα θεωρεί υπηκόους της Μεγαλειότητάς Του.

Δεν θα με απασχολούσαν καν οι δηλώσεις της -κατά τα άλλα συμπαθούς- φυ-
σιογνωμίας του αντιδημάρχου, αν ως κάτοικοι του Ολυμπιακού Χωριού δεν αντι-
μετωπίζαμε ταυτόχρονα την πεισματική άρνηση της πολιτείας να σκύψει στα
προβλήματά μας ή έστω να δεχτεί να συζητήσει μαζί μας. Ο λόγος είναι απλός: Ε-
νοχλούμε με τις φωνές και τις διαμαρτυρίες μας και ενοχλούμε ακόμα περισσό-
τερο από τη στιγμή ξεκινήσαμε τις καταγγελίες στη δικαιοσύνη. Εμείς θα μέναμε
ανενόχλητοι;

*Ο Παύλος Γεωργίου είναι κάτοικος του Ολυμπιακού Χωριού

Απάντηση στη δήλωση Παναγιώτη Κορνιλάκη για το Ολυμπιακό Χωριό 



...Παράδοση στη μόρφωση...

Λ. Φιλαδελφείας 243, Κόκκινος Μύλος
Τηλ: 2102389830- 2102527478
Fax: 2102389840
www.giannimara.gr
e-mail: info@giannimara.gr 
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Ο
ξύς και επικριτικός απέναντι σε ό-
σους δεν πράττουν το αυτονόητο
για τη διαχείριση των απορριμμά-
των της Αττικής, διεισδυτικός
στους λόγους για τους οποίους η

κοινωνία διακατέχεται από φοβικά σύνδρομα
και απόλυτα σταθερός στην απαίτηση για θε-
σμοθετημένα αντισταθμιστικά έργα βιώσιμης
ανάπτυξης, κοινωνικής συνοχής και αλληλεγ-
γύης στην περιοχή του, εμφανίστηκε ο Δήμαρ-
χος Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης, μιλώντας
σε ημερίδα του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομη-
χανιών Ανακύκλωσης και Ενεργειακής Αξιοποί-
ησης με θέμα τις πολιτικές για τα αστικά απορ-
ρίμματα.

Της Μένης Πιρπινιά

Στην ουσία επρόκειτο για έναν ανοικτό δη-
μόσιο διάλογο για τις Δημόσιες Πολιτικές στο
ζήτημα της διαχείρισης των Απορριμμάτων, ό-
που για πρώτη φορά συνυπήρξαν στο ίδιο τρα-
πέζι οι απόψεις των επιστημόνων, των οικολο-
γικών οργανώσεων, της τοπικής αυτοδιοίκη-
σης, του πολιτικού και επιχειρηματικού κό-
σμου της χώρας. 

Η υφυπουργός Εσωτερικών Θεοδώρα Τζά-
κρη έκανε λόγο για μεγάλη καθυστέρηση, κα-
θώς τα τελευταία 5 χρόνια είχαν παγώσει τα
έργα διαχείρισης απορριμμάτων και τόνισε ότι
το ζητούμενο διεθνώς είναι η παροχή υπηρε-
σιών διαχείρισης των απορριμμάτων, η εγγυη-
μένη αποτελεσματικότητά τους και η επίτευξη
των στόχων. Προς τούτο, όπως τόνισε, θα πρέ-
πει να επανεξεταστεί το πλαίσιο του σχεδια-
σμού μέχρι τώρα και να ληφθούν υπόψη τόσο
το ευρωπαϊκό πλαίσιο για την υλοποίηση σο-
βαρών έργων υποδομής, όσο και τι δυνατότη-
τες υπάρχουν στη χώρα. Πρόσθεσε, επίσης, ό-
τι η κυβέρνηση προωθεί ένα νέο μοντέλο συ-
νεργασίας μεταξύ του δημόσιου και ιδιωτικού
τομέα, όπου το δημόσιο διατηρεί έναν ρόλο έ-
λεγχου σε όλο τον κύκλο ζωής του απορρίμμα-
τος ενώ μέσα από ανοιχτό διαγωνισμό προ-
σβλέπει στην συμμετοχή των ιδιωτών επενδυ-
τών. 

Ο γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης
Ηλίας Λιακόπουλος ανακοίνωσε πως έχουν α-
νατεθεί οι μελέτες για τους τρεις σταθμούς με-
ταφόρτωσης απορριμμάτων σε Ελληνικό, Ελαι-
ώνα και Γουδί και εξέφρασε τη βεβαιότητα πως

οι τρεις ΧΥΤΥ στην Αττική θα γίνουν. Υποστή-
ριξε, επίσης, πως σε έναν χρόνο δεν θα υπάρ-
χουν ανεξέλεγκτες χωματερές στο λεκανοπέ-
διο ενώ εξέφρασε την πεποίθηση πως στο τέ-
λος της χρονιάς το τοπίο στη διαχείριση των α-
πορριμμάτων θα είναι εντελώς διαφορετικό α-
πό ότι γνωρίζαμε μέχρι πριν από λίγα χρόνια. 

Επιπλέον, ο κ. Λιακόπουλος υπεραμύνθη-
κε του περιφερειακού σχεδιασμού, τονίζοντας
ότι αλλαγές γίνονται, εφόσον αποδειχθεί ότι
κάτι ήταν λάθος. «Εμείς δεν κάναμε τίποτα τα
προηγούμενα 7 χρόνια. Δεν είναι στο χέρι μας
πια να αυξήσουμε ην ανακύκλωση, χωρίς να
κάνουμε ούτε μια νέα επένδυση. Η αυτοδιοί-

κηση πρέπει να μπει πολύ δυνατά στο παιχνί-
δι» υπογράμμισε και κατέληξε: «Δεν θα επι-
τρέψουμε να γίνει η Αττική, Νάπολι». 

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Κώστας Καρτά-
λης, πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος
της Βουλής, παραδέχθηκε ότι υπάρχει καχυ-
ποψία, δυσπιστία και φοβικότητα για τον περι-
φερειακό σχεδιασμό, η οποία συναρτάται με
τις παραδοσιακές λύσεις που υπήρχαν μέχρι
τώρα. Τόνισε ότι τα προβλήματα λύνονται με
διαβούλευση, τάχθηκε υπέρ του περιφερεια-
κού σχεδιασμού και πρότεινε να αποσαφηνι-
στεί η προέλευση των απορριμμάτων που ενα-
ποτίθενται στους ΧΥΤ της Αττικής και να υπάρ-
ξει διορθωτική παρέμβαση σε ό,τι αφορά στην
ποσότητα των σκουπιδιών που θα καταλήξουν
στην Κερατέα. 

Δικαιολογημένη χαρακτήρισε τη δυσπιστία
των πολιτών και ο βουλευτής του ΛΑΟΣ Μάκης
Βορίδης καθώς, όπως είπε, δεν τηρήθηκαν οι
προδιαγραφές και δεν εκπληρώθηκαν οι στό-
χοι. Ο κ. Βορίδης ζήτησε να αλλάξει ο περιφε-
ρειακός σχεδιασμός και υποστήριξε ότι μπο-
ρούν να ακολουθηθούν ήπιες πρακτικές, όπως

οι σταθμοί μεταφόρτωσης και να δοθεί βάρος
στην ανακύκλωση. «Δεν είναι ανάγκη να φτιά-
χνουμε συνεχώς ΧΥΤΥ, είμαστε ώριμοι τεχνο-
λογικά να εφαρμόσουμε άλλες τεχνολογίες» α-
νέφερε χαρακτηριστικά και συμφώνησε στην
ανάγκη η τοπική αυτοδιοίκηση να έχει κεντρι-
κό ρόλο στη διαχείριση των απορριμμάτων. 

Τρέλα χαρακτήρισε την αλλαγή του περι-
φερειακού σχεδιασμού ο πρόεδρος του ΣΕ-
ΒΙΑΝ Θανάσης Κατρής, καθώς όπως τόνισε χά-
θηκε πολύτιμος χρόνος και ότι γίνει, πρέπει να
γίνει τώρα. «Το μαρτύριο της Ελλάδας είναι ό-
τι η κάθε ηγεσία ξεκινά από το μηδέν» ανέφε-
ρε και χαρακτήρισε το 2014 οριακή ημερομη-
νία γιατί ο ΧΥΤΑ Φυλής έχει εξαντλήσει το χώ-
ρο που διαθέτει. Υπογράμμισε δε, ότι η χωρη-
τικότητα του Γραμματικού θα είναι τόσο μικρή
που, «αν πηγαίναμε εκεί όλα τα σκουπίδια
στης Αττικής, θα έκλεινε σε 6 μήνες». Τέλος,
επεσήμανε την ανάγκη αξιοποίησης των εργα-
λείων που υπάρχουν και τόνισε ότι η διαχείρι-
ση των απορριμμάτων στην Αττική είναι σε κα-
λό επίπεδο καθώς παράγουμε ενέργεια, ο ΧΥ-
ΤΑ λειτουργεί ικανοποιητικά, όπως και το ερ-
γοστάσιο ανακύκλωσης.  

Την ανάγκη να αναπτυχθεί συνείδηση της
ανακύκλωσης, επεσήμανε ο Δήμαρχος Θεσσα-
λονίκης Γιάννης Μπουτάρης, ο οποίος τάχθηκε
υπέρ των λύσεων που δεν υποβαθμίζουν το
περιβάλλον. «Καμία λύση δεν θα είναι τέλεια
γιατί ως καταναλωτική κοινωνία παράγουμε τε-
ράστιο όγκο απορριμμάτων. Θα πρέπει να απο-
δαιμονοποιηθουν οι όποιες λύσεις υπάρχουν»
τόνισε, ξεκαθάρισε ότι ο ίδιος δεν πρόκειται
να αφήσει να λειτουργήσει ένα απαρχαιωμένο
σύστημα και έβαλε ως πρόκληση τη δυνατότη-
τα της πόλης να αυτοδιαχειρίζεται τα απορ-
ρίμματά της. 

Δημήτρης Μπουραίμης:
«Πρέπει να υπάρχει
αρχή και τέλος…»

Με το σταθερό ερώτημα γιατί στην Αττική
δεν έχει γίνει το αυτονόητο, ξεκίνησε την το-
ποθέτησή του ο Δήμαρχος Φυλής Δημήτρης
Μπουραίμης, τονίζοντας ότι μια περιοχή δεν
πρέπει ούτε να μπαίνει στο περιθώριο, ούτε να
δίνεται η εντύπωση ότι θα δέχεται τα απορ-

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ

«Η διαχείριση των απορριμμάτων και  τα απορρίμματα είμαστε εμείς»
Ο Δήμαρχος Φυλής είπε

«Η κοινωνία διακατέχεται από μια
φοβική προσέγγιση για τη διαχείριση
των απορριμμάτων, γιατί στην πραγ-
ματικότητα φοβάται τον εαυτό της». 

«Η διαχείριση των απορριμμάτων
στον ΧΥΤΑ Φυλής γίνεται με τον καλύ-
τερο δυνατό τρόπο σε σχέση με το
μέγεθός του αλλά στην Ελλάδα που-
λάνε αυτή την ιστορία, διότι εμείς
διαχειριζόμαστε σε ημερήσια βάση,
νούμερα που είναι αφάνταστα στον
πλανήτη Γη». 

«Οι επόμενες γενιές να είναι πε-
ρήφανες για την περιοχή από την ο-
ποία προέρχονται. Διότι σε εμάς συμ-
βαίνει το εξής: μας φέρνετε τα σκου-
πίδια σας, μας λέτε και σκουπιδιάρη-
δες…» 

«Τα αντισταθμιστικά στην περιο-
χή μου είχαν, καλώς ή κακώς και χω-
ρίς να έχω εγώ την ευθύνη, τον εξής
χαρακτήρα: πληρώναμε περίπου
3000 άτομα προσωπικό, δηλαδή ου-
σιαστικά αντικαθιστούσαμε το ταμείο
ανεργίας. Και αυτό γινόταν συνειδη-
τά από την κεντρική διοίκηση» 

Μάκης Βορίδης, Κώστας Καρτάλης Ηλίας Λιακόπουλος

Δημήτρης Μπουραίμης, Γιάννης Μπουτάρης
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ρίμματα στο διηνεκές. «Πρέπει να πούμε σε
μια περιοχή ότι θα υπάρχει μια αρχή και ένα
τέλος. Είναι αυτονόητο ότι ο κάθε δήμος πρέ-
πει να διαχειρίζεται τα απορρίμματά του. Αν

αυτό δεν είναι εφικτό, πρέπει να γίνεται το ε-
πόμενο βήμα και να πηγαίνει στις περιφερεια-
κές ενότητες» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Μπουραίμης επεσήμανε ότι η διαχειρι-

ση των απορριμμάτων στον ΧΥΤΑ Φυλής γίνε-
ται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, σε σχέση
με το μέγεθός του σε παγκόσμιο επίπεδο, πρό-
σθεσε ωστόσο ότι, «στην Ελλάδα πουλάνε αυ-
τή την ιστορία, διότι εμείς διαχειριζόμαστε σε
ημερήσια βάση, νούμερα που είναι αφάνταστα
στον πλανήτη Γη». 

Αναφερόμενος στη διαχείριση των απορ-
ριμμάτων ο δήμαρχος Φυλής υπογράμμισε ότι
η ουσία βρίσκεται στην εγγύτητα και την απο-
τελεσματικότητα. «Πρέπει να έχεις στόχευση
για να φτάσεις στην Ιθάκη. Αν πιστεύει ένας
δήμος ότι θα μπορέσει να διαχειριστεί τα α-
πορρίμματά του, πρέπει να έχει στόχευση και
χρόνο να δημιουργήσει το θεσμικό υπόβαθρο.
Η κοινωνία διακατέχεται από μια φοβική προ-
σέγγιση για τη διαχείριση των απορριμμάτων,
γιατί στην πραγματικότητα φοβάται τον εαυτό
της. Η διαχείριση των απορριμμάτων και τα α-
πορρίμματα είμαστε εμείς. Αν δεν υπήρχε το
ανθρώπινο είδος, δεν θα υπήρχαν τα απορρίμ-
ματα» υπογράμμισε. 

Εξάλλου, ο Δήμαρχος Φυλής επεσήμανε
την ανάγκη οι κάτοικοι να αντιληφθούν ότι δεν
είναι μαγκιά να πετάς μολότωφ ή να μην απο-
δέχεσαι τη διαχείριση των δικών σου απορριμ-
μάτων και πρόσθεσε ότι η δυσπιστία προέρχε-
ται από το γεγονός ότι εκείνοι που παράγουν
τα απορρίμματα δεν έχουν σταθεί στο ύψος
των περιστάσεων. 

Ερωτηθείς για το θέμα των αντισταθμιστι-
κών, τα χαρακτήρισε εφεύρημα, επισημαίνο-
ντας ότι στην ουσία εκείνο που υπάρχει, είναι
ένα τέλος που πληρώνει ο κάθε δήμος στο χώ-
ρο όπου εναποθέτει τα απορρίμματα του. «Ο
περιβόητος νόμος - πλαίσιο του 1986 έλεγε ό-
τι οι Δήμοι πρέπει να διαχειρίζονται ολοκλη-
ρωμένα τα απορρίμματά τους. Από εκεί ξεκί-
νησε η διαστρέβλωση ότι εκεί που είναι ο ΧΥ-
ΤΑ πρέπει να υπάρχει και το εργοστάσιο. Για ό-
ποιους δήμους δεν μπορούσαν, βρέθηκε το ε-
φεύρημα των αντισταθμιστικών» υπογράμμισε
και κατέληξε: «Εμείς σαν δήμος Φυλής λέμε, ι-
δού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα. Ζητάμε να υ-
πάρξει ένα προεδρικό διάταγμα, στο οποίο θα
περιλαμβάνονται στοχευμένα αντισταθμιστικά
έργα, μετά από ένα επιχειρησιακό σχέδιο α-
ντιρρύπανσης. Δε θέλουμε να διαχειριστούμε
τα αντισταθμιστικά, ούτε θέλουμε να πληρώ-
νουν οι Δήμοι. Θέλουμε το κράτος, γιατί η υ-
πόθεση αφορά κυρίως στο κράτος, να κάνει
προεδρικά διατάγματα όπου θα θεσμοθετού-
νται αντισταθμιστικά έργα βιώσιμης ανάπτυ-
ξης, κοινωνικής συνοχής και αλληλεγγύης».

Αξίζει να σημειωθεί, ότι ο αρμόδιος αντι-
δήμαρχος του δήμου Ασπροπύργου τόνισε πως
αν δεν υλοποιηθεί ο περιφερειακός σχεδια-
σμός, η πολιτεία θα βρει τους κατοίκους της
ευρύτερης περιοχής απέναντι, διότι το πρό-
βλημα είναι πλέον πολύ μεγάλο. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ

«Η διαχείριση των απορριμμάτων και  τα απορρίμματα είμαστε εμείς»

Χρήστος Καραγιάννης γενικός διευθυντής του ΣΕΒΙΑΝ, Γιάννης Μπουτάρης, Δημήτρης Μπουραϊμης
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Έθιμα και παραδόσεις στο Πανηγύρι Αγ. Γεωργίου Φυλής

Μ
ε μεγάλη επιτυχία και τη συμμετοχή πλήθους κό-
σμου πραγματοποιήθηκαν οι καθιερωμένες εκδη-
λώσεις του Καλλιτεχνικού και Μορφωτικού Συλλό-
γου Ποντίων Φυλής «Η ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ», για το Πα-
νηγύρι του Αγ. Γεωργίου, σε συνεργασία με το Πο-

λιτιστικό Κέντρο και το Δήμο Φυλής. 
Την Πέμπτη 5 Μαΐου τελέστηκε ο εσπερινός και η περιφο-

ρά της Ιερής εικόνας του Αγ. Γεωργίου ενώ την επόμενη μέρα
η Θεία Λειτουργία.

Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις περιελάμβαναν χορευτικά συ-

γκροτήματα σε παραδοσιακούς χορούς του Πόντου, ποντιακό
γλέντι με γνωστούς παραδοσιακούς ερμηνευτές καθώς και α-
φιέρωμα στο ποντιακό θέατρο, με την θεατρική παράσταση
«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΝ Ο ΧΟΡΟΣ» του Φίλωνος Κτενίδη, σε σκηνοθε-
σία και διδασκαλία του Τάσου Ράμση.

Η λιτάνευση
της εικόνας.
Δεξιά δια-
κρίνονται οι
Βαγγέλης
Χριστοφιλά-
κης και Χρή-
στος Σαβ-
βουλίδης

Αρκετός ο
κόσμος, πα-
ρά τη βροχή

Βασίλης Γε-
ωργιάδης,
Δημήτρης
Καμπόλης,
Σταυρούλα
Δήμου, Νί-
κος Καντε-
ρές, Γιώργος
Βλάχος, Κυ-
ριάκος Χα-
τζηλέρης

Νίκος Κα-
ντερές,
Γιώργος
Βλάχος, Πα-
ναγιώτης
Φωτιάδης

Συμέλα Κα-
λανίδου,
Βούλα Γκά-
γκοση-Λιά-
κου, Κώστας
Σκαμαντζού-
ρας

Το τραπέζι
των επισή-
μων
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Στις Αχαρνές ο δήμαρχος Αθηναίων

Θέματα συνεργασίας στο πεδίο
της κοινωνικής, πολιτιστικής και
περιβαλλοντικής ανάπτυξης συζή-
τησαν ο οι Δήμαρχοι Αχαρνών Σω-
τήρης Ντούρος και Αθηναίων Γιώρ-
γος Καμίνης κατά την επίσκεψη του
δεύτερου στις Αχαρνές, την περα-
σμένη Τρίτη. Ο κ. Καμίνης έδειξε ι-
διαίτερο ενδιαφέρον για τη δράση
και τα προγράμματα του δικτύου
πόλεων ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ  (Ευρωπαϊ-
κός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας).
Κατά την επίσκεψή του στις Αχαρ-
νές ο κ. Καμίνης συνοδευόταν από

την αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρε-
σιών Νανά Σπυροπούλου, τον Δη-
μοτικό Σύμβουλο Νώντα Λαμπρα-
κάκη, τον πρώην πρόεδρο του ΟΕΚ
και ΕΥΔΑΠ κ. Ιωαννίδη καθώς και
άλλους συμβούλους και συνεργά-
τες. Από την πλευρά του Δήμου Α-
χαρνών παρευρέθησαν  ο Αντιδή-
μαρχος Αστικής Ανάπτυξης Πανα-
γιώτης Κορνιλάκης ,ο πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβούλιου Πανα-
γιώτης Ντούρος και ο Γενικός Γραμ-
ματέας του Δήμου Νίκος Κρημνια-
νιώτης.

Νίκος Κρη-
μνιανιώ-
της, Σωτή-
ρης Ντού-
ρος, Νανά
Σπυροπού-
λου, Γιώρ-
γος Καμί-
νης

Κινητοποίηση για την εικόνα
του Αγίου Νικολάου στις Αχαρνές

Για την αφαίρεση της εικόνας
του Αγίου Νικολάου από το ομώνυ-
μο εκκλησάκι της Πάρνηθας ενημέ-
ρωσε αντιπροσωπεία της Ιστορι-
κής και Λαογραφικής Εταιρίας Α-
χαρνών (ΙΛΕΑ), το Δημοτικό Συμ-
βούλιο.

Ο πρόεδρος της ΙΛΕΑ  Γιώργος
Φυτάς εξιστόρησε τα γεγονότα που
οδήγησαν στην αυθαίρετη, όπως
την χαρακτήρισε, ενέργεια του
Συλλόγου Αυλωνιτών «Το Σάλεσι»,
να αφαιρέσουν την εικόνα από το
εκκλησάκι, το οποίο έχει κτισθεί α-
πό τους Αχαρνείς στην περιοχή του
κτήματος Σαλονίκι. Στο πλευρό του
είχε και τον πρόεδρο του Συνεται-
ρισμού των δικαιούχων του κτήμα-
τος Σαλονίκι Κώστα Γαβριήλ ο ο-
ποίος υπεραμύνθηκε των όσων ει-
πώθηκαν από τον κ. Φυτά, διευκρι-
νίζοντας ότι η ύπαρξη της εικόνας
ήταν γνωστή στους δικαιούχους
του κτήματος. Επίσης, ο αντιπρόε-
δρος της ΙΛΕΑ, Δημήτρης Γιώτας

αναφέρθηκε στα ιστορικά στοιχεία
που τεκμηριώνουν το αίτημα της Ι-
ΛΕΑ να αποδοθεί η εικόνα στις Α-
χαρνές και να εκτεθεί στο Μου-
σείο.   Από την πλευρά του, ο Δή-
μαρχος Σωτήρης Ντούρος τόνισε
ότι ο Δήμος θα παράσχει κάθε δυ-
νατή βοήθεια. Παράλληλα, όπως
ανέφεραν τα μέλη της ΙΛΕΑ για το
θέμα έχει, ήδη, ενημερωθεί ο Μη-

τροπολίτης Αχαρνών, Ιλίου και Πε-
τρουπόλεως Αθηναγόρας  ο οποίος
και επικοινώνησε με τον ιερέα του
ναού και ζήτησε την άμεση επι-
στροφή της εικόνας, στον ναό.

Νωρίτερα, η ΙΛΕΑ είχε στείλει
υπόμνημα στον Σεβασμιότατο με
το οποίο τον ενημέρωνε για το γε-
γονός και ζητούσε την παρέμβασή
του. 

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΡΟΔΙΑΣ ΣΤΡΙΦΤΟΥ
«ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΡΙΦΤΟΣ»

6η ΧΡΟΝΙΑ

Έκτη προκήρυξη  επιλογής υποτρόφων για το ακαδημαικό έτος 2009-
2010 χωρις διαγωνισμό για φοιτητές που σπουδάζουν σε ΑΕΙ και  ΤΕΙ στην

Ελλάδα από τα έσοδα της κληρονομιάς της Ροδίας Στριφτού

Προκηρύσσουμε την χορήγηση από το κληροδότημα Ροδίας Στριφτού έξι (6) υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2009-
2010 , χωρίς διαγωνισμό , με  επιλογή , με κριτήριο το βαθμό απολυτηρίου , για ΑΕΙ και ΤΕΙ στην Ελλάδα. Από τις έξι υποτρο-
φίες, οι τέσσερις (4)  θα δοθούν σε φοιτητές που σπουδάζουν σε ΑΕΙ  και οι δύο (2) σε φοιτητές που  σπουδάζουν σε  ΤΕΙ.

Οι υποτροφίες θα χορηγηθούν σε αποφοίτους των πάσης φύσεως Λυκείων , Ενιαίων, Εσπερινών-Ενιαίων και Τεχνικών Ε-
παγγελματικών Λυκείων που βρίσκονται εντός του Δήμου Αχαρνών και έχουν βαθμό απολυτηρίου άριστα (από 18,1 και πά-
νω).

Κριτήριο επιλογής μεταξύ των υποψηφίων αποτελεί ο βαθμός απολυτηρίου με την προϋπόθεση ότι έχουν γίνει δεκτοί  σε
ΑΕΙ και ΤΕΙ της Ελλάδος.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα προτιμώνται κατά σειρά προτεραιότητας τα παιδιά που προέρχονται από οικογένειες α) μο-
νογονεϊκές  β) άπορες και γ) πολυτέκνων.

Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται μέχρι τη λήξη  των κανονικών τους σπουδών στις σχολές που φοιτούν, εκτός αν α-
ποφασισθεί  η συνέχιση της υποτροφίας τους για μεταπτυχιακές σπουδές, γεγονός που θα κριθεί από τα οικονομικά του κλη-
ροδοτήματος.

Η μηνιαία χορηγία ανέρχεται στο ποσό των 400 € ανά μήνα, ανεξάρτητα εάν πρόκειται για  υποτρόφους που σπουδάζουν
σε ΑΕΙ ή ΤΕΙ. 

Η καταβολή της υποτροφίας θα αρχίσει από την έναρξη του εξαμήνου στο οποίο αναφέρεται η υποτροφία.

Η υποτροφία θα διαρκέσει ως το τέλος των κανονικών σπουδών των υποψηφίων, εφόσον η επίδοσή τους θα είναι καλή,
δηλαδή θα επιτυγχάνουν στις εξετάσεις του εξαμήνου , διαφορετικά θα διακόπτεται. Όποιος δε λάβει του πτυχίο του μέσα
σε ένα έτος από τη λήξη της κανονικής διάρκειας σπουδών , υποχρεούται να επιστρέψει τα ποσά της υποτροφίας που έχει λά-
βει.

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στο Δήμο Αχαρνών , μέχρι 09 Ιουνίου στη Διεύθυνση Οικονομι-
κών υπηρεσιών(προϊσταμένη εσόδων κα Κατρά Ελένη ) και να αναφέρουν την διεύθυνση κατοικίας τους και το τηλέφωνό τους.

Οι αιτήσεις θα συνοδεύονται από τα εξής δικαιολογητικά:

1. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας του υποψηφίου ή ληξιαρχική πράξη γεννήσεως.
2. Αντίγραφο απολυτηρίου  Λυκείου επικυρωμένο ( Λύκεια αποκλειστικά που βρίσκονται στα όρια του Δήμου Αχαρνών)
3. Αναλυτική κατάσταση βαθμολογίας από την οποία  θα προκύπτει ο ακριβής αριθμητικός βαθμός του απολυτηρίου Λυ-

κείου του υποψηφίου.
4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου που έχει εκδοθεί τρεις μήνες το πολύ πριν από την ημερομηνία έναρξης του διαγωνι-

σμού. 
5. Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/86 του υποψηφίου ότι δεν έλαβε ούτε λαμβάνει υποτροφία για τις ίδιες σπουδές από

την ίδια ή άλλη κληρονομιά, κληροδοσία ή δωρεά και ότι δεν έχει εκπέσει λόγω υπαιτιότητας του από υποτροφία η οποία του
έχει απονεμηθεί προηγουμένως.

6. Βεβαίωση από το αρμόδιο ΑΕΙ ή ΤΕΙ περί εισαγωγής του υποψηφίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
65η  ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

(11ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ)
ΗΡΩΩΝ ΠΟΛ/ΝΕΙΟΥ & ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ 2, 136 75 ΑΧΑΡΝΑΙ

ΤΗΛ- ΦΑΞ: 210-2444321

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
(ΠΕΡΙΛΗΨΗ)

Η 65η  Σχολική Επιτροπή Δήμου Αχαρνών του 11ου Γυμνασίου Αχαρνών προ-
κηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό για την εκμίσθωση του κυλικείου του
Σχολείου, για το χρονικό διάστημα από 1/9/2011 μέχρι 30/6/2017.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 17/6/2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 μέ-
χρι 11:00, στο γραφείο της Δ/νσης του 11ου Γυμνασίου Αχαρνών. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στο διαγωνισμό έχουν μόνο οι ιδιώτες και Δημοτικά ή Κοινοτικά Νομικά
Πρόσωπα, πολίτες των κρατών της Ε.Ε., γνώστες της ελληνικής γλώσσας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1. Έγγραφη αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.
2. Έγγραφη οικονομική προσφορά που εμπεριέχει το προσφερόμενο ποσό σε ευρώ
για κάθε μαθητή, η οποία θα τοποθετείται σε ξεχωριστό από τα άλλα δικαιολογη-
τικά κλειστό αδιαφανή φάκελο. Η προσφορά πρέπει να είναι καθαρογραμμένη χω-
ρίς ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες και διορθώσεις. Τυχούσα διόρθωση μονογρά-
φεται από τον ενδιαφερόμενο. Η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού κατά τον
έλεγχο, αφού καθαρογράψει τη διόρθωση, τη μονογράφει  και την σφραγίζει. Η
προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις, οι οποίες την καθι-
στούν ασαφή κατά την κρίση της Επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

Ελάχιστο όριο προσφοράς: 3 ευρώ ανά μαθητή και ανά έτος. (Σύνολο μαθητών:
περίπου 207).
3. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.
4. Πιστοποιητικό εισαγγελίας ότι δεν είναι φυγόποινος ή φυγόδικος.
5. Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου.
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν είναι ανάδοχος εκμετάλλευσης άλ-
λου κυλικείου δημόσιου ή ιδιωτικού σχολείου.
7. Ποσό 300,00 ευρώ ως εγγύηση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.
8. Πιστοποιητικό πολυτεκνίας από τον αρμόδιο φορέα.

Σημειώνεται ότι απαγορεύεται στον ανάδοχο του κυλικείου η υπερμίσθωση και
η κατ’ οποιονδήποτε τρόπο ολική ή μερική παραχώρηση του κυλικείου σε άλλο ά-
τομο.

Πληροφορίες: 11ο Γυμνάσιο Αχαρνών, τηλ. 210-2444321
ΑΧΑΡΝΑΙ, 16/5/2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΙΡΗΝΗ ΚΟΥΤΣΙΔΟΥ-ΦΑΦΑΛΙΟΥ

Ο ΤΑΜΙΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΟΝΙΑΣ

Πάνω: Δημήτρης Γιώτας, Μητροπολίτης Αθηναγόρας   
Δεξιά: Η εικόνα του Αγίου Νικολάου του εξ Ιωαννίνων. 
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Διάνοιξη βόρειου παραδρόμου Αττικής οδού

Ύστερα από συντονισμένες ενέργειες του Δημάρχου Αχαρνών Σωτήρη Ντούρου και του Α-
ντιδημάρχου Αστικής Ανάπτυξης Παναγιώτη Κορνιλάκη, διανοίχτηκε ο βόρειος παράδρομος
της Αττικής Οδού, μεταξύ των Λεωφόρων Φιλάδελφείας και Ιωνίας, στο τμήμα που το οδό-
στρωμα παρουσίαζε στένωση εξαιτίας της ύπαρξης πυλώνα της ΔΕΗ. 

Η παρακείμενη ιδιοκτησία είχε απαλλοτριωθεί τουλάχιστον 3 χρόνια, χωρίς ωστόσο το έρ-
γο να έχει προχωρήσει. Αν και πρόκειται για παρέμβαση μικρής έκτασης, η σημασία της στη
λειτουργία του οδικού δικτύου της περιοχής είναι σημαντική, καθώς η έως σήμερα κατάστα-
ση ήταν αίτια για αρκετά ατυχήματα αλλά και για παρεμπόδιση της ομαλής κυκλοφοριακής. 

Εκδήλωση για το Περιβάλλον στις Αχαρνές
Εκδήλωση με θέμα «Περιβάλλον και Ανα-

κύκλωση» διοργανώνει η Διεύθυνση Περι-
βάλλοντος του Δήμου Αχαρνών με αφορμή την
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος την Παρα-
σκευή 27 Μαΐου. Στην εκδήλωση η οποία θα
πραγματοποιηθεί στον χώρο του Δημαρχείου
(Φιλαδελφείας 87 & Αθ. Μπόσδα) στις 10 το
πρωί, θα συμμετάσχουν μαθητές Δημοτικών
σχολείων και κάτοικοι της περιοχής.

Επιπλέον, θα λάβουν μέρος η Helmepa
junior  με ομιλία και έντυπο υλικό, η Ελληνι-

κή Αντικαρκινική Εταιρεία με προβολή και ομι-
λία με θέμα «Ανακύκλωση & Υγεία της περιο-
χής», η Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανακύ-
κλωσης (Ε.Ε.Α.Α) με Λούνα  Πάρκ Ανακύ-
κλωσης (μουσική, τσουβαλοδρομίες, παζλ,
βρες το ζευγάρι, βελάκια, μπόουλινγκ κ.α) και
η Εμπορική Τράπεζα με θεατρικό διαδραστικό
παιχνίδι (αίθουσα εκδηλώσεων).  

Στους συμμετέχοντες πρόκειται να δια-
νεμηθεί ενημερωτικό υλικό (τσάντα ανακύ-
κλωσης, μαγνητάκια, μπαλόνια, αφίσες κ.α.).

ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

«Καθαρισμός οικοπέδων που βρίσκονται
εντός οικισμών από τα ξηρά
χόρτα και άλλα εύφλεκτα υλικά»

Σας γνωρίζουμε ότι από την 1η Μαΐου άρχισε η αντιπυρική περίοδος. Σύμφωνα με την

υπ. αριθμ 4/1987 Πυροσβεστική Διάταξη, εκτός του ότι απαγορεύεται το άναμμα φωτιάς σε

ανοικτό χώρο, πρέπει όλα τα ακίνητα να είναι απαλλαγμένα από εύφλεκτα υλικά, ξερά κλα-

διά, κ.λ.π. κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου δηλαδή από 01/05 μέχρι 31/10 κάθε

χρόνου.

Βάσει του «Κανονισμού Καθαριότητας-Προστασίας περιβάλλοντος» του Δήμου μας, κε-

φάλαιο Α, άρθρο 22 «Οι ιδιοκτήτες ή νομείς οικοπέδων ή αγροτεμαχίων οφείλουν …να προ-

βαίνουν σε περιοδική καθαριότητα και αποψίλωση. 

Αν οι υπεύθυνοι εξακολουθούν να αδιαφορούν και μετά τις σχετικές συστάσεις, ο Δή-

μος έχει το δικαίωμα να παρέμβει καθαρίζοντας το οικόπεδο και καταλογίζοντας έξοδα και

πρόστιμο στους υπευθύνους με βάση την σχετική έκθεση της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δή-

μου. Οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων εντός ή εκτός σχεδίου, είναι υπεύθυνοι για την καθαριό-

τητα και την τήρηση των διατάξεων του παρόντος άρθρου. Σε περίπτωση μη συμμόρφω-

σης επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο κυμαινόμενο από 150,00 έως 500,00 Euro»

Σύμφωνα με τα παραπάνω οι ιδιοκτήτες ακινήτων πρέπει να καθαρίσουν  τα οικόπεδά

τους για να μην υποστούν τις παραπάνω κυρώσεις.

Ο Δήμος προσβλέπει στην συνεργασία των Δημοτών του και τονίζει ότι κάθε ολιγωρία

είναι σε βάρος του περιβάλλοντος και των περιουσιών των πολιτών.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΖΑΡΟΥ

Τ
ις προτάσεις και τις
σκέψεις του σχετικά
με την πυροπροστα-
σία της Πάρνηθας ε-
ξέθεσε ο Εξωραϊστι-

κός & Πολιτιστικός Σύλλογος
Θρακομακεδόνων «Ο ΠΑΡ-
ΝΗΣ», σε επιστολή του προς
τον Δήμαρχο Σωτήρη Ντού-
ρο. Ο Σύλλογος, ενόψει της
θερινής περιόδου, συγκέ-
ντρωσε και συμπύκνωσε τις
σκέψεις του σε 10 δράσεις οι
οποίες μπορούν να συμβάλ-
λουν στην ουσιαστική προ-
στασία του δάσους και του
βουνού. Οι προτάσεις είναι
εξής:

1. Έλεγχος λειτουργίας
και επάρκειας πυροσβεστι-
κών κρουνών νερού.  Έχει πα-
ρατηρηθεί στο παρελθόν να
μην λειτουργούν οι  πυρο-
σβεστικοί κρουνοί, να μην  έ-
χουν νερό ή οι υπάρχοντες
πυροσβεστικοί κρουνοί να
μην επαρκούν.

2. Έλεγχος λειτουργίας
και ετοιμότητας πυροσβεστι-
κών οχημάτων.  Κάποιες φο-
ρές τα πυροσβεστικά οχήμα-
τα την ώρα της πυρκαγιάς
δεν μπορούσαν να κινηθούν
λόγω βλάβης.

3. Έλεγχος λειτουργίας
αυτόματων πυροσβεστικών
μηχανισμών. Σε τεστ που έγι-
νε την περσυνή περίοδο δεν
λειτουργούσαν.   

4. Καθαρισμός κοινόχρη-
στων χώρων ρεμάτων από
ξερά χόρτα, κλαδιά και σκου-
πίδια. Στις περισσότερες πε-
ριπτώσεις οι κοινόχρηστοι
χώροι, οι νησίδες, τα ρέματα

είναι γεμάτοι από ξερά κλα-
διά, χόρτα, σκουπίδια, πευ-
κοβελόνες  ότι δηλαδή χρει-
άζεται για να προκληθεί και
να εξαπλωθεί μια πυρκαγιά.  

5. Καθαρισμός ιδιωτικών
οικοπέδων από ξερά χόρτα,
σκουπίδια και κλαδιά.     

Η προηγούμενη δημοτική
αρχή επικαλείτο νομική αδυ-
ναμία να υποχρεώσει τους ι-
διοκτήτες των  ιδιωτικών οι-
κοπέδων να καθαρίσουν τα
οικόπεδά τους.  Έχουμε τη
γνώμη ότι θα πρέπει να κλη-
θούν οι ιδιοκτήτες  αυτών
των οικοπέδων  να τα καθαρί-
σουν εντός τακτής προθε-
σμίας και σε περίπτωση άρ-
νησής τους να τα καθαρίσει  ο
Δήμος, καταλογίζοντάς τους
τη δαπάνη.

6. Καθαρισμός δρόμων-
πεζοδρομίων από κλαδιά
κ.λ.π.

7. Κατασκευή τοποθέτη-
ση δεξαμενών σε απομακρυ-
σμένες περιοχές της πόλης.

Επιβάλλεται η κατασκευή

και τοποθέτηση δεξαμενών
νερού δεδομένου  ότι έχει
παρατηρηθεί έλλειψη νερού.

8. Πυρασφάλεια (παρα-
τηρητές). Οργάνωση- ευθύ-
νη της Δημοτικής κοινότητας
κατά τους θερινούς μήνες και
εκπαίδευση παρατηρητών.
Ευθύνη της δημοτικής κοινό-
τητας να  οργανώσει πρό-
γραμμα παρατήρησης.Ο Σύλ-
λογός μας ήδη έχει ξεκινήσει
τη δημιουργία  καταλόγου με
συμπολίτες μας πρόθυμους
να βοηθήσουν τον οποίο θα
θέσουμε στη διάθεση της
Δημοτικής Αρχής

9. Εφοδιασμός ομάδων
πυρασφάλειας με αναγκαίο ε-
ξοπλισμό

10.Ενημέρωση – ευαι-
σθητοποίηση κατοίκων (Συ-
γκέντρωση – εκδήλωση  πριν
το καλοκαίρι σε συνεργασία
με την  Πυροσβεστική υπη-
ρεσία)

11. Εντοπισμός επικίνδυ-
νων σημείων για πρόσθετα
μέτρα                                               

Πεζοδρόμηση του εμπορικού
κέντρου στις Αχαρνές

Το Σάββατο 21 Μάιου από τις 09:00 μέχρι και τις
15:00, με τη συνεργασία του ΣΕΒΑ, ο Δήμος Αχαρνών πε-
ζοδρομεί την Δεκελείας ( από την Δημόκριτου έως και την
Πάγκαλου). 

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία με διπλό στόχο: αφε-
νός την τόνωση της εμπορικής κίνησης στο κέντρο της πό-
λης,  αφετέρου τη αίσθηση μιας ανθρώπινης πόλης. Την
ημέρα εκείνη θα πραγματοποιηθούν διάφορα δρώμενα με
κύριους αποδεκτές τα παιδιά αλλά και τους μεγαλύτερους.

Ζογκλέρ, ταχυδακτυλουργοί, κλόουν, ξυλοπόδαροι,
μουσική, τραγούδια, παιχνίδια αλλά και ζωγραφική στο δρό-
μο. Τα παιδιά θα αφήσουν  το δικό τους αποτύπωμα στον
‘’πεζόδρομο’’ της Δεκελείας.

Θετική χαρακτηρίζει την ενέργεια το Δ.Σ του ΣΕΒΑ,
το οποίο σε ανακοίνωσή του τονίζει, πάντως, ότι «δεν έχου-
με την αυταπάτη ότι με αυτές τις ενέργειες θα αλλάξει η
αγοραστική ικανότητα των δημοτών, όμως πιστεύουμε ότι
ίσως θα βοηθήσουν την αγορά και μια προσπάθεια στη αλ-
λαγή της κακής ψυχολογίας, φτάνει να μην υπάρχουν άλ-
λες βλέψεις. Περιμένουμε η επόμενη κίνηση να είναι βα-
σικά έργα υποδομής που λείπουν δεκαετίες τώρα από την
αγορά».

Πρωτοβουλία του «ΠΑΡΝΗΣ»
για την πυροπροστασία
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Μ
ε την επισήμανση ότι στην Πάρ-
νηθα και στην περιοχή που περι-
κλείεται γύρω από αυτήν χτυπά η
ψυχή και η καρδιά της Αττικής, ο
δήμαρχος Φυλής Δημήτρης

Μπουραίμης έδωσε, στην συνεδρίαση του Συ-
ντονιστικού Τοπικού Οργάνου που πραγματο-
ποιήθηκε στη δημοτική κοινότητα Φυλής, το
στίγμα που πρέπει να ακολουθήσουν όλοι οι
αρμόδιοι φορείς, προκειμένου να προστατευ-
θεί όσο το δυνατόν περισσότερο και πιο ου-
σιαστικά, ο σημαντικός αυτός πνεύμονας πρα-
σίνου της πρωτεύουσας. 

Της Μένης Πιρπινιά

Ο κ. Μπουραίμης χαρακτήρισε κρίσιμη χρονιά
τη φετινή διότι υπάρχουν χαρακτηριστικά πυκνής
βλάστησης και τόνισε ότι πρέπει να υπάρχει ου-
σιαστική αστυνόμευση στο δήμο Φυλής, ο οποίος
είναι από τους κρισιμότερους δήμους μαζί με τις
Αχαρνές και τον Ασπρόπυργο. Επεσήμανε δε την
ανάγκη ύπαρξης συγκεκριμένου σχεδίου δράσης
και καθορισμού ευθύνης σε αυτοδιοικητικό επίπε-
δο. 

«Είναι πολύ σημαντικό να καθοριστεί ποιος έ-
χει τη γενική προσταγή και πως οι υπόλοιποι θα
ταχθούμε ιεραρχικά σε εκείνον που έχει την ευ-
θύνη. Όλοι πρέπει να μπούμε σε μια διάταξη, υπό
την εποπτεία της πυροσβεστικής. Πρέπει να είμα-
στε αυστηροί και αποτελεσματικοί, η πυροσβεστι-
κή και η αστυνομία σε όποιον βάζει φωτιά, είτε α-
πό δόλο, είτε από αμέλεια και εκείνοι που εκμε-
ταλλεύονται την καύση πρέπει να ξέρουν ότι δεν
τους χαϊδεύουμε» τόνισε. Πρόσθεσε, επίσης, ότι
ο καθένας πρέπει να μπει σε ένα νομοθετικό πλαί-
σιο ενώ χαρακτήρισε σημαντικές τις ευθύνες και
των εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Ο Δήμαρχος Φυλής δεσμεύτηκε ότι, από κοι-
νού με τις υπηρεσίες, θα δίνεται πρόστιμο και
στον ίδιο το δήμο, αν ανακύψει κάποια πυρκαγιά
από σκουπίδια, ζήτησε εκμετάλλευση της αντιπυ-
ρικής περιόδου προκειμένου να καθαριστεί η πε-
ριοχή, χαρακτήρισε σημαντική την επαφή και συ-
νεννόηση των αρμοδίων και στον τομέα της πρό-
σληψης και γνωστοποίησε την πρόθεση του δήμου
για τη δημιουργία Κέντρου Επιχειρήσεων. Επιπλέ-
ον, κάλεσε τις αρμόδιες υπηρεσίες της αντιπερι-
φέρειας Δυτικής Αττικής να στείλουν έγγραφο
σχετικά με τα οχήματα που προτίθενται να διαθέ-
σουν στο δήμο Φυλής – δήμος που κατέχει το 55%
της δασικής έκτασης της Πάρνηθας – ενώ χαρα-
κτήρισε στρατηγικού χαρακτήρα τα τρία μοναστή-
ρια που βρίσκονται στην περιοχή καθώς, «έχουν
την πρώτη οπτική επαφή και είναι απαραίτητο σε
αυτούς τους χώρους να υπάρχουν πυροσβεστικά
οχήματα». 

Ξεκαθάρισε, ακόμα, ότι το επικίνδυνο σημείο,
που είναι ο χώρος περιμετρικά του ΧΥΤΑ, έχει υ-
περτοπική σημασία και γι΄ αυτό θα πρέπει να προ-
στατεύεται υπερτοπικά, για να μπορεί ο δήμος θα
κάνει οικονομία δυνάμεων. 

Αναφερόμενος, εξάλλου, στον Σύνδεσμο Πάρ-
νηθας (ΣΥΝ.ΠΑ) τόνισε ότι μπορεί να παίξει ρόλο
αλλά, «όχι σε περιοχές σαν τη δική μας, γιατί πι-
στεύουμε ότι τα προβλήματά μας μπορούμε να τα
λύσουμε καλύτερα με τους εκπροσώπους του κρά-
τους, όπως το δασαρχείο, ο Φορέας Διαχείρισης
Πάρνηθας, η αντιπεριφέρεια κ.λ.π.».  

Τι είπαν οι φορείς…
Επιχειρώντας, μέσα από μια εξαιρετική πα-

ρουσίαση, μια αποτύπωση της κατάστασης που ε-
πικρατεί, η υπεύθυνη πολιτικής προστασίας του

Δήμου Φυλής Βιβή Ηλία, τόνισε ότι τον μεγαλύτε-
ρο κίνδυνο διατρέχει η Φυλή, λόγω του δάσους ε-
νώ υπογράμμισε ότι ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει
να δοθεί στην περιοχή που βρίσκεται γύρω από το
Φρούριο.

Η κα Ηλία είπε ότι τα δημόσια παρατηρητήρια
μπορούν να λειτουργήσουν συμπληρωματικά με
τα παρατηρητήρια της πυροσβεστικής, επεσήμα-
νε την ανάγκη να τοποθετηθούν μπάρες προκει-
μένου να μην κυκλοφορούν οχήματα, ζήτησε να υ-
πάρχει επαρκής προληπτικός έλεγχος και συντονι-
σμός των υπηρεσιών και χαρακτήρισε αναγκαία
την παρουσία υδροφόρου οχήματος και σκαπτικού
μηχανήματος στο Δήμο Φυλής, ώστε να αντιμετω-
πίσει άμεσα ενδεχόμενο κίνδυνο.

Από την πλευρά του ο εκπρόσωπος της Πυρο-
σβεστικής Υπηρεσίας Κωνσταντίνος Κοροντζής εί-
πε ότι το κυρίαρχο ζήτημα είναι ο ενιαίος συντονι-
σμός και η δραστηριοποίηση των δυνάμεων, κάτω
από μια ομπρέλα. Αναφέρθηκε στις ενέργειες που
πρέπει να γίνουν, προκειμένου να κάνει απρόσκο-
πτα η πυροσβεστική τη δουλειά της, κάλεσε το
Δήμο να βοηθήσει στην επισκευή του πυροφυλα-
κίου Φυλής με τις τεχνικές υπηρεσίες που διαθέ-
τει και ζήτησε εγγράφως τα όποια αιτήματα προ-
κειμένου να καταγράφουν και να υπάρχει συντονι-
σμός. 

Την άριστη συνεργασία του δασαρχείου με την
Πυροσβεστική Υπηρεσία υπογράμμισε ο Δασάρχης
Πάρνηθας Ιωάννης Ζάζιαρης, ο οποίος τόνισε ότι
υπεύθυνο για την πρόληψη είναι το δασαρχείο. Ο
κ. Ζάζιαρης εξέφρασε την ελπίδα να προχωρήσει
το επόμενο διάστημα η μελέτη που έχει συντάξει
το δασαρχείο για το δρόμο της Ντάρδιζας, είπε ό-
τι σωστά αξιοποιείται ο ΕΠΟΣ Φυλής και χαρακτή-
ρισε ως το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιοχής τα
σκουπίδια και τα μπάζα. «Ελπίζω να βοηθήσει ο
ΣΥΝΠΑ πάνω σε αυτό με τα μηχανήματα όπου δια-
θέτει» τόνισε, προσθέτοντας ότι κανονικά θα πρέ-
πει να δίνει λογαριασμό για τα κονδύλια που δια-
θέτει.

Ο εκπρόσωπος του Φορέα διαχείρισης της
Πάρνηθας είπε ότι υπάρχει στενή συνεργασία με
το δήμο Φυλής, τόνισε ότι ως Φορέας διαθέτει
τρία πυροσβεστικά οχήματα, με την προϋπόθεση
ότι θα τα χρησιμοποιεί η πυροσβεστική ενώ, επι-
πλέον, χρηματοδοτεί τις εθελοντικές ομάδες που
δραστηριοποιούνται στην Πάρνηθα καθώς και τη
διάνοιξη δρόμων. 

Ο πρόεδρος του ΣΥΝ.ΠΑ Βασίλης Λαζάρου ε-
ξέφρασε τη διάθεση του για συνεργασία, τόνισε ό-
τι φέτος τα χρήματα που θα δοθούν θα είναι λιγο-
στά και πρόσθεσε ότι το βάρος θα δοθεί στους δι-
μηνίτες που θα επανδρώσουν τα φυλάκια. 

Ενημέρωση για την ημερομηνία έναρξης των
περιπολιών από τους εθελοντές, ζήτησε η πρόε-
δρος του ΕΠΟΣ Φυλής Καλλιόπη Δηλαβεράκη, η ο-
ποία αναφέρθηκε στο πρόβλημα επικοινωνίας που
υπάρχει καθώς το κινητό τηλέφωνο δεν έχει σήμα
στο πυροφυλάκιο και δεν μπορεί να ενημερωθεί ά-
μεσα το γραφείο πολιτικής προστασίας για τυχόν
πρόβλημα. Επίσης, είπε ότι το δασαρχείο θα δια-
θέσει οκτακόσια ευρώ για τη βενζίνη στο αυτοκί-
νητο του ΕΠΟΣ που κάνει τις περιπολίες, ποσό το
οποίο όμως δεν επαρκεί και ζήτησε, λόγω έλλει-
ψης πόρων, να επισκευαστεί το αυτοκίνητο που
διαθέτει η εθελοντική οργάνωση στο συνεργείο
του Δήμου. 

Τέλος, ο υπεύθυνος της δημοτικής αστυνομίας
Φυλής Γιάννης Σκλημπώσης είπε ότι η δημοτική α-
στυνομία δεν μπορεί να ασκήσει όλες τις αρμοδιό-
τητες, μπορεί να βοηθήσει όμως σε συνεργασία με
την αστυνομία και στην Πολεοδομία. 

Τι ζήτησαν οι αντιδήμαρχοι…
Στην ανάγκη για πρόληψη, περιπολία και έλεγ-

χο αναφέρθηκε ο αντιδήμαρχος Καθημερινότητας
και Πολιτικής Προστασίας Βασίλης Γεωργιάδης, ο
οποίος υπογράμμισε ότι με τα ευχολόγια δεν αντι-
μετωπίζονται ότι πυρκαγιές και τόνισε ότι υπάρ-
χουν γερά θεμέλια διότι ο πρώην δήμος Φυλής εί-
χε επιδείξει ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα. 

Την υποχρέωση να επιληφθεί η αστυνομία και
σε δεύτερο επίπεδο η πολεοδομία όταν υπάρχουν
αυθαίρετες κατασκευές, επεσήμανε η αντιδήμαρ-
χος Πολεοδομίας και Εσόδων Έλλη Κατσανού, η ο-
ποία τόνισε ότι πρόκειται άμεσα να εφαρμοστούν
συγκεκριμένα προγράμματα και ζήτησε την προ-
στασία της αστυνομίας. 

Την προσοχή της Πυροσβεστικής στην περιο-
χή της Γιαννούλας, από όπου ξεκινούν συνήθως οι
πυρκαγιές και η οποία είναι δύσβατη, επέστησε ο
αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών Σταμάτης
Αβράμης ενώ χαρακτήρισε επικίνδυνη και την πε-
ριοχή «Κατερίνιζα» στο Πανόραμα Άνω Λιοσίων
καθώς, «αν ξεκινήσει από εκεί η πυρκαγιά θα υ-
πάρξει μεγάλο πρόβλημα». 

Τον καθαρισμό των 240 οικοπέδων του Ζεφυ-
ρίου ζήτησε ο αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρε-
σιών Γιώργος Ραφτέλης, καθώς όπως είπε, παρό-
λο που δεν υπάρχει δασική έκταση, λόγω αυτών
των οικοπέδων, το Ζεφύρι είναι ο δήμος που έχει
απασχολήσει περισσότερο από τον οποιονδήποτε
την Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Από την πλευρά του, ο γ.γ. του Δήμου Φυλής
Βασίλης Ταταρόπουλος διερωτήθηκε αν θα μπο-
ρούσε να γίνει πυροσβεστικός σταθμός στην πε-
ριοχή, ζήτησε να εξεταστεί η δυνατότητα να υ-
πάρχουν δεσμευμένα μέσα αντιμετώπισης για συ-
γκεκριμένο χώρο και χαρακτήρισε σημαντικό το
θέμα της συνεχούς εκπαίδευσης των εμπλεκομέ-
νων φορέων. 

Τέλος, ο πρώην Δήμαρχος Βαγγέλης Χριστοφι-
λάκης επεσήμανε την ανάγκη να συνεχιστεί η προ-
σπάθεια του πρώην δήμου Φυλής για την προστα-
σία της Πάρνηθας, είπε ότι πρέπει να υποχρεω-
θούν οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων που δεν μένουν
εδώ να καθαρίσουν τα οικόπεδά τους και ζήτησε
να υποστηριχθεί το κομμάτι του εθελοντισμού. 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι την επόμενη μέρα
πραγματοποιήθηκε ανάλογη αλλά ευρύτερη σύ-
σκεψη και στο Δασαρχείο Πάρνηθας, με την συμ-
μετοχή φορέων από την Περιφέρεια Αττικής.

Πυροπροστασία

Πρόθεση για δημιουργία Κέντρου Επιχειρήσεων στη Φυλή

Βιβή Ηλία,
Σταμάτης
ΑβράμηςΔημήτρης Μπουραίμης

Ο Δασάρχης ΠάρνηθαςΒασίλης Γεωργιάδης, Έλλη Κατσανού
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ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

«Ζητούνται… δρόμοι»
«Ξ

έρεις, τι είναι να μην έχεις
δρόμο έξω από το σπίτι σου
όλα τα χρόνια; Για φαντά-
σου, αυτή η γυναίκα που συ-
ναντήσαμε πριν λίγο, θα πη-

γαίνει για αιμοκάθαρση και δεν ξέρει, όταν
βρέχει, αν θα πρέπει να την κουβαλήσουν για-
τί έξω από το σπίτι της θα έχει ένα μέτρο νε-
ρό…». Τα λόγια του τοπικού συμβούλου της
δημοτικής κοινότητας Άνω Λιοσίων Αργύρη
Γκούβα, όπως και η κοινή μας διαδρομή σε ένα
τμήμα της συνοικίας του Αι Γιώργη είναι απο-
καλυπτικά. Και αποτυπώνουν πλήρως – όσο εί-
ναι δυνατόν να αποτυπωθεί σε μια δεδομένη
στιγμή μιας μόνο ημέρας – την κατάσταση που
επικρατεί σε ένα κομμάτι των Άνω Λιοσίων που
δεν έχει δρόμο στο χάρτη…

της Μένης Πιρπινιά

Η συνοικία του Αι Γιώργη στα Άνω Λιόσια
εκτείνεται από την οδό Πάρνηθος μέχρι την
συμβολή των οδών Πηνειού και Φυλής και
φτάνει μέχρι την οδό Καραισκάκη. 

Πρόκειται για ένα σημαντικό κομμάτι του
οικιστικού ιστού της πόλης, μόλις 2 χιλιόμε-
τρα από το κέντρο, το οποίο σε ένα συγκεκρι-
μένο τμήμα του που περικλείεται από τις ο-
δούς Καραγιώργη Σερβίας και Πλαπούτα, δεν
έχει ακόμα - και εν έτει 2011- δρόμους! 

«Αυτοκίνητο δεν περνά εδώ ενώ όταν
βρέχει τα σπίτια πλημμυρίζουν. Πριν ενάμισι
χρόνο είχαν έρθει οι υπηρεσίες της Νομαρ-
χίας Δυτικής Αττικής, μαζί με τον νομάρχη και
την αντινομάρχη, οι οποίοι πρότειναν να ρί-
ξουν πίσσα στους δυο αυτούς δρόμους και τις
καθέτους. Οι κάτοικοι, δικαίως, δεν το δέ-
χθηκαν διότι θα σηκωνόταν ο δρόμος και τα
σπίτια που βρίσκονται από κάτω θα είχαν με-
γάλο πρόβλημα. Η μελέτη, άλλωστε, ανέφερε
ότι πρέπει να γίνουν αγωγοί ομβρίων που θα
ενωθούν με τον κεντρικό αγωγό στην οδό Κα-
ραισκάκη» αναφέρει ο κ. Γκούβας, ο οποίος
είναι κάτοικος της περιοχής.

Το οξύμωρο της υπόθεσης είναι ότι ένα
στενό παρακάτω και ένα στενό παραπάνω, έ-
χουν φτιαχτεί κανονικά δρόμοι και πεζοδρό-
μια!  Γιατί, όμως, έμεινε έξω αυτό το μικρό
τμήμα; «Προσωπικά, δεν πήρα ποτέ σαφή α-
πάντηση γιατί σταμάτησαν τα έργα. Μου εί-
παν ότι είχε υπαχθεί σε ένα πρόγραμμα και
περίμεναν χρηματοδότηση, η οποία όμως δεν
ήρθε ποτέ. Αφορούσε δε, στην ανάπλαση ό-
λης της συνοικίας του Αι Γιώργη. Τελικά, δεν
έχει προχωρήσει το θέμα στα δυο αυτά στενά
και στους κάθετους δρόμους» τονίζει χαρα-
κτηριστικά.

Το γεγονός ότι δεν προχώρησε το έργο, το
αντιμετωπίζουν πάντως καθημερινά οι κάτοι-
κοι - και το αντιμετωπίζουν, χρόνια τώρα, με
υπομονή. «Μια υπομονή που εξαντλείται κα-
θώς αυτοί οι άνθρωποι πληρώνουν δημοτικά
τέλη και δεν έχουν δρόμο, πεζοδρόμιο, φωτι-
σμό, δεν μπορούν να κινήσουν τα αυτοκίνητα
τους, ούτε τα παιδιά τους να παίξουν στο
δρόμο» επισημαίνει ο Αργύρης Γκούβας και
προσθέτει: «Μπορεί κάποιος κάτοικος από το
παραπάνω στενό να πλένει το αυτοκίνητό του
και τα νερά που κυλούν στο επόμενο στενό να
είναι 10 με 15 πόντους. Δεν συζητάμε όταν
βρέχει γίνεται λίμνη, κυριολεκτικά. Υπάρχουν
σπίτια που απειλούνται με κατάρρευση». 

Ο ίδιος έχει ξεκινήσει εκ νέου τις διαδικα-

σίες από τον Ιανουάριο, αφού τα προηγούμε-
να χρόνια, όπως λέει, οι κάτοικοι έπαιρναν
μόνο υποσχέσεις και λόγια. «Δεν είχαμε κα-
μία ενημέρωση για χρηματοδότηση. 

Τώρα, μάθαμε ότι η τεχνική υπηρεσία εί-
χε εντάξει όλον τον Αι Γιώργη σε πρόγραμμα
ανάπλασης, με αγωγούς ομβρίων, πεζοδρο-
μήσεις και δρόμους αλλά δεν πήρε ποτέ χρη-
ματοδότηση. Το ερώτημα, όμως, είναι πως έ-
βγαιναν χρηματοδοτήσεις για άλλες περιοχές
και όχι για τη συγκεκριμένη, δηλαδή στην ου-

σία για τα δυο στενά με τους κάθετους δρό-
μους;» 

Αυτή τη στιγμή, το έργο έχει ενταχθεί στο
τεχνικό πρόγραμμα του 2010 και ο κ. Γκούβας
ευελπιστεί ότι θα υπαχθεί σε κάποιο πρό-
γραμμα χρηματοδότησης. «Υπάρχει η βούλη-
ση, μένει να γίνουν οι απαραίτητες διαδικα-
σίες και να κατατεθεί ο φάκελος. Επιπλέον, έ-
χουν γίνει συζητήσεις μήπως, μέχρι να υπάρ-
χει χρηματοδότηση, δοθεί κάποια προσωρινή
λύση. Προσωπικά, αισιοδοξώ» τονίζει. 

Παρά το γεγονός ότι δεν υπάρχει εξωραϊ-
στικός σύλλογος στην περιοχή που να τους
εκπροσωπεί, αντιπροσωπεία κατοίκων εξέ-
φρασε πρόσφατα το παράπονό της στο τοπι-
κό συμβούλιο, κάτι το οποίο ο Αργύρης Γκού-
βας συμμερίζεται απόλυτα, καθώς η περιοχή,
όπως επισημαίνει, δεν θέλει πολλά πράγματα
για να φτιαχτεί, αλλά σωστές κινήσεις. Συ-
ντονισμένη προσπάθεια και βούληση. Κυ-
ρίως, όμως, θέλει κουράγιο να ενεργείς, αντί
να αντιδράς…

Εδώ υποτίθεται ότι υπάρχει δρόμος… … όπως και εδώ

Σπίτι που απειλείται με κατάρρευση από τα λιμνάζοντα νερά όταν βρέχει Δεν έχει βρέξει και όμως υπάρχουν στάσιμα νερά

Καραγιώργη Σερβίας Αργύρης Γκούβας
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Αποκατάσταση των δρόμων ζητούν οι κάτοικοι Πανοράματος Άνω Λιοσίων

Η
προοπτική υλοποίησης του έργου
κατασκευής οδικού δικτύου στο
Πανόραμα Άνω Λιοσίων μονοπώλη-
σε, σχεδόν, το ενδιαφέρον στην
τελευταία συνεδρίαση του Τοπικού

Συμβουλίου Άνω Λιοσίων, την οποία κλήθηκε
να ενημερώσει ο διευθυντής τεχνικών υπηρε-
σιών του Δήμου Δημήτρης Ραφτόπουλος. Πρό-
κειται για τεράστιο έργο, προϋπολογισμού έξι
εκατομμυρίων ευρώ, το οποίο ξεκίνησε χωρίς
να έχει εξασφαλιστεί χρηματοδότηση, με απο-
τέλεσμα αυτό να βρίσκεται σήμερα στον αέρα
και οι κάτοικοι να έχουν χάσει το… έδαφος κά-
τω από τα πόδια τους!

Της Μένης Πιρπινιά

Το δημοτικό συμβούλιο Άνω Λιοσίων ενέκρινε
το 2007 μελέτη για την οδοποιία στην περιοχή του
Πανοράματος, έργο που, αν προχωρούσε, θα απο-
τελούσε μεγάλη παρέμβαση στην συγκεκριμένη κοι-
νότητα. Η χρηματοδότηση του έργου θα γινόταν με
δάνειο που φιλοδοξούσε να πάρει ο δήμος από τρά-
πεζα και παρόλο που οι διαδικασίες ολοκληρώθη-
καν, το δάνειο δεν ελήφθη ποτέ. Ως αποτέλεσμα ή-
ταν να βρεθεί στον… αέρα ενώ μετά τις εκλογές δεν
υπήρξε καμία διαδικασία. 

Ενημερώνοντας το συμβούλιο αλλά και τους κα-
τοίκους που παραβρέθηκαν, ο κ. Ραφτόπουλος τό-
νισε ότι επιλογή της νέας διοίκησης του Δήμου εί-
ναι να υπάρξει χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ και
πρόσθεσε ότι μετά την ανάληψη των καθηκόντων
της Περιφέρειας θα προχωρήσει η πλήρης μελέτη ε-
νώ γύρω στα τέλη Ιουνίου θα ξεκαθαρίσει η κατά-
σταση σχετικά με την πορεία του. 

Ο διευθυντής της τεχνικής υπηρεσίας παραδέ-

χθηκε ότι υπάρχει πρόβλημα στην περιοχή, ανα-
γνώρισε το δίκαιο παράπονο των κατοίκων, τόνισε
ότι υπήρξε κακή συγκυρία και διαβεβαίωσε ότι έ-
χουν συνταχθεί πρόχειρες μελέτες για την αποκα-
τάσταση της περιοχής και για την ασφάλεια όσων κι-
νούνται. Ανέφερε, επίσης, ότι υπάρχουν δυο ακόμα
πηγές χρηματοδότησης οι οποίες εξετάζονται, στην
περίπτωση που δεν ενταχθεί το πρόγραμμα στο Ε-
ΣΠΑ και αφορούν στο πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ και την
Περιφέρεια Αττικής. Ερωτηθείς δε, από τον τοπικό
σύμβουλο Αργύρη Γκούβα πόσο εφικτό είναι να μπει
το συγκεκριμένο έργο σε χρηματοδότηση, ο κ. Ρα-
φτόπουλος είπε πως υπάρχουν μεγάλες πιθανότη-
τες να γίνει, είτε στο πρόγραμμα ΕΛΛΑΔΑ, είτε στα
προγράμματα fast track. 

Ιδιαίτερα επικριτικός ο κ. Γκούβας διερωτήθη-
κε γιατί υπήρξε προεκλογικά τόση βιασύνη για το
συγκεκριμένο έργο ενώ δεν είχε εξασφαλιστεί η

χρηματοδότηση και επεσήμανε ότι, στην ουσία, η
προηγούμενη διοίκηση έπαιξε όχι απλώς ένα προε-
κλογικό παιχνίδι αλλά ένα ιδιότυπο «τζόκερ» στις
πλάτες των κατοίκων.

Για καθαρά προεκλογικό έργο έκανε λόγο και ο
τοπικός σύμβουλος Δημήτρης 

Ανυφαντάκης, τονίζοντας όμως ότι το μάρμαρο
καλούνται να το πληρώσουν οι δημότες. «Η εικόνα
που παρουσιάζει το συγκεκριμένο κομμάτι είναι τρι-
τοκοσμική. Πέντε μέτρα από το δημοτικό σχολείο υ-
πάρχουν φρεάτια που έχουν ξηλωθεί ενώ το οδό-
στρωμα, που είναι υπό κατασκευή, προκαλεί προ-
βλήματα στους κατοίκους» υπογράμμισε και πρό-
σθεσε ότι το θέμα πρέπει να μπει σε προτεραιότη-
τα. 

Από την πλευρά τους, οι κάτοικοι του Πανορά-
ματος επεσήμαναν με έντονο τρόπο ότι η κατάστα-
ση με τις λακκούβες έχει φτάσει σε οριακό σημείο

και πέρα από τις ζημιές στα αυτοκίνητα, υπάρχει
πλέον κίνδυνος και για ανθρώπινες ζωές. 

«Το έργο ξεκίνησε τρεις μήνες πριν τις εκλογές
και σταμάτησε αμέσως μετά. Μας διαβεβαίωναν ότι
έχει χρηματοδότηση και θα γίνει. Θέλουμε έστω και
προσωρινά να κλείσουν οι λακκούβες, να ξεκινή-
σουν έργα αποκατάστασης και αν προχωρήσει το έρ-
γο, προχώρησε. Δεν έπρεπε καν να ξεκινήσει» τόνι-
σε ο πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου Πανο-
ράματος Νικηφόρος Δαδάνης.

Κατά τα άλλα, τη συνεδρίαση του τοπικού συμ-
βουλίου Άνω Λιοσίων απασχόλησαν το θέμα των
πολιτιστικών εκδηλώσεων και της απομάκρυνσης
των μικροπωλητών από την πλατεία, όπου θα βρί-
σκονται μόνο οι σύλλογοι της περιοχής καθώς και το
θέμα ευπαθών κοινωνικών ομάδων, για τις οποίες
ζητήθηκε να κατατεθούν δικαιολογητικά στην κοι-
νωνική υπηρεσία.

Μέλη του Τοπικού Συμβουλίου Άνω Λιοσίων Δημήτρης Ανυφαντάκης, Γωγωντίνα Ατζάμπου, Γιάννης Βάθης
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Τ
ι μπορεί να σε κερδίσει σ’ ένα ιδιωτικό
σχολείο; Ο χώρος, οι άνθρωποι, το πρό-
γραμμα, η ζεστασιά, η αγάπη με την οποία
φέρονται στους μαθητές τους; Στα εκπαι-
δευτήρια «Γιαννημάρα» με κέρδισαν όλα

αυτά συν άλλα τόσα που δεν περιγράφονται με λόγια.
Κυρίως, όμως, με κέρδισε η ικανότητα των ιδιοκτη-
τών του να συνδυάσουν τον επαγγελματισμό με τον
σεβασμό στην προσωπικότητα του κάθε παιδιού. Τα
εκπαιδευτήρια «Γιαννημάρα» μου θύμισαν άλλες ε-
ποχές. Τότε που το σχολείο δε σήμαινε στείρα γνώ-
ση. Τότε που οι δάσκαλοι ήταν οι «δικοί» μας άνθρω-
ποι. Τότε που μας μάθαιναν πάνω απ’ όλα τρόπους,
συμπεριφορές, αξίες και αρχές… Η συζήτηση με τον
διευθυντή του εκπαιδευτηρίου Βαγγέλη Νεοχωρίτη
μου απέδειξε ότι όπου υπάρχουν άνθρωποι με μερά-
κι, το αποτέλεσμα είναι λαμπρό και ξεχωριστό.

Συνέντευξη στην Άννα Χοχλάκη

Κύριε Νεοχωρίτη κάθε σχολείο «υπηρετεί» μια
φιλοσοφία η οποία διαμορφώνεται από την εμπειρία,
τον χαρακτήρα των ιδιοκτητών του αλλά και τις γενι-
κότερες ανάγκες. Η δική σας φιλοσοφία ποια είναι;

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ άλλοτε η εκπαί-
δευση - σε όλες τις πτυχές της - καλείται να σταθεί
στο ύψος των περιστάσεων που ο θεσμικός, όσο και
πολυδιάστατος της ρόλος, απαιτούν. Θιασώτες αυτής
της άποψης και πρεσβευτές μιας εκπαίδευσης που
βασίζεται στην αναγωγή του παιδιού  - μαθητή σε κυ-
ρίαρχο παράγοντα της διδακτικής πράξης προσπα-
θούμε να υπηρετήσουμε όσο πιο πιστά μπορούμε, τις
ανάγκες και τη μαθησιακή διαδικασία όσο πιο πιστά
μπορούμε. Σκοπός του σχολείου μας και ιερή απο-
στολή του, η ανάδειξη της ιδιαίτερης ικανότητας κά-
θε μαθητή, η απρόσκοπη πορεία του στο μονοπάτι
της μάθησης, η ομαλή κοινωνικοποίησή του και η
σφυρηλάτηση μιας υγιούς προσωπικότητας μέσα από
το δίαυλο μιας αρμονικής αλληλεπίδρασης με τους
συμμαθητές του και το εκπαιδευτικό προσωπικό.
Στόχος μας είναι να γίνει το σχολείο μας για τους μα-
θητές μας πηγή έμπνευσης, εξάσκησης, δημιουργι-
κής σκέψης και σωστής αγωγής, προκειμένου αυτοί
να μπορέσουν στο μέλλον να αποτελέσουν για την
κοινωνία σωστούς και υπεύθυνους πολίτες και άρι-
στους οικογενειάρχες.

Ποιο είναι το εκπαιδευτικό υλικό που χρησιμο-
ποιείτε; Στηρίζεστε αποκλειστικά στο πρόγραμμα του
Υπουργείου ή το συνδυάζετε και με δικό σας εκπαι-
δευτικό υλικό;

Εφαρμόζουμε την υποδειγματική διδασκαλία ό-

λων των μαθημάτων που αναφέρονται στο αναλυτικό
πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας.
•Διδασκαλία ξένων γλωσσών (Αγγλικά - Γαλλικά)
•Πλήρη προγράμματα πληροφορικής (Η/Υ) από αρ-
μόδιο καθηγητή με εμπειρία και άριστη γνώση του
αντικειμένου

•Ενισχυτική διδασκαλία και δημιουργική απασχόλη-
ση.

Επιπλέον, με το πέρας των μαθημάτων ακολου-
θεί μελέτη στο σχολείο υπό την εποπτεία του δασκά-
λου κάθε τάξης. Η μελέτη διενεργείται αυστηρά από
το διδακτικό προσωπικό του σχολείου και μόνο, προ-
κειμένου η δουλειά που γίνεται να είναι καλύτερη δυ-
νατή, καθώς κάθε εκπαιδευτικός γνωρίζει πολύ καλά
τον κάθε μαθητή που έχει στην τάξη του και που πρέ-
πει να επιμείνει περισσότερο και στη μελέτη.

Στο σχολείο μας υλοποιούμε προγράμματα πνευ-

ματικών και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, εκπαιδευτι-
κές επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία,
πνευματικά ιδρύματα, επιστημονικούς χώρους. Έ-
χουμε, επίσης, ποικιλία εκδηλώσεων όπως και μου-
σική, μουσικοκινητική αγωγή, παραδοσιακούς και άλ-
λους χορούς.

Το διδακτικό προσωπικό ενός σχολείου αποτελεί
το έμψυχο κεφάλαιό του. Ποιες είναι οι αδιαπραγμά-
τευτες αρχές σας για να επιλέξετε τους δασκάλους
σας;

Το διδακτικό προσωπικό του σχολείου μας, ακο-
λουθώντας πιστά τις αρχές και τις προδιαγραφές του
σχολείου μας, όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί στα
τόσα χρόνια λειτουργίας του, προσλαμβάνεται με πο-
λύ αυστηρά κριτήρια παιδαγωγικής κατάρτισης και υ-
ψηλού αισθήματος ευθύνης, προκειμένου να μπορέ-

σει να μυήσει τα παιδιά στις γνώσεις που η σύγχρονη
κοινωνία απαιτεί και να τα γαλουχήσει με τις αρχές
και τα ιδανικά που θα τα βοηθήσει να γίνουν υπεύθυ-
νοι πολίτες. Με αυστηρά κριτήρια ήθους και συμπε-
ριφοράς και με απαραίτητη προϋπόθεση την τουλά-
χιστον πενταετή (5 έτη) προϋπηρεσία, προσλαμβά-
νεται και το βοηθητικό προσωπικό (οδηγοί - συνο-
δοί). Αδιαπραγμάτευτη αρχή που διέπει όλους τους
εργαζόμενους στο εκπαιδευτήριο μας, η αγάπη για το
παιδί και το υψηλό αίσθημα ευθύνης.

Πόσο σημαντικό είναι για ένα σχολείο πέρα από
το αυστηρά εκπαιδευτικό του πρόγραμμα να επενδύ-
ει και στη σχέση του με τους γονείς των μαθητών;
Πόσο βοηθά κάτι τέτοιο την εκπαιδευτική διαδικασία
και τη μαθησιακή ανάπτυξη;

Το εκπαιδευτήριό μας καταξιώθηκε στις συνειδή-
σεις των γονιών και έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη
τους σε μια απαράβατη και αδιαπραγμάτευτη αρχή:
την ειλικρινή, στενή και καθημερινή συνεργασία του
σχολείου με την οικογένεια του κάθε παιδιού, γιατί το
καλό του παιδιού είναι η μια και μοναδική επιδίωξη
και του σχολείου και της οικογένειας, και η αγαστή συ-
νεργασία των δύο πλευρών, βοηθά καθοριστικά προς
αυτή τη κατεύθυνση. Στο ετήσιο πρόγραμμά μας ε-
κτός των τακτικών συναντήσεων με τους γονείς, ορ-
γανώνουμε ημερίδες και σεμινάρια με ειδικούς με
σκοπό την ενημέρωση και την ευαισθητοποιήσή τους
σε θέματα που αφορούν στα παιδιά.

Εκπαιδευτήρια Γιαννημάρα:

Σεβασμός στον μαθητή

Σεμινάριο για την παιδική επιθετικότητα από τα Εκπαιδευτήρια Γιαννημάρα

Σοφία Δρόσου, Βαγγέλης Νεοχωρίτης, Ελευθερία Μαλισιόβα Σοφία Δρόσου

Σεμινάριο με θέμα «Παιδική Επιθετικότητα και ηλεκτρονικό παιχνίδι» πραγ-
ματοποίησαν τα εκπαιδευτήρια Π. Γιαννημάρα, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δή-
μου Αχαρνών. Βασικοί ομιλητές του σεμιναρίου, το οποίο αποτελεί μέρος ενός συ-
νόλου ημερίδων και διαλέξεων με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των
γονιών, ήταν η ψυχολόγος- ψυχοθεραπεύτρια Σοφία Δρόσου και η Νηπιαγωγός
Ελευθερία Μαλισιόβα. 

Στη διάρκεια του σεμιναρίου οι δύο ομιλήτριες μίλησαν για τα επιθετικά «ερε-
θίσματα» των παιδιών που ασχολούνται ανεξέλεγκτα με τα ηλεκτρονικά παιχνί-
δια, αναφέρθηκαν, επίσης, σε εκείνα τα γνωρίσματα που θα κάνουν τους γονείς
να αναγνωρίσουν εάν η επιθετική συμπεριφορά οφείλεται σε τέτοιου είδους παι-
χνίδια και ενημέρωσαν τους γονείς για τη στάση που πρέπει να τηρήσουν σε αυ-
τές τις περιπτώσεις.

Παράλληλα, απάντησαν σε ερωτήσεις του κοινού, συζήτησαν τις απορίες τους
και έριξαν «φως» σε λεπτομέρειες της σχέσης γονιών-παιδιών.

Με αυτή τη διάλεξη τα εκπαιδευτήρια Γιαννημάρα εισαγάγουν στο πρόγραμ-
μά τους έναν, επιπλέον, τρόπο επικοινωνίας με τους γονείς των παιδιών με απώ-
τερο σκοπό τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ τους και τη μαθησιακή ανάπτυξη
των παιδιών.

Που βρισκόμαστε
Το Σεπτέμβριο του 2002, το

διδακτήριό μας, από την καρδιά
της Νέας Φιλαδέλφειας, όπου ε-
δράζονταν για 30 χρόνια, μεταφέρ-
θηκε στην περιοχή του Κόκκινου
Μύλου, στο χώρο που στεγάζεται
σήμερα. Βασικότερα κριτήρια επι-
λογής της συγκεκριμένης τοποθε-
σίας, οι άνετοι χώροι, η δυνατότη-
τα κατασκευής ευρύχωρων σχολι-
κών αιθουσών, όπως και έγινε, το
ιδιαίτερο μεγάλο προαύλιο, ώστε
τα παιδιά να έχουν ευχέρεια και α-
σφάλεια στο παιχνίδι τους και οι
εκπαιδευτικοί τη δυνατότητα για
άριστη εποπτεία του χώρου και
των παιδιών, καθώς επίσης η από-
λυτη ησυχία και η πεντακάθαρη α-
τμόσφαιρα που επικρατεί στην πε-
ριοχή.

Δίδακτρα
Σε μια εποχή όπου το μεγαλύτερο ποσοστό των ελληνικών νοικοκυριών δυσκολεύεται πολύ να αντα-

πεξέλθει οικονομικά στις καθημερινές απαιτήσεις της ζωής και η ποιότητα στην εκπαίδευση έχει συνδε-
θεί με τα ακριβά δίδακτρα, το σχολείο μας έχει καταφέρει να διατηρεί τη δαπάνη φοίτησης σε χαμηλά ε-
πίπεδα, προσιτά σε κάθε οικογένεια μεσαίας οικονομικής τάξεως, χωρίς να επηρεάζεται η ποιότητα της
προσφερόμενης εκπαίδευσης.
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Κατάνυξη και ζεστασιά στον ιστορικό Ναό
Αγίου Ιωάννη Θεολόγου στα Άνω Λιόσια

Μ
ε ιδιαίτερη λαμπρότητα και κατάνυξη γιόρτασε η συνοικία του Αγίου Ιωάννη του Θεολό-
γου στα Άνω Λιόσια, τον «Υιό της Βροντής» και συγγραφέα της Αποκάλυψις, τον από-
στολο Του Χριστού, Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο, προστάτη και Πολιούχο της ενορίας, το
Σαββατοκύριακο 8 και 9 Μαΐου.

Της Μένης Πιρπινιά, Φωτό: Ανδρέας Ατζάμπος

Το Σάββατο τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός και το πρωί της Κυριακής, ο όρθρος και η Θεία Λει-

τουργία. Το απόγευμα της ίδιας μέρας, τελέστηκε η ακολουθία του εσπερινού, προεξάρχοντος του Μητροπολί-
τη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα καθώς και η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας, παρουσία επισή-
μων και πλήθους κόσμου.

Μετά τη Λιτάνευση, ακολούθησαν προβολή βίντεο με την ιστορία της Μονής, την εξαιρετική επιμέλεια της
οποίας έκανε ο πατέρας Νικόλαος Κοτίνης, καθώς και ένα ζεστό «πανηγυράκι», όπου μέλη του Συλλόγου και ε-
πίτροποι της εκκλησίας πρόσφεραν πλούσια εδέσματα. Η όμορφη βραδιά έκλεισε με χορό, υπό τους ήχους του
λαούτου και του κλαρίνου, για τα οποία φρόντισε το μέλος του Συλλόγου Γιάννης Καλτικόπουλος.

Η λιτάνευση
της εικόνας
στους δρόμους
της συνοικίας

Άγγελος Λιό-
σης, Δημήτρης
Μπουραίμης,
Σταυρούλα Δή-
μου

Ο ιστορικός
Ναός

Δημήτρης Κα-
μπόλης, Κώ-
στας Σκαμα-
ντζούρας, Πα-
ντελής Ασπρα-
δάκης, Δημή-
τρης Ζαφείρης,
Έλλη Κατσα-
νού, Σωτήρης
Μηλιώνης

Κατά την ακο-
λουθία του ε-
σπερινού

Γιάννης και
Σμαράγδα Πρί-
ντεζη, Μαρία
Παπασπυρο-
πούλου, Σοφία
Πανουτσακο-
πούλου, Γιάν-
νης Καλτικό-
πουλος

Πατέρας Νικό-
λαος Κοτίνης

Η εικόνα του Αγίου Ιωάννη του ΘεολόγουΟ Μητροπολίτης κ. Αθηναγόρας

Σταυρούλα Δή-
μου, παπα-Νι-
κόλας, Μητρο-
πολίτης κ. Α-
θηναγόρας,
Δημήτρης
Μπουραίμης
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Αφιέρωμα στον Οδυσσέα Ελύτη
από το 4ο Γυμνάσιο Άνω Λιοσίων

Έ
να όμορφο, ζεστό και καλά προετοι-
μασμένο αφιέρωμα στον Οδυσσέα
Ελύτη, με αφορμή τη συμπλήρωση
100 χρόνων από τη γέννησή του πα-
ρουσίασαν οι μαθητές του 4ου Γυ-

μνασίου Άνω Λιοσίων, με την βοήθεια των κα-
θηγητών τους Φραγκίσκα Καρμίρη και Ελευ-
θερία Ατζάμπου (φιλόλογοι), Μαρίκα Πουπά-
κη (μουσικός) και Αθανασίου Ρούνη (πληρο-
φορικής).

Τους κεντρικούς ρόλους απέδωσαν εξαι-
ρετικά ο Θοδωρής Τσακτσίρας ως Οδυσσέας
Ελύτης και Ανδρέας Καρίπης ως αφηγητής με
αποσπάσματα από τα «Ανοιχτά Χαρτιά» του
Οδυσσέα Ελύτη και κείμενα από το βιβλίο του
MarioVitti Οδυσσέας Ελύτης, Κριτική μελέτη
ενώ, με ιδιαίτερο τρόπο, μαθητές ανέγνωσαν
και τα ποιήματα του μεγάλου ποιητή. 

Παράλληλα, γονείς και επίσημοι προ-
σκεκλημένοι είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν
ζωγραφικά έργα των μαθητών του Γυμνασί-
ου καθώς και την κατασκευή της ομάδας πε-
ριβαλλοντικής εκπαίδευσης, υπό την επιμέλεια
της καθηγήτριας των καλλιτεχνικών Δώρας
Ασπρογενίδου. 

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, η χο-
ρευτική ομάδα του σχολείου παρουσίασε μο-
ντέρνους και παραδοσιακούς χορούς και χει-
ροκροτήθηκε θερμά από τους θεατές που,
παρά το κρύο, παρέμειναν μέχρι το τέλος.

Θεοδόσης
Δρόλιας, Νί-
κος Χατζη-
τριακόσιας,
Ελλένη Κα-
μπόλη

Οι μαθητές του
4ου Γυμνασίου
Άνω Λιοσίων

Παναγιώτης
Καμαρινόπου-
λος, Νίκος Χα-
τζητριακό-
σιας, Κυριάκος
Χατζηλέρης,
Θεοδόσης
Δρόλιας

Η χορευτική
ομάδα του
σχολείου
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Μ
ια σημαντική διάκριση κέρδι-
σε το Γυμνάσιο - Λύκειο Φυ-
λής στον 5ο Πανελλήνιο Δια-
γωνισμό Εκπαιδευτικών Δια-
δικτυακών Τόπων, καταλαμ-

βάνοντας την πρώτη θέση στο νομό Αττι-
κής και την πέμπτη μεταξύ όλων των δι-
κτυακών τόπων σχολείων της Δευτερο-
βάθμιας εκπαίδευσης. Διάκριση που γίνε-
ται ακόμα μεγαλύτερη, αν συνυπολογιστεί
το γεγονός. ότι το σχολείο συμμετείχε για
πρώτη φορά στο διαγωνισμό, κάνοντας πε-
ρήφανους εκπαιδευτικούς και μαθητές. 

Της Μένης Πιρπινιά

Ο ιστότοπος του Γυμνασίου- Λυκείου
Φυλής ήταν ο μόνος που προκρίθηκε από
τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Διεύθυν-
σης Δυτικής Αττικής στην τελική φάση με
τους 13 καλύτερους ιστότοπους, καταλαμ-
βάνοντας την καλύτερη βαθμολογία και
την 1η θέση στο Ν. Αττικής. Η αξιολόγηση
διενεργήθηκε από ειδική 6μελή επιτροπή,
από την οποία προέκυψαν και τα τελικά α-
ποτελέσματα. Η βράβευση πραγματοποιή-
θηκε σε παράλληλη εκδήλωση στο πλαίσιο
του 6ου Πανελλήνιου Συνεδρίου των Εκ-
παιδευτικών για τις ΤΠΕ (6-8 Μαΐου 2011,
Ερμούπολη, Σύρος), το οποίο τελεί υπό
την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Δια
Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.

Την σχεδίαση και διαχείριση της ιστο-
σελίδας καθώς και την επιμέλεια του δια-
δικτυακού σχολικού περιοδικού έχει η εκ-
παιδευτικός πληροφορικής του σχολείου
Ευαγγελία Βαρδαλάχου, η οποία παρέλαβε
και τον έπαινο. Δημιούργησε δε, το site
του σχολείου με δική της πρωτοβουλία,
προσθέτοντας ταλέντο, μεράκι και διάθε-
ση. 

«Αφιέρωσα το καλοκαίρι του 2010 για
να το σχεδιάσω, έτσι ώστε να είναι έτοιμο
για την επόμενη σχολική χρονιά. Το Σε-

πτέμβριο το παρουσίασα στον Σύλλογο Δι-
δασκόντων ενώ είναι πολύ σημαντικό ότι
οι μαθητές από την πρώτη στιγμή το υπο-
στήριξαν και είχαν πολλές ιδέες για το πε-
ριεχόμενό του» τονίζει στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ,
η κα Βαρδαλάχου .

Αναφερόμενη στα κριτήρια αξιολόγη-
σης της ποιότητας ενός σχολικού ιστοχώ-
ρου, η καθηγήτρια πληροφορικής επιση-
μαίνει ότι είναι το περιεχόμενο, η τεχνική
αρτιότητα και η εξυπηρέτηση παιδαγωγι-
κών στόχων. «Όσον αφορά στο περιεχόμε-
νο του δικού μας site το έχουμε χωρίσει σε
Κατηγορίες Θεμάτων: Το Σχολείο, Δραστη-
ριότητες, Εκπαιδευτικοί, Γονείς, Μαθητές,
Μαθήματα,

Η περιοχή μας, κ.λ.π. Από τεχνικής
πλευράς ενσωματώνει τα πιο σύγχρονα
διαδικτυακά εργαλεία τεχνολογίας Web
2.0: Chat, Forum, blog, Rss Feed (ανατρο-
φοδότηση από εκπαιδευτικές πύλες),
youtube videos, Βιβλίο Επισκεπτών, Φόρ-
μα Επικοινωνίας, Δημοσκοπήσεις, Χρήσι-
μες Συνδέσεις και Εορτολόγιο. Για εξασφά-
λιση της ευχρηστίας του ιστοχώρου υπάρ-
χει δυνατότητα μείωσης και αύξησης
γραμματοσειράς, Πολυγλωσσικότητα (Με-
τάφραση του site σε 6 γλώσσες  (Αγγλικά,
Γερμανικά, Γαλλικά, Ιταλικά, Αλβανικά και
Σέρβικα), Αναζήτηση με λέξη-κλειδί, Πί-
νακας Ανακοινώσεων, Λίστα με τα Νεότε-
ρα και Δημοφιλέστερα άρθρα, sitemap
(Περιεχόμενα του site)»

Η Ευαγγελία Βαρδαλάχου χαρακτηρίζει

τη διοργάνωση του 5ου Πανελλήνιου Δια-
γωνισμού Εκπαιδευτικών Δικτυακών Τό-
πων πολύ καλή και δυνατές τις συμμετοχές
των σχολείων. Ο σχολικός ιστότοπος αξιο-
λογήθηκε αρχικά από 3 αξιολογητές και
στην συνέχεια από 6 αξιολογητές και κα-
τέλαβε την 1η θέση στο Νομό Αττικής και
την 5η θέση Πανελλαδικά. «Ήταν μια ηθι-
κή επιβράβευση για τον κόπο και τις προ-
σπάθειες φιλότιμων εκπαιδευτικών που α-
φιερώνουν τόσο κόπο και χρόνο για το
σχολείο τους. Είναι ότι κάνουμε όλοι μαζί
συλλογικά και ο καθένας ατομικά για να
διακριθεί το σχολείο, στο οποίο καταθέ-
τουμε καθημερινά τη ψυχή μας» υπογραμ-
μίζει.

Απώτερη φιλοδοξία της κας Βαρδαλά-
χου είναι το site να αποτελέσει πηγή ενη-
μέρωσης και επικοινωνίας για γονείς, εκ-
παιδευτικούς και μαθητές. «Είναι ωραίο να
γίνεται on-line συζήτηση των μαθητών με
τους εκπαιδευτικούς και άμεση επικοινω-
νία, εφόσον το διαδίκτυο αποτελεί αναπό-
σπαστο κομμάτι στην ζωή των μαθητών. Ε-
πίσης, στο site υπάρχει εκπαιδευτικό υλι-
κό μέσω του οποίου επιτυγχάνουμε την
μάθηση εξ’ αποστάσεως» επισημαίνει. Ευ-
χαριστεί δε, μαθητές, γονείς, εκπαιδευτι-
κούς για την υψηλή επισκεψιμότητα, που
μέχρι τώρα έχει φτάσει στις 55300 επισκέ-
ψεις και υπόσχεται ότι τα καλύτερα είναι
μόνο μπροστά…

Διεύθυνση Ιστοσελίδας:
http://gym-fylis.att.sch.gr/Joomla

Επιστολή του
Διευθυντή
Γυμνασίου Φυλής

Στα πλαίσια της Κοι-
νωνίας της Πληροφορίας
και της εισαγωγής των Νέ-
ων Τεχνολογιών στην Εκ-
παίδευση, θεωρώ ότι πρέ-
πει να δοθεί ιδιαίτερη έμ-
φαση στην γνώση του Η-
λεκτρονικού Υπολογιστή,
ως αναπόσπαστου μέσου
για την καλύτερη και τα-
χύτερη πληροφόρηση, τόσο των μαθητών όσο
και των εκπαιδευτικών.

Με την χρήση του Η/Υ μαθητές και καθηγη-
τές μελετούν και εμβαθύνουν σε όλα τα γνωστι-
κά πεδία στην διάρκεια της μαθησιακής διαδικα-
σίας. Ο υπολογιστής όμως δεν είναι χρήσιμος μό-
νο στα πλαίσια της τάξης ή του εργαστηρίου
Πληροφορικής αλλά και στην υλοποίηση διαφό-
ρων καινοτόμων δράσεων όπως είναι το e-twin-
ning, η δημιουργία ιστοσελίδας όπως στην περί-
πτωση του σχολείου μας.

Η προσπάθεια μας να δημιουργήσουμε μια ι-
στοσελίδα, που να είναι ελκυστική σε όλους όσοι
θέλουν να γνωρίσουν την καθημερινότητα του
σχολείου μας αλλά και να πληροφορηθούν για τις
διάφορες δράσεις μας, έγινε πραγματικότητα με
την συνδρομή και την προσωπική προσπάθεια
της εκπαιδευτικού και Υπεύθυνης Εργαστηρίου
Πληροφορικής του Γυμνασίου, Βαρδαλάχου Ευ-
αγγελίας.

Θέλω να την ευχαριστήσω και να συγχαρώ
την ίδια προσωπικά για την αξιόλογη προσπάθειά
της που είχε ως αποτέλεσμα τη βράβευση του
σχολείου μας στην πρώτη θέση στην Αττική και
στην Πέμπτη θέση Πανελλαδικά του 5ου Πανελ-
λήνιου Διαγωνισμού Εκπαιδευτικών Δικτυακών
Τόπων.

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Φυλής
Παναγιώτης Αν. Μασούρης - Κοινωνιολόγος  

Πρωτιά για το site του Γυμνασίου & Λυκείου Φυλής
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Εγκληματικές πράξεις
στον ΧΥΤΑ Φυλής

Ερώτηση σχετικά με την αδιαφο-
ρία την Κυβέρνησης απέναντι στις ε-
γκληματικές πράξεις που λαμβάνουν
χώρα στον ΧΥΤΑ Φυλής κατέθεσε ο
Βουλευτής του ΛΑΟΣ Μάκης Βορίδης.
Στην ερώτησή του ο βουλευτής περι-
γράφει με τα μελανότερα χρώματα
την κατάσταση που επικρατεί στον
χώρο του ΧΥΤΑ. Όπως, αναφέρει, τό-
σο η Δημοτική Αρχή με συνεχείς πα-
ρεμβάσεις της, όσο και οι εργαζόμε-
νοι στον ΧΥΤΑ έχουν επανειλημμένα κρούσει τον κώδωνα του
κινδύνου με υπομνήματα και επιστολές στα συναρμόδια Υ-
πουργεία, χωρίς κανένα απολύτως αποτέλεσμα. Το ίδιο ακρι-
βώς έχει συμβεί και με τις επανειλημμένες ερωτήσεις που  έ-
χουν υποβληθεί για το ζήτημα, οι απαντήσεις των οποίων εί-
ναι πανομοιότυπες και «διεκπεραιωτικές», χωρίς σε καμία πε-
ρίπτωση να παραπέμπουν σε οποιαδήποτε ουσιαστική αντι-
μετώπιση των οξύτατων προβλημάτων της περιοχής.  

Στην ερώτησή του ο κ. Βορίδης ζητά από τον υπουργό
προστασίας του πολίτη να απαντήσει στα εξής ερωτήματα:

1. Τι μέτρα λαμβάνονται από το Υπουργείο Προστασίας
του Πολίτη για την προστασία της ζωής και της σωματικής α-
κεραιότητας των εργαζομένων εκεί, αλλά και του συνόλου των
κατοίκων της ευρύτερης περιοχής,  που ζουν υπό το καθεστώς
βίας και τρομοκρατίας; 

2. Ποιες είναι οι ενέργειες στις οποίες έχουν προβεί
μέχρι σήμερα- μετά το πλήθος των συσκέψεων,  τα δεκάδες υ-
πομνήματα και καταγγελίες και το σύνολο των ερωτήσεών
μας-  οι αρμόδιες υπηρεσίες  για τη βεβαίωση των παράνομων
ενεργειών,  τη  σύλληψη των ενόχων και την παραπομπή τους
στη Δικαιοσύνη; Ομολογεί επιτέλους η Κυβέρνηση ότι αδυνα-
τεί να αντιμετωπίσει τα ακραία φαινόμενα βίας των παραβατι-
κών ομάδων στην περιοχή; 

3. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η συντεταγμένη Πο-
λιτεία, για την αντιμετώπιση της ακραίας παραβατικότητας
των τσιγγάνων της περιοχής,  που βιοπορίζονται σε μεγάλο
βαθμό από έκνομες δραστηριότητες (πώληση ναρκωτικών,
ληστείες κλπ)  μετατρέποντας  σε «άβατο» για τις αστυνομι-
κές αρχές, ολόκληρο το Θριάσιο; 

4. Γιατί παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις όλων των
αρμοδίων φορέων, δεν διατίθεται μόνιμη αστυνομική δύναμη
που θα αποτρέπει  την είσοδο παρείσακτων στη χωματερή; 

5. Πότε επιτέλους θα αποκατασταθεί η εύρυθμη λει-
τουργία του ΧΥΤΑ; 

Προβλήματα στα
Κέντρα Πρόληψης
Εξαρτησιογόνων
Ουσιών

Στην προβληματική λειτουργία
των Κέντρων Πρόληψης Εξαρτησιο-
γόνων Ουσιών που λειτουργούν σε
συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ αναφέρ-
θηκε ο βουλευτής Αττικής και ανα-
πληρωτής τομεάρχης Περιβάλλοντος
της Νέας Δημοκρατίας Νίκος Καντε-
ρές κατά τη συνεδρίαση της Διαρ-
κούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέ-
σεων, της οποίας είναι μέλος.

Στην τοποθέτησή του ο κ. Καντε-
ρές τόνισε ότι « σε αυτά τα κέντρα προέκυψαν τα προη-
γούμενα χρόνια διάφορα οικονομικά προβλήματα από ο-
φειλές και περικοπές χρηματοδοτήσεων. Παράλληλα,  κά-
ποια από αυτά τα κέντρα που λειτουργούν στους ΟΤΑ πρό-
κειται να κλείσουν καθώς η παρούσα μορφή της ‘Αστικής
Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας’, δεν προβλέπεται στον Καλ-
λικράτη». Ο κ. Καντερές επισήμανε ότι υπάρχει κοινωνι-
κή υποχρέωση να εξασφαλιστεί η ομαλή και πλήρη λει-
τουργία των κέντρων πρόληψης εξαρτησιογόνων ουσιών
καθώς και η ουσιαστική φροντίδα και περίθαλψη των ε-
ξαρτημένων ατόμων, ενώ ζήτησε να μάθει κατά πόσο έ-
χουν ρυθμιστεί τα οικονομικά θέματα των κέντρων για το
προηγούμενο και το τρέχον έτος.

Υπογειοποίηση
γραμμών του ΟΣΕ
στις Αχαρνές

Σε ερώτηση του βουλευτή της
Περιφέρειας Αττικής Ν.Δ. προς το Υ-
πουργείο Υποδομών, Μεταφορών και
Δικτύων σχετικά με την ανάγκη υπο-
γειοποίησης των γραμμών του ΟΣΕ
στο Δήμο Αχαρνών απάντησε ο αρ-
μόδιος Υφυπουργός Σπύρος Βούγια.
Στην απάντησή του ο υφυπουργός α-
ναφέρει ότι η διάβαση των συγκεκρι-
μένων γραμμών θα αντιμετωπιστεί

με την κατασκευή σήραγγας και τη νέα χάραξη σιδηρο-
δρομικών γραμμών, παρακάμπτοντας την πόλη. 

Πάντως, ο κ. Μπούρας, όπως διευκρινίζει, θα βρίσκε-
ται σε συνεχή επαφή τόσο με τη Δημοτική Αρχή και τους
κατοίκους όσο και με το Υπουργείο για να παρακολουθεί
την εξέλιξη, αλλά και πραγματοποίηση του έργου.

Εγκατάλειψη του
Ολυμπιακού Χωριού

Στα συσσωρεμένα προβλήματα που έχουν οδηγήσει
το Ολυμπιακό χωριό στο χείλος της εγκατάλειψης ανα-
φέρονται με ερωτησή τους προς τον αρμόδιο υπουργό οι
ανεξάρτητοι βουλευτές Βασίλης Οικονόμου και Γιάννης
Δημαράς. Όπως αναφέρουν, χαρακτηριστικά, οι κυβερ-
νήσεις από το 2004 και μετά αποφεύγουν να επιλύσουν
τα καίρια ζητήματα ενός οικισμού που δημιουργήθηκε
ως πρότυπος και κατάντησε παράδειγμα προς αποφυγή,
παραπέμποντας τα θέματα από Υπουργείο σε Υπουργείο.

Οι κύριοι Οικονόμου και Δημαράς ζητάνε απαντήσεις
σε μια σειρά ερωτήσεων σχετικά με την καθημερινότη-
τα των κατοίκων του Ολυμπιακού Χωριού. Τις αστικές
συγκοινωνίες, τις αθλητικές εγκαταστάσεις, τα σχολικά
κτίρια, την παραβατικότητα αλλά και την προστασία της
περιοχής και των ευρημάτων της όπως το αδριάνειο υ-
δραγωγείο.

Επίσης, οι δύο βουλευτές τονίζουν ότι η κατάσταση
δεν είναι πλέον ανεκτή ούτε από τους κατοίκους ούτε α-
πό την κοινή γνώμη που παρακολουθεί με θλίψη την α-
παξίωση μιας σημαντικής επένδυσης του ελληνικού λα-
ού.
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Εγκαταλελειμμένες οι αθλητικές
εγκαταστάσεις των Θρακομακεδόνων

Έ
τοιμος να ζητήσει πίσω τις αθλητικές
εγκαταστάσεις που βρίσκονται στο
Ο.Τ 3 των Θρακομακεδόνων από τον
Δήμο Αχαρνών,  φέρεται να είναι ο
Οικοδομικός συνεταιρισμός  Μακεδό-

νων & Θρακών «Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» σε περίπτωση
που ο Δήμος δεν εκπληρώσει τους όρους που
προβλέπει η σύμβαση παραχώρησης, πριν
χρόνια στην κοινότητα Θρακομακεδόνων.

Της Άννας Χοχλάκη

Στο πρόσφατο Δ.Σ του Συνεταιρισμού ο
πρόεδρος της Αναγέννησης Θρακομακεδό-
νων Γιώργος Καρτσάτος, που φιλοξενείται
στον χώρο των εγκαταστάσεων, περιέγραψε
με τα μελανότερα των χρωμάτων την κατά-
σταση που επικρατεί.   

Όπως, ανέφερε, ο κ. Καρτσάτος από το
2009 η Διοίκηση του αθλητικού συλλόγου
«Αναγέννησης Θρακομακεδόνων» προσπαθεί
να ενεργοποιήσει τη Δημοτική αρχή πρώτα
του Δήμου Θρακομακεδόνων και σήμερα του
Δήμου Αχαρνών  ώστε να φροντίσουν τη συ-
ντήρηση, την φύλαξη και την προγραμματι-
σμένη χρήση  των αθλητικών εγκαταστάσεων
των Θρακομακεδόνων.

Σε μια περιοχή με περισσότερους από
12.000 κατοίκους οι μόνες αθλητικές εγκα-
ταστάσεις που υπάρχουν είναι ένα μικρών
διαστάσεων κλειστό γυμναστήριο, ένα ανοι-
κτό γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5, ένα ανοικτό
γηπεδάκι μπάσκετ και ένα γήπεδο τένις.

Οι εγκαταστάσεις αυτές έχουν εγκαταλει-
φθεί στην τύχη τους και ιδιαίτερα οι ανοικτές
εγκαταστάσεις δεν έχουν καν πόρτες. Έτσι α-
ντί να χρησιμοποιούνται από τους  αθλητές
με την επιτήρηση και τις οδηγίες  των προ-
πονητών τους, χρησιμοποιούνται από οποι-
ονδήποτε που«φροντίζει» να καταστρέφει ό-
τι τον εμποδίζει. Πόρτες, περίφραξη, εστίες,
πάγκοι αθλητών και συνοδών, ηλεκτρικοί πί-
νακες, προβολείς και λοιπές εγκαταστάσεις
απλά καταστρέφονται.

«Οι  άνθρωποι της Διοίκησης της Αναγέν-
νησης  προσπαθούν με τους ελάχιστους οι-
κονομικούς πόρους που διαθέτουν  να επι-
διορθώσουν ότι μπορούν. Δυστυχώς αυτό
που επιδιορθώνετε σήμερα, αύριο χρειάζε-
ται ξανά επισκευή. Το πρόβλημα είναι ακόμη
μεγαλύτερο γιατί αντί τέτοιες προσπάθειες
συντήρησης και διάσωσης να ενισχύονται α-
πό τους αρμόδιους,  αυτοί είτε αδιαφορούν
είτε προσπαθούν να τις αποθαρρύνουν.

Τα πράγματα γίνονται ακόμη χειρότερα ό-
ταν την φθορά συνοδεύουν και κίνδυνοι για
μικρούς αθλητές και διερχόμενους κατοί-
κους. Κίνδυνοι όπως η ηλεκτροπληξία, ο
τραυματισμός από την πτώση μιας αστήρι-
κτης εστίας ποδοσφαίρου, την πτώση μιας
λαμαρίνας   από ένα πάγκο αθλητών ή   την
ξαφνική είσοδο μιας μπάλας στον δρόμο που
διέρχονται αυτοκίνητα» ανέφερε ο κ. Καρ-
τσάτος.

Αξίζει να αναφερθεί ότι ο κ. Καρτσάτος
και τα υπόλοιπα μέλη της Αναγέννησης έ-
χουν «ενοχλήσει» κατά καιρούς και τον πρώ-
ην Δήμαρχο Θρακομακεδόνων αλλά και τους
νυν διοικούντες, χωρίς όμως να βρουν αντα-
πόκριση προς το δίκαιο αίτημά τους να  γί-
νουν οι απαραίτητες επισκευές ώστε να μην
«κινδυνεύουν» τα παιδιά που αθλούνται. 

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Συ-
νεταιρισμού Αναστάσιος Χίος διευκρίνισε ότι
στους όρους του χρησιδανείου αναφέρεται,
ξεκάθαρα,  ότι το ΟΤ 3 παραχωρήθηκε στον
Δήμο με την προϋπόθεση να υπάρχει μια κα-
λή συντήρηση και να λειτουργεί σωστά. Πρό-
τεινε, μάλιστα, να γίνει μια τελευταία προ-
σπάθεια επικοινωνίας με τον Δήμαρχο και
τους αρμόδιους αντιδημάρχους δεδομένου ό-
τι στην Γενική Συνέλευση του Συνεταιρισμού
ο Δήμαρχος Σωτήρης Ντούρος είχε μιλήσει
για συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών για

όλα τα ζητήματα που αφορούν στην περιοχή.
Η πρόταση του κ. Χίου ψηφίστηκε ομόφωνα
από τα υπόλοιπα μέλη του Συνεταιρισμού, τα
οποία και ζήτησαν να υπάρξει αυστηρό χρο-
νοδιάγραμμα για να τοποθετηθεί ο Δήμος.

Λίγα λόγια για
την Αναγέννηση
Θρακομακεδόνων

Η ομάδα συμμετέχει στο πρωτάθλημα της
Α’ Εθνικής  με Ανδρική, Εφηβική και ομάδες υ-
ποδομών. Σε αυτές τις κατηγορίες συμμετέ-

χουν σχεδόν εκατό ( 100) αθλητές από 10 έως
30 ετών. Παράλληλα, στις ακαδημίες νέων α-
θλητών συμμετέχουν ογδόντα (80) αθλητές α-
πό 5 έως 14 ετών οι οποίοι αγωνίζονται σε α-
νεξάρτητα τουρνουά.   

Η Αναγέννηση Θρακομακεδόνων συμμετέ-
χει με αθλητές της και στην Εθνική ομάδα ελ-
πίδων.

Η ομάδα είναι υποχρεωμένη για να συμμε-
τέχει στο πρωτάθλημα Α Ανδρών να συμμετέ-
χει  και με τις τρεις ομάδες υποδομών, και να
συμμετέχει και στο κύπελλο.   
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Α
λλαγή σελίδας για το Δήμο Αχαρνών,
σχετικά με τη διαχείριση των απορ-
ριμμάτων του, σηματοδοτεί η έντα-
ξή του στο έργο ZERO WASTE. Σε συ-
νέντευξη τύπου που παραχώρησε,

την περασμένη Πέμπτη, ο Γενικός Γραμματέας
του Δήμου Νίκος Κρημνανιώτης παρουσιάστη-
κε το έργο, οι δράσεις και η σημασία του για
την πόλη των Αχαρνών.

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Συγκεκριμένα, ο κ. Κρημνανιώτης αναφέρ-
θηκε στις δράσεις που θα υλοποιηθούν, σε πρώ-
τη φάση, σε οικιακό επίπεδο με σκοπό τον μη-
δενισμό των οικιακών απορριμμάτων και την α-
νακύκλωσή τους. Το έργο ZERO WASTE, όπως ει-
πώθηκε. στοχεύει στην ανάπτυξη εργαλείων για
τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος
διαχείρισης απορριμμάτων για τις Τοπικές Αυτο-
διοικήσεις, με στόχο τη μεγιστοποίηση πόρων
και ενέργειας και τη μείωση των απορριμμάτων
που καταλήγουν σε χωματερές.

Τα οικιακά απορρίμματα σε ποσοστό έως και
100% μπορούν να ανακυκλωθούν και να γίνουν
ένα φυσικό λίπασμα που χρησιμοποιείται από τα
νοικοκυριά μέχρι την αγροτική καλλιέργεια. Η
διαδικασία είναι απλή και εύκολη . Ο κάτοχος του
κάδου κομποστοποίησης το μόνο που πρέπει να
κάνει είναι να τοποθετηθεί τα οργανικά απορ-
ρίμματα στον κάδο.

Όπως, ανέφερε ο γ.γ του Δήμου, ήδη, έχουν
πραγματοποιηθεί οι πρώτες δράσεις που αφο-

ρούν στην ανάπτυξη του σχεδίου επικοινωνίας
και ενημέρωσης των κατοίκων, στην ανάλυση
της διαχείρισης των απορριμμάτων από την το-
πική κοινωνία, στην καταγραφή του καλύτερου
τρόπου διαχείρισής τους και τέλος στη διοργά-
νωση εργαστηρίων σε εθνικό επίπεδο για ανταλ-
λαγή εμπειριών και βελτίωση του προγράμμα-
τος.  Στον Δήμο Αχαρνών αναμένεται να δοθούν
193 κάδοι κομποστοποίησης σε νοικοκυριά,  ε-
νώ ένα μεγάλο ποσοστό των δημοτικών υπαλ-
λήλων πρόκειται  να εκπαιδευτεί με σκοπό να ε-
νημερωθεί για την σωστή διαχείριση των κάδων
κομποστοποίησης. Ήδη, μάλιστα, πριν από λί-
γες ημέρες πραγματοποιήθηκε το πρώτο σεμι-

νάριο ενημέρωσης του κοινού όπου όσοι δημό-
τες επιθυμούσαν, δήλωναν ενδιαφέρον για την
παραλαβή του οικιακού κάδου κομποστοποίη-
σης. 

Ειδικότερα στο Δήμο Αχαρνών, θα υλοποιη-
θούν οι ακόλουθες δράσεις:

•Μελέτη υφιστάμενης κατάστασης της δια-
χείρισης απορριμμάτων του Δήμου

•Πιλοτική εφαρμογή οικιακής κομποστοποί-
ησης με παροχή κάδων σε επιλεγμένα νοικοκυριά
του Δήμου, πρόγραμμα υποστήριξης των χρη-
στών και αξιολόγηση της πιλοτικής εφαρμογής

•Μελέτη επέκτασης του προγράμματος οι-
κιακής κομποστοποίησης

•Διοργάνωση Ενημερωτικών Σεμιναρίων για
τους δημότες

•Διοργάνωση σεμιναρίων για την εναλλακτι-
κή διαχείριση των απορριμμάτων σε δημοτικούς
υπαλλήλους, και εκπαίδευσή τους για την υπο-
στήριξη των χρηστών κάδων οικιακής κομποστο-
ποίησης

•Ολοκληρωμένη μελέτη για την εφαρμογή
ορθής διαχείρισης απορριμμάτων και πρακτικές
κατευθυντήριες γραμμές υλοποίησης (συμπερι-
λαμβάνονται, π.χ., ο καταλληλότερος για το Δή-
μο τρόπος διαχείρισης του κάθε είδους απορρίμ-
ματος, μεθοδολογία υλοποίησης, μελέτη κό-
στους / ωφέλειας, …)

•Χρήση των κοινών παραδοτέων
Τέλος, αξίζει να αναφερθεί ότι το εταιρικό

σχήμα του έργου συμπεριλαμβάνει εφτά εταί-
ρους - Εύξεινη Πόλη, Δίκτυο Τοπικών Αυτοδιοι-
κήσεων για την Κοινωνική, Πολιτιστική, Τουρι-
στική, Περιβαλλοντική και Αγροτική Ανάπτυξη
(Επικεφαλής εταίρος), Οικολογική Εταιρεία Ανα-
κύκλωσης ΕΛΛΑΔΑ, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης, Εργαστήριο Μετάδοσης Θερμό-
τητας και Περιβαλλοντικής Μηχανικής ΕΛΛΑΔΑ,
BRGM - Regional Geological Survey of Provence
Alpes Côte-d’Azur ΓΑΛΛΙΑ, Research Centre
Bistra Ptuj ΣΛΟΒΕΝΙΑ, Municipality of Ragusa Ι-
ΤΑΛΙΑ, UAB- Universitat Autonoma de
Barcelona, ΙΣΠΑΝΙΑ. Όλοι οι εταίροι δουλεύουν
για ένα κοινό στόχο, τη διευκόλυνση των ΟΤΑ και
του ευρύτερου κοινού στην εφαρμογή μεθόδων
μείωσης των απορριμμάτων.

Πρόγραμμα οικιακής κομποστοποίησης στις Αχαρνές

Νίκος Κρημνανιώτης, Βασίλης Λαζάρου

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ - ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

«Νοιάζομαι για την υγεία μου»
Σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Φυλής μέσα στα πλαίσια της Κοινωνικής Πολιτικής που α-

κολουθεί και σε συνεργασία με τον τομέα Νοσηλευτικής του Ε.Ε.Σ. ο οποίος χορηγείται οικο-
νομικά από την Coca Cola 3ε εκπονεί πρόγραμμα προληπτικής υγείας.

Στόχος του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση, η πρόληψη και η προαγωγή της υ-
γείας των κατοίκων του Δήμου μας.

Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος, μεγάλη κινητή μονάδα του Νοσοκομείου Ερρίκος
Ντυνάν θα βρίσκεται από 12 Μαΐου μέχρι και 20 Μαΐου, στην οδό Κρητικού Πελάγους έναντι
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Φυλής, από 8:30 το πρωί έως 8:00 το απόγευμα.

Στη μονάδα θα πραγματοποιούνται οι ακόλουθες προληπτικές εξετάσεις:

■ Ιατρική εξέταση από Παθολόγο

■ Έλεγχος Αρτηριακής Πίεσης

■ Ηλεκτροκαρδιογραφικός έλεγχος

■ Μέτρηση σακχάρου

■ Μέτρηση χοληστερόλης

■ Σπιρομέτρηση

■ Μέτρηση οστικής πυκνότητας

■ Οφθαλμολογική εξέταση

Είναι μια σημαντική ευκαιρία, ώστε χωρίς οικονομική επιβάρυνση, να κάνετε ένα πλήρη
έλεγχο της υγείας σας.
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Μ
ε την λιτότητα που χαρακτηρίζει όλα τα όμορφα γεγονότα και την πολυτέλεια της
ψυχής που τους διακρίνει, το ζεύγος Αναστάσιου και Ελισάβετ Χίου πάντρεψαν
την κόρη τους Μαρία, με τον Ιταλό εκλεκτό της καρδιάς της Ματέο.

Ήταν ένας γάμος απέριττα πολυτελής ενώ εμφανής ήταν η ιδιαίτερη επιμέλεια που έδειξε
για τις λεπτομέρειες η μητέρα της νύφης.

Στο πλευρό των παιδιών τους, οι ευτυχισμένοι είχαν φροντίσει ώστε οι καλεσμένοι τους
όχι μόνο να περάσουν ευχάριστα αλλά να νιώσουν μοναδικά και ξεχωριστά. Στην εκκλησία που
τελέστηκε το μυστήριο (Αγία Τριάδα Θρακομακεδόνων) μοιράστηκαν στον κόσμο μικρά βι-
βλιαράκια με τη σημασία του μυστηρίου του αρραβώνα και του γάμου. Οι χειροποίητες μπο-
μπονιέρες, ξεχωριστές για άνδρες, γυναίκες και παιδιά, έκλεψαν τις εντυπώσεις, όπως και τα
χορευτικά happening στην πλούσια, από κάθε άποψη, δεξίωση. Ήταν από τους γάμους που
μένουν χαραγμένοι στη μνήμη και οι καλύτερες ευχές μας θα συνοδεύουν πάντα το ζευγάρι.  

Να ζήσουν!!

Αγγελική Κο-
λετζάκη, Ε-
λένη Ράπτη,
Άγγελος Πα-
γώνας, Μαί-
ρη Φωτιάδη,
Νίκος Χαμη-
λοθώρης,
Ζανέτ Φω-
τιάδη και
Δέσποινα
Κάϊλα.

Νίκος Χαμη-
λοθώρης, Νί-
κος Κολετζά-
κης, Ηλίας
Παρασκευό-
πουλος, Πα-
ναγιώτης Φω-
τιάδης, Γιάν-
νης Γάκης και
Άγγελος Πα-
γώνας

Μαίρη και Ματέο στην έξοδό
τους από την εκκλησία

Στο νυ-
φικό
τραπέζι 

Ευχές έδω-
σαν ο Δή-
μαρχος Σω-
τήρης
Ντούρος...

….και ο Πα-
ναγιώτης
Φωτιάδης

Χορευ-
τικές
εκπλή-
ξεις της
βραδιάς



24 ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ n Τετάρτη 18 Μαΐου 2011Ιατρικά Άρθρα

ΑΛΕΞΑΤΟΥ ΟΛΓΑ
Ψυχολόγος  

MSc Μαθησιακές δυσκολίες

Απόφοιτος Πανεπιστημίου Αθηνών
& Πανεπιστημίου York  Αγγλίας

Μέλος Πανελλήνιου Ψυχολογικού Συλλόγου

Έδρα: Στρ. Αλεξ. Παπάγου 22,  Άγιοι Ανάργυροι                                                             
Τηλ. 697 8014544 - Email: alexatouol@hotmail.com 

Συνεργ.: Γιουβάνη Ελένη, Λογοθεραπεία 
Πολυγνώτου 26-28, Πανόραμα Πάρνηθας - Αχαρναί

Μιχαηλίδης Εδουάρδος
Γενικός Ιατρός

Σπάρτης 26 1ος Όροφος, Αχαρναίς
(δίπλα στο κατ/μα INTERSPORT)

Τηλ. 6977 448796, 210 2444188

Σύμβαση με ταμεία:

ΟΓΑ, Δημοσίου, ΤΥΔΚΥ, ΤΜΕΔΕ, ΝΑΤ, Δικηγόρων, Συμβολαιογράφων,
ΤΣΑΥ, Τραπ. Ελλάδος, Διπλόματα Οδήγησης

ΟΜΙΛΟΣ  ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
Ιατρικό Περιστερίου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Γ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Τμήματα 
Ενδομυελικών Hλώσεων

Επανορθωτικής Χειρουργικής Ισχίου και Γόνατος
Ορθοπαιδικής Παίδων

Παθήσεων Σπονδυλικής Στήλης
Χειρουργικής Ώμου – Αγκώνος

Οστεοπόρωσης 
Σκωλίωσης

Ιατρείο. Σωτ. Πέτρουλα 38 (έναντι Δημαρχείου)

13341 Άνω Λιόσια, τηλ 2102487707, κιν. 6973322610
Εθν. Μακαρίου 60, 12132 Περιστέρι, Αθήνα, τηλ: 2105799000

(Υπερηχογράφημα, Ντόππλερ,
Triplex καρδιάς, Χόλτερ ρυθμού 24ωρου,

Χόλτερ πιέσεως, Τεστ κοπώσεως)

Ιατρείο: Δ. Δέδε 152 &  Αλωνίστρας, Αχαρναί
Τηλ:  210 2476854 Κιν: 6973375814

Δέχεται καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή 17:00-21:00
Κάθε Τρίτη 09:00-13:00, Κατόπιν ραντεβού πρωινές ώρες

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ
ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΤΑΥΤΕΚΟ-ΤΑΠΟΤΕ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ (ΟΠΑΔ),

ΤΥΔΚΥ, ΕΥΔΑΠ, ΤΣΜΕΔΕ, ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ

ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΛΟΥΪΖΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 

Συμμετοχή της Αρωγής στην έκθεση «Αποτυπώματα»

Το έργο του
Νικόλα ο οποί-
ος συμμετείχε
στην έκθεση
για λογαρια-
σμό της «Αρω-
γής» 

Στην έκθεση «Αποτυπώματα»
του Συνδέσμου Κοινωνικής Ευθύνης
για παιδιά και νέους (Σ.Κ.Ε.Π)  συμ-
μετείχε το Κέντρο Δημιουργικής Α-
πασχόλησης Παιδιών με Ειδικές Α-
νάγκες του Δήμου Αχαρνών «ΑΡΩ-
ΓΗ». Η έκθεση ήταν μια πρωτοβου-
λία του Σ.Κ.Ε.Π  σε συνεργασία με το
Μουσείο Βορρέ και φιλοξένησε δη-
μιουργίες παιδιών και νέων με ειδι-
κές εκπαιδευτικές ανάγκες σε συ-
νεργασία με μαθητές  γενικής εκπαί-
δευσης (1.600 νέοι από 64 ειδικά
σχολεία).

Δράσεις από το κέντρο
Πρόληψης «ΔΙΕΞΟΔΟΣ»

Το Κέντρο Πρόληψης της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών του Δήμου
Αχαρνών, με χαρά γνωστοποιεί την ολοκλήρωση των δράσεων ενημέρω-
σης- ευαισθητοποίησης που υλοποίησε στα πλαίσια σου εορτασμού του Το-
πικού Πανηγυριού της Ζωοδόχου Πηγής. Μεταξύ αυτών, ήταν η ενημέρω-
ση των δημοτών σχετικά με τις υπηρεσίες που παρέχει δωρεάν το Κέντρο,
θεατρική παράστασης του Θεάτρου Φόρουμ από την θεατροπαιδαγωγική ο-
μάδα δρΑΝ, συναυλία από μουσικοχορευτικά μαθητικά συγκροτήματα σχο-
λείων του Δήμου Αχαρνών καθώς και το συγκρότημα «SIRIUS». Το Κέντρο
Πρόληψης « Διέξοδος» ευχαριστεί  θερμά το Δήμαρχο Αχαρνών Ντούρο Σω-
τήρη, για την έμπρακτη συμπαράσταση και την οικονομική υποστήριξη της
όλης εκδήλωσης, τον Κατσανδρή Ιωάννη, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Δια Βίου
Μάθησης, Πολιτισμού, Νέας Γενιάς και Αθλητισμού  για την στήριξη και
συμμετοχή του στις εκδηλώσεις μας, τον Γκόβα Νίκο, Υπεύθυνο Πολιτιστι-
κών στο Γραφείο Δ/βάθμιας Εκπαίδευσης  Αν. Αττικής και τη Θεατροπαιδα-
γωγική Ομάδα δρΑΝ, καθώς και όλους τους συντελεστές που παρείχαν τις
υπηρεσίες τους για την υλοποίηση των δράσεων μας.   Τέλος, ευχαριστεί
τους Υπεύθυνους Καθηγητές των μαθητικών συγκροτημάτων, καθώς και
τους ίδιους τους μαθητές που έδωσαν πραγματικά τον καλύτερο τους εαυ-
τό πάνω στη σκηνή.    

Στην σκηνή εμφανίστηκαν:
- Το Συγκρότημα Ποντιακής Μουσικής από μαθητές του 2ου ΕΠΑ.Λ Αχαρ-
νών
- Το Συγκρότημα Μοντέρνου Χορού (χιπ-χοπ) «Εφιάλτες» από μαθητές του
4ου Γυμνασίου Αχαρνών
- Το Συγκρότημα Ροκ Μουσικής «Black wide vision» από μαθητές του 2ου,
4ου, 7ου Λυκείου και 2ου Γυμνασίου Αχαρνών 
- Συγκρότημα Ροκ Μουσικής «SIRIUS»
- Νεοαιλίστικο συγκρότημα από τον Δήμο Αχαρνών
- Το Συγκρότημα παραδοσιακών Κρητικών Χορών από μαθητές του 1ου Ε-
ΠΑ.Λ Αχαρνών 
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Συνταξιοδοτήσαι;
Ενημερώσου!

Ξεκινήσαμε με όπλο μας την συνέπεια

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΤΖΑΜΠΟΣ ΣΠ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Λεωφ. Φυλής 154 - 133 41 Α. Λιόσια
Τηλ.: 210 2471381 - Κιν.: 6972 122703
atzampos@hotmail.com

ΜΑΡΜΑΡΟΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ

ΜΑΡΜΑΡΟΓΛΥΦΕΙΟΝ

ΔΡΟΣΟΣ  ΠΑΝΤΕΛΗΣ

Οδ. Ελύτη 81 (πρώην Αναπαύσεως) - Α. Λιόσια
Τηλ. Εργ.: 210 24.82.119, οικία: 210 24.70.923 Κιν.: 6944 368,145

Εκτελούνται μαρμαρικές Εργασίες πάσης φύσεως
Ειδικότης μας: Εκκλησίες, μνημεία

Κεντρικό: Μ. Αλεξάνδρου 196 - ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - Τηλ.: 210 5142993, Fax: 210 5147992,
Υποκατάστημα: Θηβών 480 - Ίλιον Τηλ.: 210 2618860m E-mail: gogo33@otenet.gr, Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.4uthesite.com

Νεροχύτες
Γρανίτες σε
όλα τα χρώματα 

Λεκάνη
ECO χ.π-
Κομπλέ

Απορροφητήρας
2 μοτέρ- Συρόμενος

Νεροχύτης 80Χ50 INOX

ΜΟΝΟ
160 Ευρώ

ΜΟΝΟ

80 Ευρώ

ΜΟΝΟ

75 Ευρώ

ΜΟΝΟ

70 Ευρώ

ΓΩΓΟΣ ΕΥΑΓ. & ΣΙΑ Ε.Ε. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
ΠΛΑΚΙΔΙΑ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Στην Ιαπωνική πρεσβεία
ο Ροταριανοί Πάρνηθας

Την Ιαπωνική Πρεσβεία επισκέφθηκε αντιπροσωπεία του Ροταριανού ομίλου Πάρνηθας (Θρα-
κομακεδόνες), προκειμένου να επιδώσει στον Ιάπωνα πρεσβευτή επιστολή με την οποία τα μέλη
του ομίλου εξέφρασαν τον θαυμασμό τους για τους τεχνικούς του Πυρηνικού σταθμού της Φου-
γκοσίμα που έμειναν στην θέση τους με κίνδυνο της υγείας τους και της ζωής τους προκειμένου να
βοηθήσουν τον λαό της Ιαπωνίας και όχι μόνο.

Σε ένδειξη του θαυμασμού των μελών του Ροταριανού ομίλου του έδωσαν μία αγαλμάτινη προ-
τομή της Θεάς Υγείας με την παράκληση να την στείλει στους ήρωες της Φουγκοσίμα.

Λογίζειν
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

Αφουξενίδης Γεωρ. Θεόφιλος

Ι, ΘΗΒΑΙΟΥ 20 - Ιος ΟΡΟΦΟΣ 136 71 ΑΧΑΡΝΑΙ
ΤΗΛ.: 210 2443600 - FAX: 210 2440156
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Με βάση προεκλογική μου τοπο-
θέτηση σχετικά με την πολιτιστική
αναβάθμιση του νέου δήμου Φυλής,
είχα προτείνει τη δημιουργία των
«Εορτών Ανοιχτής Πόλης». Οι Γιορ-
τές αυτές θα αποτελούν ένα πάντρε-
μα παραδοσιακών χαρακτηριστικών
της περιοχής με σύγχρονες πολιτι-
στικές προσεγγίσεις, στο πλαίσιο
μιας προσπάθειας συλλογικής συμ-
μετοχής των δημοτών σε πολιτιστι-
κές δράσεις που προάγουν την πνευ-
ματική ολοκλήρωση και συντελούν
στην ουσιαστική ενδυνάμωση των
σχέσεων μεταξύ της κοινωνίας, της
παράδοσης, της σύγχρονης παιδείας
και των ανοιχτών οριζόντων δράσης
για την ανάκαμψη της ποιότητας ζω-
ής στην πόλη.

Οι «Γιορτές Ανοιχτής Πόλης»
προτείνω να συνδεθούν άμεσα με
τον τριήμερο καθιερωμένο εορτα-
σμό των πολιούχων Αγίων των Άνω
Λιοσίων. Είναι γενικά αποδεκτό ότι ο
μέχρι τώρα τρόπος διεξαγωγής των
τριήμερων εορτασμών είναι πια πα-
ρωχημένος, δεν προσφέρει τίποτα
στον πολιτισμό, ούτε και στις σχέ-
σεις κοινωνίας – Εκκλησίας και δε δί-
νει την ευκαιρία στους φορείς πολι-
τισμού και παιδείας της πόλης μας να
συμμετέχουν ενεργά στον θεσμοθε-
τημένο προ δεκαετιών εορτασμό
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. 

Τα προηγούμενα χρόνια ο δήμος
αρκούνταν στο να μετατρέπει την
κεντρική Πλατεία Ηρώων σε μια υ-
παίθρια πίστα «σκυλάδικου» της Ε-
θνικής Οδού, ακριβοπληρώνοντας

αμφιβόλου ποιότητας τραγουδιστές
του «λαϊκοπόπ» πενταγράμμου και
παραγκωνίζοντας συνειδητά τους
πολιτιστικούς φορείς της πόλης
(σχολεία, Συλλόγους, Φιλαρμονική,
κ.ά.). Ταυτόχρονα, δεκάδες μικρο-
πωλητές κατέκλυαν στην κυριολεξία
την κεντρική Πλατεία Ηρώων, την ο-
δό Αχαρνών και την Πλατεία Μητρο-
πόλεως, μετατρέποντας τους δρό-
μους σε ένα υπαίθριο παζάρι αντι-
κειμένων, ζώων και τροφίμων ανεξέ-
λεγκτα, υποβαθμίζοντας την εικόνα
και την ποιότητα της πανήγυρης.

Το δικό μου όραμα για την πολι-
τιστική ανάπτυξη του Δήμου Φυλής
δεν περιορίζεται σε φτηνιάρικα πα-
νηγυράκια και ούτε ασφαλώς μπορώ
να συναινέσω με την υποκουλτούρα
που πρεσβεύει η μίξη φτηνού άσμα-
τος, πλαστικής καρέκλας, φωτορυθ-
μικών και «ότι πάρεις ένα ευρώ» από
πάγκο λαϊκής. Ο Δήμος Φυλής έχει
και το υλικό και το χώρο και τις μονά-
δες για να δημιουργήσει πολιτιστικά
δρώμενα που θα αποτελέσουν σταθ-
μό για την αισθητική ανάπτυξη όλης
της Δυτικής Αττικής. Η δημιουργία
μιας πόλης πρότυπο, μιας πόλης κέ-
ντρου πολιτισμού και τέχνης θα συ-
νεχίσει να αποτελεί στόχο και επι-
δίωξη μου είτε από τη θέση του αι-
ρετού, είτε από τη θέση του εκπαι-
δευτικού.   

Για τους λόγους
αυτούς προτείνω:

α) Την καθιέρωση του τριήμε-
ρου εορτασμού των πολιούχων των

Άνω Λιοσίων ως βάση των «Γιορτών
Ανοιχτής Πόλης» και την άμεση σύν-
δεσή τους με το γενικότερο πλαίσιο
των πολιτιστικών δραστηριοτήτων
του δήμου που θα ξεκινούν από την
21η Μαϊου στα Άνω Λιόσια και θα ο-
λοκληρώνονται την 15η Αυγούστου
στη Φυλή, 

β) Τη συμμετοχή των σχολείων,
πολιτιστικών συλλόγων και τοπικών
καλλιτεχνών στη δημιουργία ενός
ποιοτικού προγράμματος διασκέδα-
σης των δημοτών, απαλλαγμένο από
σκληρούς ήχους πίστας και υποτίμη-
ση του πνευματικού επιπέδου των
κατοίκων. Η Δημιουργία παιδικού
φεστιβάλ και η συνάντηση ερασιτε-
χνικών θεατρικών θιάσων Αττικής
στη Φυλή είναι το πρώτο βήμα α-
νοίγματος της κοινωνίας στο χώρο

του ποιοτικού θεάματος. Θεωρώ ότι
η προετοιμασία του 3μηνου αυτού
φεστιβάλ θα πρέπει να ξεκινά από
τις αρχές κάθε και έτους με τη συμ-
μετοχή πολιτικών και πολιτιστικών
φορέων.

γ) Γεωγραφικά, οι εκδηλώσεις
δεν πρέπει να περιορίζονται στις
δύο κεντρικές πλατείες της πόλης.
Πρέπει να γίνει άνοιγμα και ευρύτε-
ρη συμμετοχή των συνοικιών στον
εορτασμό των πολιούχων Αγίων αλ-
λά και γενικότερα στις μετέπειτα εκ-
δηλώσεις. Προτείνω την αποκέ-
ντρωση του εορτασμού και τη δημι-
ουργία μικρότερων κατά τόπους εκ-
δηλώσεων στην πλατεία της Δρο-
σούπολης, στην πλατεία του Πανο-
ράματος, στο Βορεινό της Ζωφριάς
και στο πάρκο της Ευαγγελίστριας. Η
κορύφωση των εκδηλώσεων πρέπει
να μεταφερθεί κατόπιν ανάπλασης
του χώρου στο φρούριο του Θρασύ-
βουλου στη Φυλή (τόπος εξαιρετι-
κού κάλους και ιστορικής αξίας).

δ) Για το πανηγύρι της 21ης
Μαΐου πιστεύω πως η παράδοση
πρέπει να παίζει το βασικό ρόλο
στην εξέλιξη του εορτασμού. Οι πο-
λιτιστικοί σύλλογοι οφείλουν να ση-
κώσουν το βάρος της ψυχαγωγίας
κατά τον εορτασμό. 

ε) Είμαι κάθετα αντίθετος στη
σπατάλη χιλιάδων ευρώ για την πλη-
ρωμή ονομάτων πίστας για τη συμ-
μετοχή τους στο πανηγύρι. 

στ) Το πολιτιστικό κέντρο του
Δήμου θα πρέπει να επανδρωθεί
πλην των πολιτικών και από ανθρώ-

πους της τέχνης οι οποίοι θα εργά-
ζονται για το στήσιμο όλων αυτών
των εκδηλώσεων, σε συνεργασία με
εκπαιδευτικούς, λαογράφους και ει-
καστικούς καλλιτέχνες.

ζ) Η ανάδειξη του ορεινού ό-
γκου της Πάρνηθας ως φυσικό σύμ-
βολο και χώρο αθλητικών, μουσι-
κών, περιβαλλοντικών και θεατρι-
κών δραστηριοτήτων  θα ωθήσει αν-
θρώπους της τέχνης, αλλά κυρίως
τους κατοίκους του λεκανοπεδίου
στο να καθιερώσουν στη συνείδησή
τους το νέο Δήμο Φυλής, ως κέντρο
πολιτισμού, ανθρωπισμού και οικο-
λογίας για ολόκληρη την Αττική.

η) Ετήσια επιχορήγηση από το
Δήμο της τάξης των 6.000 Ευρώ σε
όλους τους ενεργούς πολιτιστικούς
συλλόγους με συγκεκριμένη δράση
και στόχους, ώστε να καλύπτουν στο
ελάχιστο τα πάγια λειτουργικά τους
έξοδα.

Τέλος καλώ τη νέα δημοτική αρ-
χή να μην ακολουθήσει τον εύκολο
δρόμο της επανάληψης και του «δεν
βαριέσαι, έτσι τα βρήκαμε, έτσι τα
συνεχίζουμε» και να αναζητήσει
τρόπους ώστε ο Δήμος μας να βγει
από το τέλμα του πολιτιστικού μη-
δενισμού, της υποβάθμισης και της
καλλιτεχνικής απαξίωσης, ανοίγο-
ντας νέους δρόμους ανάπτυξης, α-
ξιοποιώντας την φυσική ομορφιά
της περιοχής και το άριστης ποιότη-
τας έμψυχο δυναμικό, που σήμερα
μαραζώνει ανενεργό και παραμελη-
μένο. 

«Γιορτές Ανοιχτής Πόλης»
Δήμος Φυλής – Κέντρο τέχνης και πολιτισμού

Δημήτρης Ανυφαντάκης
Σύμβουλος Δημοτικής
Κοινότητας Άνω Λιοσίων
Εκπαιδευτικός Π.Ε. (Δάσκαλος)

Συγχαρητήρια στα παιδιά της Πάλης
Συγχαρητήρια  για  την  κατάκτηση  της  πρώ-

της  θέσης  στο  Πανελλήνιο  πρωτάθλημα  παί-
δων, που  έγινε  στα  Κουφάλια  Θεσσαλονίκης.
Για  άλλη  μία  φορά  προβάλατε  τα  Άνω  Λιόσια
και  αποδείξατε  ότι  η  ομάδα  της  Ελληνορω-
μαΐκής  πάλης  του  ΔΑΣΑΛ  αξίζει  και  πρέπει  να
έχει  την  προσοχή  και  το  ενδιαφέρον  όλων
μας.

Συγχαρητήρια  σε  όλους  εσάς, που  συμμε-
τείχατε, στον  άξιο  προπονητή  σας  Νίκο  Απο-
στόλου  και  τους  συνεργάτες  του  και  βέβαια
στο  Δήμαρχό  μας  Δημήτρη  Μπουραΐμη  και
στον  Πρόεδρο  του  Αθλητικού  και  Πολιτιστικού
Οργανισμού  Κώστα  Σκαμαντζούρα, που  βρίσκο-
νται  πίσω  από  κάθε  προσπάθεια  που  γίνεται
στον  Αθλητισμό  και  στο  ΔΑΣΑΛ.

Είμαστε  υπερήφανοι  για  εσάς, θα  είμαστε
πάντα  στο  πλευρό  σας, γιατί  το  αξίζετε  πραγ-
ματικά. Είθε  η  κατάκτηση  αυτής  της  νίκης, να
γίνει  ο  φωτοδότης  για  όλους  τους  αθλητές  σε
όποιο  άθλημα  κι’  αν  είναι.

Τελειώνοντας  επιβάλλεται  να  αναφέρουμε
τους  μεγάλους  πρωταγωνιστές  αυτού  του  ά-
θλου, που  είναι  οι  κάτωθι  αθλητές:
1) Χατσατούρωφ  Παύλος, χρυσό  μετάλλιο  στα
50 κιλά.
2) Κατουρτσίδης  Παναγιώτης, χρυσό  μετάλλιο
στα  58 κιλά.
3) Δεμιρκάν  Φίλιππος, χρυσό  μετάλλιο  στα  63
κιλά.
4) Καλτάκης  Αλέξανδρος, αργυρό  μετάλλιο  στα
42 κιλά.

5) Καφετζής  Γεώργιος, αργυρό  μετάλλιο  στα  46
κιλά.
6) Εραλίδης  Κωνσταντίνος, χάλκινο  μετάλλιο
στα  50 κιλά.
7) Ασλανίδης  Νικόλαος, χάλκινο  μετάλλιο  στα
85 κιλά.

Η  βαθμολογία  των  τριών  πρώτων  Συλλόγων
ήταν:

Πρώτος ο ΔΑΣ Άνω Λιοσίων με 59 βαθμούς
Δεύτερος ο ΒΑΟ Θεσσαλονίκης με 23 βαθ-

μούς και
Τρίτος ο ΠΑΟΚ Θεσσαλονίκης με 22 βαθμούς.

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΑΣΑΛ
ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Συγχαρητήρια επιστολή Σταυρούλας Δήμου
στο Δήμαρχο Φυλής για αθλητικές επιτυχίες

Αγαπητέ Δήμαρχε, 
Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια και ικανοποίηση πληροφο-

ρήθηκα την ανάδειξη του ΔΑΣ Άνω Λιοσίων ως πρωτα-
θλητή τόσο στο πανελλήνιο πρωτάθλημα πάλης παμπαί-
δων, που διεξήχθη στην Κομοτηνή όσο και στο πανελλή-
νιο πρωτάθλημα παίδων και κορασίδων στα Κουφάλια
Θεσσαλονίκης. 

Οι μεγάλες αυτές επιτυχίες καταδεικνύουν ότι η δου-
λειά που γίνεται από τους προπονητές Ν. Αποστόλου και
Α. Χριστοδουλάκη, είναι μεθοδική, συστηματική και με
ουσιαστικά αποτελέσματα. 

Οι πρωτιές που πέτυχαν οι αθλητές είναι η καλύτερη
επιβράβευση των κόπων τόσο των δικών τους όσο και των
οικογενειών τους που τους συμπαραστέκονται στον αγώνα τους. 

Θέλω μέσα από την καρδιά μου να συγχαρώ τους αθλητές  για τα μετάλλια που κα-
τέκτησαν και να εκφράσω την αμέριστη συμπαράστασή μου στο έργο τους. Με τις επι-
τυχίες τους δόξασαν τη φανέλα του ΔΑΣ και την περιοχή των Άνω Λιοσίων. 

Θέλω να συγχαρώ εσάς προσωπικά για τη στήριξη που παρέχετε στους αθλητές και
στους προπονητές, αλλά και για τις πρωτοβουλίες που παίρνετε για την προώθηση του
αθλητισμού στη νέα γενιά της περιοχής. 

Είμαι πεπεισμένη πως η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί προς τη σωστή κατεύθυν-
ση και θα ακολουθήσουν και άλλες επιτυχίες τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπε-
δο. 

Καλή δύναμη!

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Παράρτημα Αχαρνών της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας  με την ευκαιρία της
«Παγκόσμιας Ημέρας του Περιβάλλοντος» σας προσκαλεί την Κυριακή 29 Μαΐου 2011, ώρα 7
μ.μ.
στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Αχαρνών σε εκδήλωση με θέμα:
Περιβάλλον, Ραδιενέργεια και Υγεία
Ομιλητής: Δρ Κωνσταντίνος Χουρδάκης, Ακτινοφυσικός, 
Προϊστάμενος του Τμήματος Αδειών και Ελέγχων της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργει-
ας, με θέμα

«Βιολογικές επιδράσεις των ιοντιζουσών ακτινοβολιών στον άνθρωπο»
Θα ακολουθήσει συναυλία
Στο πιάνο Μαρία Παπιδά στο τραγούδι Κατερίνα Σκρέκη 

Η εκδήλωση πλαισιώνεται με:
• Έκθεση χειροποίητων αντικειμένων
από ερασιτέχνες δημιουργούς της πόλης μας με τους:
Γιάννη Ζώη: επεξεργασία και εφαρμογές μετάλλων
Κώστα Μάρκου: χειροποίητη παραδοσιακή γκλίτσα
• Έκθεση Παιδικής Ζωγραφικής από παιδιά  του Κέντρου ΑμΕΑ «ΑΡΩΓΗ» και Δημοτικών Σχο-
λείων της πόλης μας με θέμα «Το κάπνισμα»
Οι εκθέσεις θα λειτουργήσουν:
Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή 27-29/05/2011
Ώρες 10-12π.μ. και 6-9 μ.μ. 

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Χ. Καζανάς

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΡΝΩΝ (ΜΕΝΙΔΙΟΥ)
Μελπoμένου  & Αχαρνέων Ιππέων –

(Πρ. Ηλίας)  ΑΧΑΡΝΑΙ
Τηλ.- Fax: 210 2467255 – 210 2444363 - 6937161994-5-6

e-mail:egeaharn@yahoo.gr

Φίλες και Φίλοι, 
Σας καλούμε την Κυριακή  22-5-2011, για ένα περίπατο στην Πάρνηθα. 
Ξεκινάμε στις 10 πμ από τη Λεωφόρο Δημοκρατίας. 
Φτάνουμε στο ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ για μια πρώτη επίσκεψη στο μικρό Μουσείο, 
Ανεβαίνουμε με το τελεφερίκ στο Καζίνο όπου μας περιμένει το πούλμαν. 
Συνεχίζουμε τη βόλτα στο βουνό, με την  ξεναγό του Φορέα Δαχείρησης του Εθνικού  Δρυμού
Πάρνηθα  (επίσκεψη στα εκκλησάκια Αγ. Τριάδος και Αγ. Πέτρου, 
περίπατο στα μονοπάτια του βουνού, γνωριμία με τα ελάφια της Πάρνηθας), 
και καταλήγουμε στο καταφύγιο Μπάφι. ́ Οσοι επιθυμούν μπορούν να 
γευματίσουν εκεί (φασολάδα, φάβα, μπριζόλα ή λουκάνικο στη σχάρα, κοτόπουλο φούρνου) 
Χαιρόμαστε με κέφι τις ομορφιές του βουνού και επιστρέφουμε νωρίς το απόγευμα (Τιμή 10 Ευ-
ρώ) 
Δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή στα παραπάνω τηλέφωνα. 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΕΙΡΗΝΗΣ ΦΥΛΗΣ

Σας γνωρίζουμε ότι στην Γενική Συνέλευση της Επιτροπής Ειρήνης Ζεφυρίου που  
πραγματοποιήθηκε την 14 Απρίλη 2011, αποφασίσθηκε η διεύρυνσή της με τη συμμετοχή

και των Δημοτικών Κοινοτήτων Άνω Λιοσίων και Φυλής καθώς και η 
μετονομασία της σε Επιτροπή Ειρήνης Φυλής. Από τις διαδικασίες που έγιναν, η νέα γραμ-

ματεία που προέκυψε, αποτελείται από τους :   

Πρόεδρος Φάρκωνας Βασίλης   
Γραμματέας Φιλοσίδης Παναγιώτης   
Ταμίας Τσιάπη Αντιγόνη   
Μέλη Καμήλος Παναγιώτης   

Βερτόπουλος Γιώργος  
Τζουμερκιώτη Λίτσα  
Αντωνόπουλος Γιώργος  

Για την Γραμματεία 
Ο Πρόεδρος                                                           Ο Γραμματέας

Φάρκωνας Βασίλης                                                Φιλοσίδης Παναγιώτης

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

(Ε.Σ.Υ.Ν.)
Παράρτημα Θρακομακεδόνων 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο Σύλλογός μας, Εθνικό Συμβούλιο κατά των Ναρκωτικών παλεύει για μία ζωή χωρίς ναρ-
κωτικά και στην πάλη του αυτή εκτός από τα γνωστά κυκλώματα που πλουτίζουν από τον αν-
θρώπινο πόνο βρίσκει εμπόδιο και από αυτούς που πρέπει να έχει συμμάχους όπως η Δημο-
τική Αρχή.

Το ΕΣΥΝ στις 27/5/2011 θα πραγματοποιήσει εκδήλωση για την οποία απαιτούνται φωτι-
στικά θεάτρου. Οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Αχαρνών δεν εκπλήρωσαν την απαίτη-
σή μας, να καλυφθεί οικονομικά αυτό το κόστος από το Δήμο αλλά μας προέτρεψαν να πλη-
ρώσουμε τα φωτιστικά ώστε να γίνει η εκδήλωση.

Πιστεύουμε ότι θέλουν να μας βάλουν στη λογική πως πρέπει να πληρώνουμε τα αυτο-
νόητα. Θεωρούμε ότι έτσι υπονομεύονται οι προσπάθειές μας.

Το ΕΣΥΝ όσο και αν κάποιοι προσπαθούν δε θα σταματήσει να αγωνίζεται για:
- Πρόληψη κατά όλων των ναρκωτικών χωρίς διαχωρισμούς σε μαλακά και σκληρά.
- Ανάδειξη και ενημέρωση των αιτιών που δημιουργούν αυτό το κοινωνικό φαινόμενο.
- Να παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια στους χρήστες για θεραπεία, απεξάρτηση, κοινωνική

επανένταξη μέσα από δημόσια και δωρεάν στεγνά προγράμματα.
- Απαιτούμε οικονομική βοήθεια και στήριξη από το Δήμο σύμφωνα με το υπόμνημα που

έχουμε από καιρό καταθέσει στη Δημοτική Αρχή.
Καλούμε τους φορείς της περιοχής  να συμμετάσχουν στην προσπάθειά μας για μια ζωή

ολόκληρη, όχι με δόσεις.

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κατά τις Αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν στον Κυνηγετικό Σύλλογο Αχαρνών στις 17-
04-2011 εξελέγησαν και συγκροτήθηκαν σε σώμα κατά αξίωμα οι παρακάτω:

ΓΙΑ ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πρόεδρος Λαζάρου Βασίλειος

Αντιπρόεδρος Μπέλλος Γεώργιος
Γεν. Γραμματέας Σωτηρίου Αθανάσιος

Ταμίας Σταύρου Ιωάννης
Κοσμήτορας Σιδέρης Εμμανουήλ

Μέλος Μαντέλος Νικόλαος
Μέλος Τσαμάλης Γεώργιος

Μέλος Τσούτσουρας Ανάργυρος
Μέλος Δημητρέσης Σωτήριος

ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1. Λαζάρου Γεώργιος
2. Γκίκας Ευάγγελος

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΑΖΑΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                           ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Αχαρναϊκή Αλληλεγγύη θέλει να ενημερώσει όλους τους νυν

καθώς και τους μελλοντικούς δικαιούχους της , ότι θα πρέπει να εί-
ναι απογεγραμμένοι στον Δήμο Αχαρνών εφόσον κατά την περίοδο
της Απογραφής , είναι και δηλώνουν μόνιμοι κάτοικοι Αχαρνών . 

Ο Πρόεδρος
Άγγελος Παγώνας

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύλλογος Κρητών

του Δήμου Φυλής σας
προσκαλεί στην επιμνη-
μόσυνη δέηση για τα 70
χρόνια από την Μάχη της
Κρήτης, που θα τελεστεί
στην πλατεία Ηρώων δη-
μοτικής κοινότητας Άνω
Λιοσίων, το Σάββατο 28
Μαΐου 2011, στις 19.00 

Ο πρόεδρος                                                                  
Βασίλης Στεφανου-

δάκης                                            
Ο γραμματέας

Νικόλαος Βλαζάκης
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Σε μια λιτή αλλά ουσιαστική
τελετή, στον χώρο του Ελληνι-
κού Ορειβατικού Συλλόγου Α-
χαρνών, βραβεύτηκαν οι αθλη-
τές του συλλόγου. Το απόγευμα
της Τετάρτης 11 Μαΐου ο χώρος
γέμισε ασφυκτικά από παιδιά
και γονείς  που ένοιωθαν υπε-
ρήφανοι για τους κόπους και τις
θυσίες τους.

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Ο σύλλογος μετρά ήδη 35
χρόνια με πολλές διακρίσεις και
μεγάλες επιδόσεις σε τομείς ό-
πως ορειβασία, αναρρίχηση,
ποδηλασία, σκάκι και τζούντο.
Ο πρόεδρος του συλλόγου Βα-
σίλης Νίκας ευχαρίστησε τους
γονείς και τα παιδιά γιατί όπως
τόνισε οι επιδόσεις των παι-
διών κρατούν στις υψηλότερες
θέσεις ανάμεσα στους συλλό-
γους πανελληνίως. Στην τελετή
παραβρέθηκε και ο πρόεδρος
της Ομοσπονδίας Ορειβασίας
και Αναρρίχησης Δημήτρης Γε-
ωργούλης, ο οποίος με την σει-
ρά του έδωσε συγχαρητήρια για
τον ανοδική πορεία στα παιδιά
αλλά και στους γονείς για την
προσφορά τους.

Βράβευση και επιβράβευση αθλητών από τον ΕΟΣ Αχαρνών

Ρεκόρ συμμετοχής στον λαϊκό αγώνα δρόμου στις Αχαρνές

Slavonik Matras, Νίκος Κωστόπουλος πρωταθλητές στο
ορειβατικό σκι

Η πρώτη ομάδα
που έτρεξε

Κώστας Χωρια-
νόπουλος,
Γιώργος Πετά-
κος, Τζέλα Λού-
κη, Σωτήρης
Ντούρος, Γιάν-
νης Μίχας

Τα παιδιά της
ομάδας των Λυ-
κείων

η τελευταία ο-
μάδα των Βετε-
ράνων, αναμε-
σά τους και ο
84χρονος που
έλαβε μέρος

Βασίλης Νίκας και Ιωάννης Κατσανδρής με τα παιδιά από
το τμήμα αναρρίχησης

το τμήμα ποδηλασίας

το τμήμα Σκάκι Ελισάβετ Τελτσίδου, Μιχάλης Καλανίδης, Ελένη Καλιγα-
ρίδη, Ιωάννης Μοσχόβης πρωταθλητές Τζούντο

Μιχάλης Βρεττός, Κώστας Χωριανόπουλος, Ιωάννης Κα-
τσανδρής

Μ
ε μεγάλη συμμετοχή παιδιών και νέων του Δήμου μας πραγματοποιήθηκε ο 8ος Λαϊ-
κός Αγώνας Δρόμου στις Αχαρνές Το ηλιόλουστο Κυριακάτικο πρωινό βοήθησε διορ-
γανωτές και συμμετέχοντες να απολαύσουν την εκδήλωση, που για άλλη μια φορά έ-
λαβε μέρος στους κεντρικούς δρόμους γύρω από το Δημαρχιακό Μέγαρο και διοργα-
νώθηκε από τον ΑΟΔΑ. 

Της Χρυσούλας Χαλκίδη

Η συνοδεία από δημοτικούς αστυνομικούς της πορείας που ακολουθούσε η κάθε ομάδα αλλά και η πα-
ρουσία ασθενοφόρου, για οποιοδήποτε ενδεχόμενο, έδινε στον κόσμο την αίσθηση της ασφάλειας ενώ η

μικροφωνική που κάλυπτε την εκδήλωση έδινε τη δυνατότητα να ενημερώνονται όλοι ακουστικά. 
Στα αρνητικά της διοργάνωσης ήταν η 45λεπτη καθυστέρηση στο ξεκίνημα της εκδήλωσης καθώς και

οι δρόμοι δεν είχαν αποκλειστεί εντελώς. Συγκεκριμένα υπήρχαν απαγορευτικά κατά την διάρκεια της δια-
δρομής αλλά τα παρκαρισμένα αυτοκίνητα, ιδιαίτερα κατά το σημείο εκκίνησης και τερματισμού, εμπόδι-
σαν την ομαλή διεξαγωγή και την πορεία των δρομέων. 

Στο τέλος των διαδρομών βραβεύτηκαν οι τρεις πρώτοι κάθε διαδρομής, ξεχωρίζοντας άνδρες και γυ-
ναίκες και κληρώθηκαν δώρα για όλους τους διαγωνιζόμενους που προσέφεραν οι χορηγοί. Ευχάριστη έκ-
πληξη, ο 84χρονος δρομέας που κέρδισε πολλούς νεότερους του και απέδειξε ότι η δύναμη ψυχής δεν έ-
χει ηλικία.
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Άνω Λιόσια, περιοχή Αγ. Νικολάου οικόπεδο εντός
σχεδίου, 227 τ.μ. επι της οδού Ν. Μπελογιάννη & Αρ-
μενοπούλου. Τιμή 41.000 ευρώ, τηλ. 210-22.32.624
/ 6974-59.34.82.

Αγγλικών καθηγήτρια, παραδίδει μαθήματα στα Άνω
Λιόσια και τις γύρω περιοχές, κα Βασιλική, τηλ. 6980
037030

Αγγλικών καθηγήτρια, παραδίδει μαθήματα σε παιδιά
και ενήλικες, προετοιμασία για πτυχία, τιμές φιλικές,
τηλ. 210 2403098, 6932 770466

Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, παραδίδονται από
καθηγήτρια φιλόλογο με διδακτική πείρα, συνέπεια και
υπευθυνότητα. Δωρεάν παροχή σημειώσεων. Τιμές
λογικές. Τηλ. 697 5829427, 210 2464978

Αχαρνές-Κάραβος, κέντρο, παλιά μονοκατοικία, πλή-
ρως ανακαινισμένη 100 τ.μ. συν 65 τ.μ. αποθήκη, σε
οικόπεδο 330 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, τηλ. 210-22.32.624
/ 6974-59.34.82.

Αχαρνές – Μπόσκιζα. Πωλείται οικόπεδο γωνιακό άρ-
τιο και οικοδομήσιμο 187τμ τιμή 95.000€ τηλ 210
2463848

Αχαρνές – Κεντρικό Μενίδι. Πωλείται γωνιακό οικό-
πεδο επί των οδών Σωκράτους και Ιωαννίνων. Είναι
άρτιο και οικοδομήσιμο 152τμ τιμή 90.000€ τηλ 210
2463848

Αχαρνές – Μεσονύχι. Πωλείται οικόπεδο άρτιο και οι-
κοδομήσιμο κάτω από την Πάρνηθα δίπλα στο τέρμα
των λεωφορείων 352τμ με συντ. δόμησης 0,8 και τιμή
145.000€ τηλ 210 2463848

Τριτοετής φοιτητής Γαλλικής φιλολογίας παραδίδει
μαθήματα Γαλλικών, τιμές προσιτές, τηλ. 6974 962940

Φιλόλογος καθηγήτρια με διδακτική πείρα παραδίδει
όλα τα φιλολογικά μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου –
Λυκείου και κατευθύνσεις, πλήρεις σημειώσεις, τιμές
λογικές. Τηλ. 210 2406445, 6934 616899

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από έμπειρο κάτοχο
proficiency. Τιμές προσιτές Τηλ: 6977051457

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από κάτοχο profi-
ciency. Τιμές προσιτές Τηλ: 6936798078

Αχαρνές, Ενοικιάζεται διαμέρισμα περιοχή Προφήτη
Ηλία, διαμπερές, με θέα 2ος όροφος, 80 τ.μ., τηλ. 210
2400275, 6979 257307

Δεσποινίς Ελληνίδα, σοβαρή-υπεύθυνη με πολύ καλές
συστάσεις αναλαμβάνει τη φροντίδα του μωρού σας
με πολλή αφοσίωση και αγάπη. Περιοχές Αχαρνές,
Θρακομακεδόνες και Φιλαδέλφεια. Τηλ 6985578528.

Δεσποινίς, με δεκαετή πείρα, σοβαρή, υπεύθυνη, με
πολύ αγάπη και φροντίδα, αναλαμβάνει φροντίδα παι-
διών, περιοχής Αχαρνές, Φιλαδέλφεια, Φυλή, Άνω
Λιόσια, Θρακομακεδόνες, τηλ. 6985 578528

Δεσπονίς Ελληνίδα αισθητικός με 12ετή πείρα στον
τομέα babysitter αναλαμβάνει τη φροντίδα του μωρού
σας με πολλή αφοσίωση και αγάπη. Περιοχές Αχαρνές,
Θρακομακεδόνες και Φιλαδέλφεια. Τηλ 6985578528.

Εκτελούνται χωματουργικές εργασίες. Τηλ
6977573765- 210 6041588

Φοιτητής ζητά πρωινή απασχόληση. Τηλ: 6995637126

Εκπαιδευτικός με μεγάλη φροντιστηριακή εμπειρία
και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυσκολίες παραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά δημοτικού ,Γυμνα-
σίου.Τιμές λογικές.τηλ.6983695933

Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα 120 τ.μ. με αυτό-
νομη θέρμανση στην περιοχή της Δροσούπολης
στα Άνω Λιόσια. ΤΗΛ: 210-2480835, ΚΙΝ:
6972054209 

Ενοικιάζεται ισόγειος αποθηκευτικός χώρος 35 τ.μ.
στις Αχαρνές, περιοχή Νεάπολης, τηλ. 6977 867409

Ενοικιάζεται κατάστημα 180 τ.μ. έναντι εκκλησίας
Αγίου Γεωργίου στο Καματερό, επί της οδού λεω-
φόρου Καματερού 96, τηλ. 210 2315185, 6945
413817.

Ενοικιάζεται αποθηκευτικός χώρος 400 τ.μ. συν 80
τ.μ. ακάλυπτος, 5 μέτρα ύψος, με βιομηχανικό
ρεύμα, πλησίον Αττικής οδού, Καματερό, τηλ. 210
2315185, 6974 371925

Ενοικιάζεται 2ος όροφος, 80τ.μ σε διώροφο . Αυτό-
νομη θέρμανση, ηλιακός με μπόϊλερ, κλιματιστική μο-
νάδα, συναγερμός και τζάκι στο σαλόνι. Ενοίκιο 450
ευρώ. Μπουμπουλίνας 65, Αχαρνές. Τηλ
6978110804-2102440610

Ενοικιάζεται Αχαρναί, κατάστημα 115 τ.μ επί της
οδού Δημητρίου Δέδε 107, Αχαρνές. 6948815089

Ενοικιάζεται Πάρκινγκ στεγασμένο σε πυλωτή στο κε-
ντρικό Μενίδι απέναντι από τη ΔΕΗ. Τιμή λογική. Τηλ:
2102469553

Ενοικίαση-πώληση Διαμέρισμα 1ου ορόφου, 50 τ.μ –
πρόσοψη, οδός Χριστομάνου (Άγιος Μελέτιος), στην
περιοχή Σεπολίων. Τηλ 2106525516 και 6936427005

Ενοικίαση-πώληση Διαμέρισμα δυάρι 5ου ορόφου, με
πολύ καλή διαρρύθμιση με μεγάλη βεράντα και κρε-
βατοκάμαρα, περιοχή Αγίου Μελετίου, οδός Αγχιά-
λου. Τηλ 2106525516 και 6936427005

Ενοικιάζεται κατάστημα επί της Λ. Δημοκρατίας και
Γενναδίου γωνία, 200 τ.μ., ισόγειο και 100 τ.μ. 1ος
όροφος, με εσωτερική σκάλα, τηλ. 6932 268040

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 40 τ.μ στην περιοχή του
Αγίου Πέτρου, απέναντι από τον ναό της Παναγίας
Σουμελά. Θέα σε πλατεία. Τηλ: 6944320932

Ενοικιάζεται  Οικία ισόγειο 65 τμ στην Ακαδημία
Πλάτωνο, πρόσοψη. Τηλ: 210 5145864 Τιμή 300
ευρώ.

Ενοικιάζεται κατάστημα στις Αχαρνές, 85 τ.μ, πλησίον
πλατείας Αγίου Γεωργίου με 2 τουαλέτες και εξωτε-
ρικό βοηθητικό χώρο. Τιμή 500 ευρώ. Τηλ:
2102461482

Ενοικιάζονται όροφοι γραφείων 1ου και 2ου ορόφου
90 τ.μ. έκαστος για ιατρεία. Φροντιστήρια κ.λ.π., επί
της οδού Παύλου Μελά και Παγκάλου (γωνία). πάρ-
κινγκ, θέρμανση, ασανσέρ, τηλ. 6932 268040

Ενοικιάζεται ημιυπόγεια γκαρσονιέρα στην περιοχή
της Αγίας Τριάδος, Αχαρνές. Τηλ. 6986628140

Καθηγήτρια χημικός με μεταπτυχιακό, παραδίδει μα-
θήματα μαθηματικών, φυσικής, χημείας σε μαθητές
Γυμνασίου- Λυκείου, τηλ. 6946 060554

Ζητώ εργασία ως καθαρίστρια-σιδερώτρια σε σπίτια
ή την φύλαξη παιδιού ή ηλικιωμένου στις περιοχές
Φυλή, Ζεφύρι, Ζωφριά, Άνω Λιόσια, Καματερό, Αχαρ-
νές, τηλ. 6984 0288

Επί πτυχίο φοιτήτρια Βιολογίας του τμήματος Αρι-
στοτελείου Πανεπιστημίου παραδίδει ιδιαίτερα μα-
θήματα σε παιδιά δημοτικού – γυμνασίου. Τιμές προ-
σιτές. Τηλ: 6981697863

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβάνει τοποθέτηση μω-
σαϊκά, μάρμαρα, πλακάκια, πέτρες, τηλ. 210
2466171,           6942 479048

Καθαρισμοί, Πολυκατοικιών, Κοινόχρηστων χώρων.
Δέσποινα Παπαχρήστου. Τηλ. 6972247280

Καθηγήτρια Αγγλικών παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα
σε μαθητές και ενήλικες για την απόκτηση αγγλικών
πτυχίων, TOEIC, LOWER και PROFICIENSY. Τιμές προ-
σιτές, τηλ. 6978 088495

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής, Ιστορικής και Παιδα-
γωγικής σχολής με γνώσεις ξένων γλωσσών ( Αγγλικά

και Γαλλικά) παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη-
τές δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου. Τιμές προσι-
τές. 6978088495.

Κυρία Ελληνίδα αναλαμβάνει φύλαξη παιδιών νηπίου
– δημοτικού καθώς και την μελέτη τους σε ελληνικά,
αγγλικά, γαλλικά, τηλ. 210 2407412, 6944 460406, κα
Αμαλία

Κυρία Ελληνίδα μορφωμένη ζητά εργασία ως γραμ-
ματειακή υποστήριξη σε ιατρεία, δικηγορικά γραφεία
κ.λ.π., τηλ. 210 2407412, 6944 460406, κα Κούτση

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθοδική μελέτη μαθητών
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ: 2102409849, 6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή προϋπηρεσία παραδί-
δει Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά, σε μαθητές
Γυμνασίου και Λυκείου, με συνέπεια και υπευθυνό-
τητα. Τιμές λογικές. Τηλ. 210 2464978, 697 5829427

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθηνών παραδίδει μαθήματα
κατ΄ οίκον σε παιδιά δημοτικού, γυμνασίου και Α΄
Λυκείου, τιμές πολύ προσιτές, τηλ. 6970 195454,
Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα, παραδίδει μαθήματα
μα θηματικών, φυσικής και χημείας σε μαθητές Γυ-
μνασίου, Λυκείου και σε μαθητές με ειδικές μαθη-
σιακές ανάγκες. τηλ. 210-2475926, 6970-855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα φυσικής, χημείας, μα-
θηματικών σε παιδιά γυμνασίου και Λυκείου Τηλ:
6947274349

Σχεδίου ελεύθερου μαθήματα, θεωρία σχεδίου, θε-
ωρία χρώματος παραδίδονται από αριστούχο από-
φοιτο της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας.
Κιν. 6997093260 

Παραδίδονται μαθήματα Αγγλικών από κάτοχο profi-
ciency . Τιμές φιλικές. Τηλ: 6972136661.

Παραδίδονται μαθήματα αγγλικών από έμπειρο κά-
τοχο Proficiency. Τηλ. 6977051457

Αχαρνές, πωλείται ισόγειο διώροφης κατοικίας, πε-
ριοχή Αγ. Πέτρου, 97 τ.μ., διαμπερές, με αυλή μπρος
– πίσω, αυτόνομη θέρμανση, κλιματισμό, δυο υπνο-
δωμάτια, τιμή 75.000 ευρώ, τηλ. 6945 332900, 210
8321195

Πωλούνται νεόδμητα οροφοδιαμερίσματα  4ου-5ου
και 6ου ορόφου 94 τ.μ , έκαστο με πάρκινγκ, απο-
θήκη και τακτοποιημένους ημιυπαίθριους στις  Αχαρ-
νές, τηλέφωνο  210 2315423- 6945292661

Πωλείται νεόδμητο διαμπερές οροφοδιαμέρισμα 2ου
ορόφου περίπου 80τμ σε πολυτελή τριώροφη κατα-
σκευή με αποθήκη, θέση στάθμευσης, τζάκι, πόρτα
ασφαλείας, εγκατάσταση συναγερμού, πλησίον εξό-
δου 7 (Λ. Δημοκρατίας) αττικής οδού (όρια Μενιδίου
– Αγ. Αναργύρων) Τιμή 150.000€ τηλ. 210 2463848,
210 2406773

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοιτητή Γαλ-
λικής φιλολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών, τηλ. 210.
2440579, 6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από φοιτητή Γαλ-
λικής φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, τηλ.
6974-962940, 6956-461090

Μελέτη παιδιών δημοτικού αναλαμβάνει φοιτητής.
Τηλ. 2102440579 και 6995110616 / 6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθήματα σε παιδάκια δημοτι-
κού περιοχή Αχαρνών,τηλ. 6970-953440

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου & Ανάπτυξη Εφαρ-
μογών, μαθήματα στο σπίτι από τελειόφοιτο του
Τμήματος Μαθηματικών Πανεπιστημίου Αθηνών. Ομα-
δικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογικές. 6947942782

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Ανάπτυξη Εφαρμογών - Φυσική, Πα-
νελλαδικών - Λυκείου - Γυμνασίου, φροντιστηριακά
μαθήματα κατ'οίκον, από Μαθηματικό Πανεπιστη-

μίου Αθηνών με πείρα - καλή σχέση με παιδιά, τιμές
οικονομικές συζητήσιμες, Θρακομακεδόνες - Αχαρνές
- Ολυμπιακό Χωριό - Βαρυμπόπη, 6956038842.

Μαθήματα Πληροφορικής (Windows, office, Internet)
παραδίδονται από κυρία κάτοχο MOS Master με εμπει-
ρία και μεταδοτικότητα. Επίσης, γίνεται προετοιμα-
σία για πιστοποιήσεις IT SKILLS, MOS, MOS WORD και
EXCEL EXPERTS. Εκμάθηση σε p.c και Laptop στον
χώρο μου στην περιοχή των Θρακομακεδόνων. Τηλ:
210 2435386 & 6930533993 - Ώρες : 09:00- 13:00
& 17:00-21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανικός-Εδαφομη-
χανικός. Γεωτεχνικές έρευνες – Μελέτες Αντιστηρί-
ξεων- Θεμελιώσεων. Υηλ. 6936192348 και Fax
2106026487.

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργασίες, εγκαταστάσεις,
αποφράξεις, Παναγιώτης Μπούκης, τηλ 6936. 647248
– 210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα και εγγύηση εργασίας
αναλαμβάνει μερεμέτια, καλοριφέρ, ηλιακούς ανα-
καινίσεις, οικοδομές. Χαμηλές τιμές 6936907695
2102483089.

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ. Αναλαμβάνουμε υπεύ-
θυνα και εγγυημένα κάθε είδους μεταφορές και με-
τακομίσεις σε όλη την Ελλάδα. Τιμές προσιτές. Τηλ.:
6977 149393 - 6977 242493

Μοδίστρα με μεγάλη πείρα αναλαμβάνει ραψίματα και
επιδιορθώσεις. Τηλ: 2102461482 

Πωλείται αρμόνιο, YAMAHA, ηλεκτρονικό, τηλ, 6977
444317

Πωλείται οικόπεδο εντός Σχεδίου Πόλεως 283 τ.μ.,
επί της οδού Αγ. Τριάδος και Σουρλατζή, τηλ. 6932
268040

Ενοικιάζεται τεσσάρι στις Αχαρνές, θέση Α΄Λαθέα,
120 τ.μ.,με αυτόνομη θέρμανση, τέντες, air condi-
tion, θυροτηλεόραση, α΄όροφος διπλοκατοικίας, bar-
becue, τρία υπνοδωμάτια, τιμή 630 ευρώ, τηλ.210
2463521, 6944 942859

Ενοικιάζεται στις Αχαρνές οροφοδιαμέρισμα, 5ου
ορόφου, 95 τ.μ., δυο υπνοδωμάτια, σαλονο-τραπε-
ζαρία, κουζίνα, τζάκι, ηλιακός, αυτόνομη θέρμανση,
βεράντες 350 τ.μ., θέση πάρκινγκ, τηλ. 6944 445079

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ 230 τ.μ. στους
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ,  δικό της οικόπεδο 500 τ.μ., κα-
τασκευής 2007 , γκαράζ -αποθήκες 120 τ.μ.  Δύο σα-
λόνια, κουζίνα, γραφείο, 4 υ/δ, 3 μπάνια, ενδοδα-
πέδια θέρμανση, ενεργειακό τζάκι, θερμομονωτικά
κουφώματα.  Θέα απεριόριστη. Μεγάλου Αλεξάν-
δρου. Τιμή 1500 ευρώ. Τηλ. 693 6450078, 210
6450078

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ.,διαμπερές,αυτό-
νομη θέρμανση,2ου ορόφου στην οδό Φοίβου 3 στις
Αχαρνές. Τηλ. 6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50 τ.μ. στα Άνω Λιόσια, επί
της οδού Βέροιας, περιοχή Δροσούπολη, τηλ. 210
2482119, 210 2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55 τ.μ. επί της οδού Αρι-
στοτέλους 113, τηλ. 210 2461806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώρος ισόγειο – πα-
τάρι – υπόγειο στην οδό ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 22 Άνω
Λιόσια, κοντά στη ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εται-
ρίας. Τηλ: 6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή Κυψέλης, ανατολικο-
μεσημβρινό 96τ.μ, δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, τρα-
πεζαρία, λουτρό, WC, αποθήκη, τηλ.210 2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδόνες οικόπεδο 600τ.μ
πίσω μέρος οικοδομήσιμα 260 τετραγωνικά μέτρα.
350.000 ευρώ. Τηλ: 2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τετραγωνικών μέτρων
στα Άνω Λιόσια πολυτελούς κατασκευής, κλειστό πάρ-

κινγκ, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση, αποθήκη, ηλεκτρικά
παράθυρα, τριπλής ενέργειας, τηλ. 6973 221440

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχεδίου πόλης 300 τ.μ. στις
Αχαρνές, κοντά στη Κεντρική Πλατεία, Ν. Λάζαρη 14
με συντελεστή δόμησης 0,8. Τηλ. 6973474075

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρισμα 95 τ.μ., 3 υ/δ, 2ος
όροφος, αυτόνομη θέρμανση, νεόδμητο, διαμπερές,
αποθήκη, μεγάλη βεράντα, ενιαίος χώρος σαλόνι
κουζίνα, μπάνιο, wc, πλησίον ΙΚΑ, τιμή 160.000
ευρώ, τηλ. 6946613881

Πωλείται οικόπεδο στα Άνω Λιόσια, στην περιοχή της
Δροσούπολης 300 τ.μ εντός σχεδίου πόλεως σε προ-
νομιακό σημείο, σε πολύ καλή τιμή, οδός Αλιάκμονος.
Τηλ: 210 2472058

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ. στα Άνω Λιόσια,
έναντι πλατείας Θεάτρου στον Άγιο Νικόλαο, με
ηλιακό, αυτόνομη θέρμανση, συναγερμό, τηλ. 210
2471577, ώρες 5-7 μ.μ.

Ενοικιάζεται διαμέρισμα πρώτου ορόφου, τριάρι 74
τ.μ με μπαλκόνια και τέντες και  με δύο κρεβατοκά-
μαρες. Περιοχή Β’ Χαραυγή Αχαρνές , απέναντι από
την είσοδο του προαστιακού.  Τηλ. 2102468214.

Ενοικιάζεται κατάστημα 120 τ.μ. στις Αχαρνές, επί
της οδού Εθνικής Αντιστάσεως με μεγάλη αυλή (δί-
πλα στο σούπερ μάρκετ Βερόπουλος), τηλ. 6976 77
9767.

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυπόγειος επαγγελματικός
χώρος με W.C 100 τ.μ στα Άνω Λιόσια, πλησίον Ατ-
τικής Οδού και λεωφ. Φυλής. Τηλ. 210-2483600,
6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40 τ.μ. γωνιακό, υπερυψω-
μένο στην πλατεία Βορεινό Ζωφριάς, κατάλληλο για
κομμωτήριο ή γραφείο, τηλ. 210 – 24.74.213

Ενοικιάζεται κατάστημα 30 τ.μ με υπόγειο, στην πε-
ριοχή του Αγίου Πέτρου απέναντι από τον ναό Πα-
ναγία Σουμελά. Κατάλληλο για κομμωτήριο, φωτο-
γραφείο, σαντουιτσάδικο. Τηλ : 6944320932

Ζητείται Υπεύθυνη Πωλήσεων - Μarketing για την Τε-
χνική Εταιρία ELMECO στις Αχαρνές με προϋπηρεσία
γενικότερα σε πωλήσεις . Δεν απαιτούνται τεχνικές
γνώσεις. Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, μεγάλες
προοπτικές, ελεύθερο ωράριο, ευχάριστο περιβάλλον. 

Πωλείται Αχαρναί (Κέντρο Καράβου) Παλαιά μονο-
κατοικία πλήρως ανακαινισμένη 100 τμ με αποθήκη
65 τμ σε οικόπεδο 335 τμ. Τιμή 130.000 ευρώ, Τηλ:
210 2232624-6974593487

Πωλείται  Φυλή Αγροτεμάχιο 1330 τμ επί της οδού
Φυλής 60μ πρόσοψη-εφαπτόμενο του σχεδίου εντός
ζώνης . Τιμή 75.000 ευρώ, Τηλ 210 2232624

Προσφέρονται  εκπαίδευση, αυξημένα bonus. Απαι-
τούνται γνώσεις Η/Υ - Internet.  Απαραίτητο μετα-
φορικό μέσο. Τηλ: 210-2468989, 6972826525

Συνταξιούχος του Δημοσίου, Ελληνίδα, με νοσοκο-
μειακές γνώσεις, ενδιαφέρεται για φύλαξη παιδιών ή
ηλικιωμένων και παιδιών με ειδικές ανάγκες, τηλ. 210
2432206

Φυλή-Χασιά, αγροτεμάχιο εντός ζώνης, 1330 τ.μ
,πρόσοψη επί της οδού Φυλής, 60 μέτρα, εφαπτόμενο
του σχεδίου, άρτιο, οικοδομήσιμο. Τιμή 100.000
ευρώ, τηλ. 210-22.32.624 / 6974- 59.34.82.

ΓΑΜΟΣ
Ο Ιωάννης Μαργαρίτης του Γεωργίου και
της Αικατερίνης, το γένος Αθανασούλα,
γεννηθείς στην Αθήνα και κάτοικος Άνω
Λιοσίων και η Κωνσταντίνα Ράμπια του
Αριστόδημου και της Αικατερίνης το γένος
Μώρου, γεννηθείσα στην Αθήνα και κάτοι-
κος Άνω Λιοσίων παντρεύονται στην Ευαγ-
γελίστρια Άνω Λιοσίων, τον Ιούλιο.
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